oG

STEADYPRES V2.0

VARIATORE ELETTRONICO DI FREQUENZA (INVERTER)

MANUALE DI USO E MANUTENZIONE

VARIABLE FREQUENCY DRIVE (INVERTER)
OPERATOR’S AND MAINTENANCE MANUAL

-~  CONVERTISSEUR DE FREQUENCE ELECTRONIQUE

MANUEL D’UTILISATION ET DPENTRETIEN e
= VARIADOR ELECTRONICO DE FRECUENCIA 0. 71
(INVERSOR)
MANUAL DE USO Y MANTENIMIENTO
5= ELEKTRONISCHER FREQUENZWANDLER (INVERTER) |, o
BETRIEBS- UND WARTUNGSANLEITUNG
e DJIEKTPOHHbIA BAPUATOP YACTOTbI (MHBEPTOP)  p.
PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALIMU U 117
TEXOBCNY>XUBAHMUIO

Model Vin V out A | P(kW) | P(HP)

Modenb B ex. B ebix. A Mouw. Mouw.

(kBm) | (/1.C.)

| mMmmMa8.5 |1~ 230V |1~ 230V 8,5 1,1 1,5

\ \ mmrar |1~ 230v |1~ 230v | 11 1,5 2,0

M/M 16 1~ 230V |1~ 230V 16 2,2 3,0

M/T 7 1~ 230V | 3~ 230V 7 1,1 1,5

M/T 12 1~ 230V | 3~ 230V 12 2,2 3,0

/T 6 3~ 400V |3~ 400V 6 22 3,0

7/T 8 3~ 400V |3~ 400V 8 3,0 4,0

10236607A.11 — 1801

1




NORME DI SICUREZZA 0
Istruzioni importanti per la sicurezza.

Questo simbolo avverte che la mancata osservanza della prescrizione
comporta un rischio di scosse elettriche.

c Questo simbolo avverte che la mancata osservanza della prescrizione

comporta un rischio di danno a persone o cose.

Prima di installare e utilizzare il prodotto:

leggere attentamente il presente manuale in tutte le sue parti

controllare che i dati di targa siano quelli desiderati ed adeguati allimpianto, ed
in particolare che la corrente nominale del motore sia compatibile con i dati di
targa dell’inverter.

L’installazione e la manutenzione devono essere eseguite da personale
qualificato, responsabile di eseguire i collegamenti elettrici secondo le
applicabili norme vigenti.

Il produttore declina ogni responsabilita per danni derivanti da uso improprio del
prodotto e non e responsabile di danni causati da manutenzioni o riparazioni
esequite da personale non qualificato e/o con parti di ricambio non originali.

L’utilizzo di ricambi non originali, manomissioni o usi impropri, fanno decadere la
garanzia sul prodotto.

In fase di prima istallazione ed in caso di manutenzione assicurarsi che:

Non ci sia tensione sulla rete di alimentazione elettrica

La rete di alimentazione elettrica sia dotata di protezioni ed in particolare di
interruttore differenziale ad alta sensibilita (30 mA in classe A per
applicazioni domestiche ed in classe B per applicazioni industriali) e di messa a
terra conformi alle norme.

Prima di rimuovere il coperchio dell’inverter o iniziare interventi su di esso,
€ necessario scollegare l'impianto dalla rete elettrica ed attendere almeno 5

minuti affinche i condensatori abbiano il tempo di scaricarsi mediante i resistori
di scarica incorporati.

non scollegare le pompe se STEADYPRES é in funzionamento: PRIMA di
scollegare le pompe, arrestare il sistema e scollegare la rete di alimentazione.

ATTENZIONE: in stato di fuori servizio (lampeggio del LED rosso)
STEADYPRES rimane in tensione; prima di qualsiasi intervento sulla pompa o
sull'inverter e obbligatorio togliere la tensione dal gruppo.

Arresto di emergenza

Mentre l'inverter € in funzione, € possibile eseguire un arresto di emergenza,
premendo il tasto START/STOP.

Nelle applicazioni con inverter in parallelo € solo l'inverter MASTER che blocca il
sistema
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PARTE 1 - ISTRUZIONI RAPIDE DI INSTALLAZIONE

CONTROLLI E INDICAZIONI

In fase di prima installazione e di manutenzione, assicurarsi che NON CI SIA TENSIONE sulla
rete elettrica

In fase di prima installazione e di manutenzione, assicurarsi che I'impianto NON SIA IN
PRESSIONE

NON APRIRE | COPERCHI DELL’INVERTER, ad eccetto del coperchio connettori

I modelli T/T (alimentazione trifase / uscita trifase) non hanno l'interruttore a bordo; per questi
modelli la linea di alimentazione dell'inverter dovra essere protetta in conformita con le
normative vigenti.

- Installare I'inverter in un locale:

protetto dagli agenti esterni

o areato, esente da umidita eccessiva o polveri eccessive

o il pit vicino possibile alla pompa

o in modo che non riceva vibrazioni nocive o sforzi meccanici dalle tubazioni collegate

> D> B>

o

- Descrizione della tastiera:

1- Pulsante

ACCENSIONE /

ULV 26 SPEGNIMENTO
@ 2-LED rosso di messa

J in rete
@ @ 3- LED verde di marcia
= @ 4- Display
)  POWER .
f@ﬁj s §?ﬁ5§§7 E@@ 5- Pulsante di SET

6- Pulsante di conferma
Frecce di scorrimento

OO © © 6
g

installare in non installare

posizione in posizione
verticale orizzontale
NO SEALING = O-RING non Il congelamento
NO CANAPA utilizzare del liquido
NO TEFLON sigillanti nei contenuto nel

corpo inverter
causa danni
irreversibili

giunti in tre

pezzi; sono
= gia dotati di
o7 ORNG oR ditenuta




COLLEGAMENTI ELETTRICI DI POTENZA

Collegare i cavi come mostrato
negli schemi sotto:

A = cavo di alimentazione - &
Aprire il coperchio laterale | inverter inserire il connettore e richiudere
pressacavi (4 viti) B = cavo di uscita al motore il coperchio pressacavi.

¥ i

ATTENZIONE: in presenza di cavi lunghi tra inverter e motore (es. pompe
sommerse) si consiglia di valutare I'applicazione di un filtro sinusoidale a protezione
della pompa e dellinverter da picchi di tensione.

ol N LINE Alimentazione:
2 Cli_ND > '~ MOTOR inverter MONOFASE
@ | |—GND all pompa MONOFASE (M/M)
o w tensione di alimentazione
@ M L dell’elettropompa: 230 V monofase
e u N (oppure 115 V monofase)
Alimentazione:
- E ; LNE .
o I GND MOTOR inverter MONOFASE
2 |- GND I pompa TRIFASE (M/T)
21— W ©—0o tensione di alimentazione
@ ' c—9 dell’elettropompa: 230/400 V trifase
2|+ u ©—9 (oppure 115/200 V trifase)
Collegare i morsetti dell'inverter U, V,
W A TRIANGOLO ai morsetti del
motore U, V, W.
© | -GND LINE Alimentazione:
o < | inverter TRIFASE
2| R MOTOR pompa TRIFASE (T/T)
o w ? tensione di alimentazione
@ v i dell’elettropompa: 230/400 V trifase
= u (oppure 115/200 V trifase
2|} GND I , o
Collegare i morsetti dell'inverter U, V,

W A STELLA ai morsetti del motore
uv w.




COLLEGAMENTO DEI SEGNALI

Scheda di espansione: e situata nella parte posteriore dell’inverter (v. fig. sotto

JP3
JP4
D JP5

“NWAOOONOOO
olelo|sle[s|olsle]s;

Descrizione della funzione dei morsettl:
10: non collegato
: RS 485 +

RS 485 -

non collegato
non collegato
ingresso livello

GND

uscita segnale NC
comune C

uscita segnale NO

IR ND 0

- COLLEGAMENTO DEL SEGNALE DI LIVELLO

(o altro segnale di ingresso)

Collegare il cavo di segnale ai morsetti
4eb5

Nelle applicazioni con inverter in
parallelo, il cablaggio deve essere
effettuato sull’inverter MASTER

1

“NWAUION®OOO
NN

[

]

- COLLEGAMENTO DEL SEGNALE TRA GLI/ INVERTER (RS485)

L]

e

“NDNWHAOOIONOO©O
bosososssss)

I

S
S

“NWhOON
‘®®®®®®®

collegare tra loro

i morsetti 8 dei diversi
inverter (RS 485 —)

i morsetti 9 dei diversi
inverter (RS 485 +)

come mostrato a lato

—
o

A

osssssdds

“NWwpOo N

- COLLEGAMENTO DEL SEGNALE DI ALLARME
( nelle applicazioni con inverter in parallelo, il cablaggio deve essere effettuato sullinverter MASTER )

—_

“~NWPLAPOOIONOOO

SINNMNMNMMNMY

. — Logica NC

(normalmente
chiuso)
Collegare il cavo
di segnale ai
morsetti 2 e 3

il carico massimo collegabile é 2 A a 250 Vac

1

“NWPLPAAONOOO

NMUNNMNMNINMMNY

. Logica NO
: (normalmente
aperto)

Collegare il
/ cavo d

segnale ai

morsetti 1 e 2




ACCENSIONE

accendere premendo il
l'interruttore tasto

(non START
presente sui sTOP

mod. T/T) ed Si mette
attendere il IN SERVIZIO
tempo di FL/ORI SERVIZIO
STARTING linverter.
(ca. 10 sec).

Per scorrere i

Per accedere ai § TEA@ WP ZEE@Z@ menu principali
MENU PRINCIPALI ERTER utilizzare i tasti
premere il pulsante

SET per 3 sec.

Per accedere ed
uscire dai menu
principali
utilizzare i tasti

‘

w8 () P
ENTVER
J

stop | smws()

\SE?W
L J

MENU PRINCIPALI
@ parametri MENU Sono i PARAMETRI DI BASE per la configurazione
dellinverter.
BASIC BASE
parametri MENU Sono i PARAMETRI AVANZATI per la configurazione
dettagliata dell'inverter.
ADV @ AVANZATO 9
@ parametri MENU Sono i PARAMETRI DI ISPEZIONE; visualizzano le ore di
lavoro, il numero di avviamenti, lo storico degli allarmi, etc.
INSP INSPECT. 9
) Modalitz TEST La modalita TEST consente di avviare ed arrestare la pompa in
TEST manuale (tasto START/STOP), e modificare la frequenza a passi di
(accessibile 1 Hz.  Consente inoltre di controllare i parametri di funzionamento
solo in del motore e dell'inverter.
o e ATTENZIONE: NEL FUNZIONAMENTO IN MANUALE ALCUNI DEI
modalita OFF, ) CONTROLLI AUTOMATICI SONO ESCLUSI, E L’'OPERATORE DEVE EVITARE
OGNI MANOVRA ERRATA.
ACCESSO Al PARAMETRI

Per ACCEDERE ed
USCIRE dai parametri
utilizzare i pulsanti

-
Per SCORRERE i
parametri del MENU | N @ VP ﬁE@Z@
PRINCIPALE
utilizzare i pulsanti

-

Per MODIFICARE i
parametri utilizzare i
pulsanti




STRUTTURA DEL MENU

SET
BASIC
P PRESSIONE DI SET
2P SECONDA PRESSIONE DI SET
A CORRENTE MOTORE
RO SENSO DI ROTAZIONE DEL MOTORE (solo modelli con uscita trifase)

ADV

d PRESSIONE DIFFERENZIALE DI RIPARTENZA

MF FREQUENZA NOMINALE DEL MOTORE

LF FREQUENZA MINIMA DI FUNZIONAMENTO

HF FREQUENZA MASSIMA DI FUNZIONAMENTO

Td RITARDO ARRESTO PER MARCIA A SECCO

TP INTERVALLO RIPERTENZE PER MARCIA A SECCO

TF RITARDO ARRESTO PER FLUSSO NULLO

RF RAPIDITA' DI REAZIONE INVERTER

FS FREQUENZA DI COMMUTAZIONE DEL MODULO

us AVVIAMENTI ANTI BLOCCAGGIO

El SEGNALE IN INGRESSO

EO SEGNALE IN USCITA

Al FUNZIONE RICIRCOLO

AT TEMPO ATTIVAZIONE RICIRCOLO
w INDIRIZZO INVERTER

4 TENSIONE DI RETE

Pd PRESSIONE iDRY

FM MODULAZIONE FLAT

SET.F | RIPRISTINA PARAMETRI DI FABBRICA

INSP

WH ORE DI FUNZIONAMENTO DELLA POMPA

TH ORE DI ACCENSIONE DELL’INVERTER

NS NUMERO DI AVVIAMENTI TOTALE

SH NUMERO MEDIO DI AVVIAMENTI

E1 ULTIMO ERRORE

E1H ORA ULTIMO ERRORE

E4 QUART'ULTIMO ERRORE

E4H ORA QUARTULTIMO ERRORE

EE AZZERAMENTO ERRORI

TEST




SETTAGGIO DEI PARAMETRI DI BASE

| PARAMETRI DI BASE per la configurazione dell'inverter devono obbligatoriamente essere settati
in fase di installazione.

Param. descrizione m.u. | Default | Min |Max |Step
) PRESSIONE | Imposta il valore di bar | 3,5 1|10 |01
BASI C}[P 3.5 |pi SET pressione costante in
(bar) Impianto. psi 50 15 | 130 | 1,5
@ ' ) SECONDA Imposta un secondo valore di | bar 2,5 1 10 | 0,1
2P 2.5 | pressioNE | pressione.
~——DI SET Per attivarlo deve essere .
(bar) configurato il parametro El nei psi 50 15 1130 | 1,5
parametri avanzati.
CORRENTE |/mposta la corrente nominale del motore in uscita dall'inverter
A 6.0 MOTORE (corrente di targa del motore).
In presenza di basse tensioni di rete, la corrente impostata deve
(A) . .
prevedere un margine (ad es. +15%) che compensi il basso
voltaggio.
m.u. | Default | Min | Max | Step
M/M 8.5 A 8.5 1 85 0,1
M/M 11 A 11 1 11 0,1
M/M 16 A 16 1 16 0,1
M/T 7 A 7 1 7 0,1
M/T 12 A 12 1 12 0,1
T/T6 A 6 1 6 0,1
T/T 8 A 8 1 8 0,1
SENSO DI ROTAZIONE DEL PRESENTE SOLO PER USCITA TRIFASE -
RO 2| morore Imposta il senso di rotazione del motore
(solo modelli con uscita trifase) TRIFASE (orario / antiorario)

Modifica rapida della press:one di SET

Per incrementare di 0,1 bar prem
INSIEME
Per decrementare di 0,1 bar
premere INSIEME

visualizzazione della versione firmware (FW)

Per visualizzare la versione FW portare premere INSIEME i
della scheda di INTERFACCIA (FWI) | 4 %g‘,‘q? g’;gﬁ%g P | @t
e della scheda di POTENZA (FWP) (OFF) @ @
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SETTAGGIO DEI PARAMETRI AVANZATI

Sono elencatii PARAMETRI AVANZATI per la configurazione dell'inverter.

o] ®

d 0.40

MF 50

N———

LF30

HF 50

Td 10

TP10

TF 3

RF 4

I UE

Param. descrizione u.m. Default Min | Max | Step
PRESSIONE Imposta il differenziale fra la pressione bar | 0,5 | 04 | 1,0 | 0,1
DIFFERENZIALE selezionata (PRESS/ONE DI SET) ela
DI RIPARTENZA |pPressione effettiva di ripartenza psi 6 6 15 | 1,5
FREQUENZA Imposta la frequenza nominale del Hz | 50 | 50 | 60 -
NOMINALE DEL | motore. Il valore impostato deve
MOTORE essere uguale a quello di targa del
motore
FREQUENZA Imposta la frequenza minima di Hz | 30 | 25 | 40 1
MINIMA DI funzionamento
FUNZIONAMENTO
FREQUENZA Imposta la frequenza massima di Hz | MF | MF- | MF+ 1
MASSIMA DI funzionamento. 5 3
FUNZIONAMENTO |ATTENZIONE: 'aumento della
frequenza massima rispetto alla
frequenza nominale puo' provocare forti
sovraccarichi del motore.
RITARDO Imposta il ritardo di arresto pompa in sec | 10 1 100 1
ARRESTO PER | condizione di marcia a secco.
MARCIA A ATTENZIONE: valori del ritardo di
SECCO arresto troppo alti possono danneggiare
la pompa
INTERVALLO Imposta l'intervallo fra due successivi min | 10 0 100 1
RIPERTENZE tentativi automatici di ripartenza dopo
PER MARCIA A |l'arresto per marcia a secco.
SECCO Impostando il valore a "0" si escludono
i tentativi automatici di ripartenza
RITARDO Imposta il ritardo di arresto pompa in sec | 3 1 15 1
ARRESTO PER | condizione di flusso nullo
FLUSSO NULLO
RAPIDITA’ DI Imposta la rapidita di risposta - 3 1 5 1
REAZIONE dell'inverter alle variazioni di pressione;
INVERTER la rapidita della risposta dipende dalle

caratteristiche dell'impianto.
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Param. descrizione u.m. Defaultt Min | Max | Step
FREQUENZA DI | Imposta la frequenza di commutazione del |kHz 8 4 12 2
FS 10 |COMMUTAZION | modulo di potenza. In presenza di cavo di
E DEL MODULO | potenza lungo senza il filtro sinusoidale,
tale frequenza deve essere ridotta al
valore minimo.
AVVIAMENTI Imposta l'intervallo tra due successivi min 0 0 999 1
US 0 |ANTI avviamenti automatici "anti bloccaggio”
BLOCCAGGIO (per lunghi periodi di inattivita); impostando
il valore a”0” la funzione é disattivata
SEGNALE IN Imposta la FUNZIONE del segnale in - 0 0/1/2/3/4/5
El 0 INGRESSO ingresso (di tipo contatto pulito, NO oppure
NC)
El = 0: nessuna funzione; lo stato dell'ingresso viene ignorato
El = 1: ingresso segnale di livello (NC)
El = 2: start e stop da segnale esterno (NC)
El = 3: passaggio a 2°SETPOINT di pressione (NC)
El = 4: ingresso segnale di flusso esterno (NC): sostituisce il segnale proveniente
dalla valvola di non ritorno.
El = 5. ingresso segnale di azzeramento allarme
SEGNALE IN Imposta la FUNZIONE del segnale in - 0 0/1/2/3
USCITA uscita (di tipo contatto pulito, NO oppure

Max2 A @ 250 Vac

Max 1A @ 30 Vdc

NC)

EO = 0: nessuna funzione; il rele non viene attivato
EO = 1: uscita di allarme; il rele si attiva se l'inverter va in allarme
EO = 2: pompa in funzione: il relé si attiva se la pompa € in funzione

EO = 3: funzione ricircolo; attiva il rele di uscita ad intervalli di tempo definiti dal
parametro Al

FUNZIONE Imposta gli intervalli di attivazione del min 60 1 999 1
Al 60 |RICIRCOLO segnale in uscita (dli tipo contatto pulito)
(min) ed e attivo se EO e settato al valore 3
TEMPO Imposta la durata di attivazione del sec 10 1 999 1
AT 10 |ATTIVAZIONE segnale in uscita (di tipo contatto pulito)
RICIRCOLO
INDIRIZZO Attiva la comunicazione tra due o piu - NC | NC/MS/S1/52
W NC |INVERTER inverter definendo la funzione di ciascuna
unita: MS (Unita MASTER) , S1/582
(Unita SLAVE), NC (funzionamento con
singolo inverter)
TENSIONE DI Definisce la tensione di alimentazione 174
V 230 RETE (V) 230 V per versioni alimentate in
monofase
400 V per versioni alimentate in trifase
~ \PRESSIONE Imposta il valore di pressione minimo % 70 10 100 1
Pd 70 |ipry (espresso come % della pressione di
) SET) che deve essere raggiunto a flusso
(%) nullo, altrimenti si ha un allarme di marcia
a secco.
FM MODULAZIONE Attiva / disattiva la modulazione FLAT; la - 1 0 1 1
FLAT modulazione FLAT riduce il riscaldamento dei
componenti di potenza dell’inverter
RIPRISTINA Mediante questa funzione vengono ripristinati al valore di fabbrica i parametri
SET.F |paraMETRIDI | inseriti nei menu BASE e ADV. ATTENZIONE: NON UTILIZZARE QUESTA
) FABBRICA FUNZIONE nelle unita di pompaggio UPV-OS in quanto questi modelli hanno un

settaggio speciale.

Per ripristinare i parametri premere il tasto ENTER e tenere premuto sino a che
appare la conferma “"OK” sul display (ENTER 2 **** 2 OK)
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VISUALIZZAZIONE DEI PARAMETRI DI FUNZIONAMENTO
el o Pl pissatzzel gy | (B (@)

con i tasti
Premendo il tasto @ .> si ritorna alla pressione di impianto (solo per il
MASTER)
Display Descrizione u.m.
P 3.2 PRESSIONE IMPIANTO bar
" J  Pressione misurata sull’ impianto (solo per il MASTER)
FREQUENZA DI LAVORO Hz
F 45 . .
—— Frequenza istantanea di funzionamento del motore
A6.5 CORRENTE ASSORBITA A
————/  Corrente istantanea assorbita dal motore - ATTENZIONE: valore RMS: Ia

lettura delle correnti in ingresso e uscita dell'inverter, effettuata con i comuni
strumenti di misurazione (Es. pinza amperometrica),puo risultare non corretta.

V 230 TENSIONE DI LAVORO DELL’INVERTER 4
——/ Variabile in funzione del carico, a carico nullo coincide con la tensione di rete
)

—
Tm 50 TEMPERATURA MODULO POTENZA °C
Temperatura del modulo elettronico di potenza dell'inverter
In 0 STATO INGRESSI

Stato degli ingressi delle funzioni ausiliarie:
1=ingresso abilitato / 0O=ingresso non abilitato

STATO USCITE

Stato delle uscite delle funzioni ausiliarie:

1=ingresso abilitato / 0=ingresso non abilitato
S1-S2 STATO RS485 (collegamento SLAVE)
Visualizza lo stato degli inverter SLAVE collegati all'inverter MASTER.

Il parametro non é visualizzato nelle applicazioni STAND-ALONE (parametro W = NC).
XX-XX = nessun inverter SLAVE collegato

S1-XX = inverter SLAVET1 collegato

XX-82 = inverter SLAVEZ collegato

S1-82 = inverter SLAVE1 e SLAVEZ2 collegati
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TEST

Per avviare e (‘entrare {'n \ procedere come .urant.e il test si possono

regolare modalita mostrato sotto per visualizzare tutti i parametri di

manualmente TEST awviare e regolare la funzionamento  (v.
[AACCESSO velocita della pompa VISUALIZZAZIONE DEI PARAMETR

spompa ) | R
PRINCIPAL

ATTENZIONE: sull'inverter SLAVE il comando TEST non é attivo; per effettuare un TEST
sull'inverter SLAVE occorre spegnere provvisoriamente il MASTER, in modo da rendere l'inverter
SLAVE indipendente e poter cosi effettuare il TEST normalmente.

tasto istruzione display
in modalita TEST (sul display appare la scritta TEST) TEST
~— @
.
awviare la pompa battendo il tasto START / STOP; la
pompa si avvia alla frequenza minima P 20
0
? Visualizzare la frequenza di funzionamento scorrendo con
@ la freccia @ F 30

@ @ ? Variare la frequenza di funzionamento a passi di 1 Hz con | ( )

le frecce @ @ (F 35 |

@ @ visualizzare i parametri di funzionamento con le frecce

9P (23

D A fine TEST, arrestare la pompa battendo il tasto START /
STOP OFF
~—

ADESCAMENTO E PRIMA MESSA IN MARCIA

- Non avviare le pompe a secco
- Prima di avviare le pompe, effettuare il riempimento di tutte le pompe
- Nei gruppi, il riempimento avviene per pompa singola, spegnendo tutte le altre pompe

- Quando la pompa é completamente riempita di acqua, portarsi in modalita TEST (funzionamento
manuale) ed adescare la pompa aprendo gradualmente la valvola di mandata

- Quando la pompa € adescata, arrestare il funzionamento manuale premendo STOP e passare al
funzionamento automatico battendo START.

COMUNICAZIONE TRA INVERTER MASTER E SLAVE

- Settare il parametro W (v. pag. 11) dell'inverter 1 a "MS" (sara l'inverter MASTER)
- Settare il parametro W (v. pag. 11) dell'inverter 2 a "S1" (sara l'inverter SLAVE 1)
- Collegare gli inverter MASTER e SLAVE (v. pag. 6)

- Dopo il collegamento solo l'inverter MASTER puo essere programmato.

- L'inverter SLAVE puo solo essere messo fuori servizio con il tasto START/STOP.
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ALLARMI

OVER allarme per sovracorrente oltre la tolleranza prevista.

CURRENT % l'inverter arresta la pompa:; il ripristino e solo manuale.

CURRENT allarme per sovracorrente oltre la capacita del modulo

LIMIT linverter arresta la pompa; il ripristino é solo manuale.

i DRY Si verifica se, in assenza di flusso, la pompa non riesce a raggiungere la pressione di
SET ma raggiunge almeno una percentuale prefissata della pressione di SET,
espressa dal parametro Pd; l'inverter non arresta la pompa, che continua a lavorare
regolarmente con il messaggio “i-DRY” a display.

DRY RUNNING | Si verifica se, in assenza di flusso, la pompa non riesce a raggiungere la pressione di
SET ma non raggiunge nemmeno una percentuale prefissata della pressione di
SET, espressa dal parametro Pd;; linverter arresta la pompa. I'errore si azzera
trascorso il tempo TP, e l'inverter torna in funzione automaticamente.

LOW PRESS Si verifica se la pompa sta girando alla massima frequenza (50/60 Hz), in presenza di
flusso, e la pressione non raggiunge 0,3 bar; l'inverter arresta la pompa. I'errore si
azzera trascorso il tempo TP, e l'inverter torna in funzione automaticamente.

LOW VOLTAGE | E stata registrata una caduta di tensione (anche molto breve) che eccede la
tolleranza di funzionamento (- 15%); l'inverter arresta la pompa; l'errore si azzera
trascorso un minuto, e l'inverter torna in funzione automaticamente.

HIGH VOLTAGE E stata registrata una sovratensione (anche molto breve) che eccede Ia tolleranza di
funzionamento (+ 15%); l'inverter arresta la pompa; I'errore si azzera trascorso un
minuto, e l'inverter torna in funzione automaticamente.

HIGH La temperatura del modulo dell’inverter ha raggiunto il primo livello di allarme; viene

TEMPERATURE | @utomaticamente limitata la freqyenza massima di funzionamento, ma l'inverter

MOD continua a funzionare; 'errore si azzera quando la temperatura del modulo torna
sottoi 70 C

OVER La temperatura del modulo dell'inverter ha raggiunto il secondo livello di allarme;

TEMPERATURE / ’inver;‘er arresta_: la pompa; l'errore si azzera quando la temperatura del modulo torna

MOD sotto i 70 <C e l'inverter riprende a funzionare automaticamente.

INPUT ERROR | Si é verificata I'inversione dei collegamenti di alimentazione / uscita verso il motore.
I'inverter é bloccato; I'errore si azzera collegando correttamente i cavi in morsettiera.

COM ERROR Si e verificato un errore di comunicazione interno; se il messaggio permane,
possono essere danneggiate le schede elettroniche.

PHASE ERROR | ( solo per gli inverter con uscita trifase): una delle tre fasi ha corrente inferiore al 50%
delle altre due; l'inverter arresta la pompa, il ripristino € manuale.

LOW LEVEL si verifica quando l'ingresso digitale EI & configurato come segnale di livello (El=1), ed
il segnale non é presente. Quando il segnale torna ad essere presente il messaggio
scompare, e l'inverter torna a funzionare normalmente.

EXT OFF si verifica quando l'ingresso digitale El e configurato come abilitazione da comando
esterno (El=2), ed il segnale non é presente. Quando il segnale torna presente
(abilitazione esterna) il messaggio scompare e l'inverter torna a funzionare
normalmente.

> OFF Si verifica quando viene tolta la tensione di alimentazione; i condensatori vengono
scaricati, per motivi di sicurezza, da resistori di scarica. L'operazione dura ca. 10 sec

14




PARTE 2 —- MANUALE DI USO E MANUTENZIONE

GENERALITA

STEADYPRES é un regolatore di velocita con le seguenti caratteristiche:

alimentato in c.a. monofase oppure trifase
uscita in c.a. monofase oppure trifase

mantiene costante la pressione di impianto (CURVE A GIRI VARIABILI)
controlla i parametri di funzionamento idraulici ed elettrici, e protegge l'elettropompa dalle

anomalie

puo essere dotato di scheda di espansione, che permette di lavorare in parallelo con altri
inverter nei gruppi di pompaggio, e di gestire un segnale in ingresso ed uno in uscita.

si adatta ad ogni tipologia di impianto di pressurizzazione, anche esistente
limita le correnti di spunto e di funzionamento, con risparmio energetico

permette la selezione del voltaggio di alimentazione e di uscita
out 5 4

ELENCO DELLE PARTI

1- sistema di controllo

2- connettore elettrico estraibile

3- passacavo I/O di potenza

4- coperchio scheda di potenza

5- giunto in 3 pezzi

6- targhetta dati tecnici

7- interruttore generale (non presente
nei modelli T/T)

8- fusibile (non presente nei modelli
T/T)

9- gruppo valvola di non ritorno

10- coperchio scheda espansione

11- box condensatori

NOTA: interruttore generale e fusibile
sono presenti nelle sole versioni con
alimentazione monofase, mentre i
modelli con alimentazione trifase ne
S0No sprovvisti.

Per i modelli con alimentazione
trifase (T/T) la linea di alimentazione
dell'inverter dovra essere protetta con
idonei dispositivi in conformita con le
normative vigenti.

nelle applicazioni in parallelo, si distinguono un inverter MASTER ed inverter SLAVE,

controllati dal MASTER.

Il MASTER riceve la programmazione dei parametri e controlla i dati di funzionamento, ed
attiva e disattiva gli SLAVE secondo le necessita.

Se il MASTER viene spento, gli SLAVE tornano ad essere autonomi e continuano a funzionare

indipendentemente.

Quando lavora in configurazione parallela con altri inverter, STEADYPRES gestisce
I'alternanza degli avviamenti, per uniformare I'utilizzo delle pompe.




LIMITI DI UTILIZZO

-  pressione max di esercizio: 10 bar (140 p.s.i)
- fluidi ammessi: acqua pulita e liquidi chimicamente non aggressivi; se nel liquido sono presenti

impurita, installare un filtro a monte.

- pericolo di incendio/esplosione: gli inverter STEADYPRES NON SONO ADATTI al pompagqgio
di liquidi infiammabili o ad operare in ambienti con pericolo di esplosione.

- temperatura ambientale massima: 40 °C, con la possibilita di ricambiare I'aria.

100 150

200 250 300
delivery (I/min)

- temp. max del liquido: 55 C 12

- temp. min del liquido: 0 C S 13 | pressure drops

- temp. amb. max: 40 C € 9

- temp. amb. min: 0 C 3 ?

- variazione di tensione max +/- 10% < 6

- portata e perdite di carico: in figura a lato 5
é rappresentata la perdita di carico (in 4
mH20) attraverso l'inverter, al variare della E: i
portata. .

- variazione della tensione di 0 !
alimentazione ammessa: +/- 10% rispetto 0 50
ai dati di targa.

DATI TECNICI

tensione di 230 +/- 10% Vac monofase

(modelli M/M e M/T)

alimentazione 400 +/~- 10% Vac trifase

(modelli T/T)

ATTENZIONE: IN PRESENZA
DI VOLTAGGIO BASSO
(VALORE NOMINALE - 10%)

tensione di 230 Vac monofase (modelli M/M) SI POSSONO VERIFICARE
uscita - . SOVRACORRENTI IN
230 Vac trifase (modelli M/T) AVVIAMENTO ED ALLA
400 Vac trifase (modelli T/T) MASSIMA POTENZA
frequenza 50 - 60 Hz

grado di protezione IP 65

posizione di lavoro verticale, con ingresso del liquido dal basso ed uscita dall’alto.

tabella correnti e potenze

Modello Vin V out A out | Fusibile (A) | P2 max (kW) | P2 max (HP)
M/M 8.5 1~ 230V |1~ 230V | 8,5 20 1,1 1,56
M/M 11 1~ 230V |1~ 230V 11 25 1.5 2.0
M/M 16 1~ 230V |1~ 230V 16 25 2,2 3,0
M/T 7 1~ 230V |3~ 230V 7 20 1,1 1,5
M/T 12 1~ 230V |3~ 230V 12 25 2,2 3,0
T/T6 3~ 400V |3~ 400V 6 no 2,2 3,0
T/T8 3~ 400V |3~ 400V 8 no 3,0 4,0
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DIMENSIONI E PESI

Mod.
M/M 8.5
M/M 11
8 M/T 7
M/T 12
1"1/4 +(1")
Mod.
- M/M 16
T/T6
5 T/T8
]
1"1/4 +(1")
Modello Connessione | peso Dimensioni dell'imballo
idraulica (kg) (AxBxH - mm)
M/M8.5-MM11 —M/T7-MT12 1” 2,9 260 x 200 x H 260
M/M16-T/T6 1” 3,7 260 x 200 x H 260
T/T8 1” V4 4,1 260 x 200 x H 260
CODICE DI IDENTIFICAZIONE DEL PRODOTTO

STM/T10P
|

Famiglia di prodotto

Alimentazione: M = monofase, T = trifase
Uscita: M = monofase, T = trifase

Modello

Confiqurazione: E = espandibile, P = parallelabile

SERBATOIO AUTOCLAVE

- accumula acqua in pressione per ridurre al minimo l'avviamento delle pompe;

- é indispensabile in presenza di piccole perdite di impianto.

- assorbe eventuali sovrapressioni provenienti dallimpianto

- il volume minimo necessario, in litri (per modelli a membrana) é indicativamente pari al 10% della portata
massima della singola pompa, espressa il I/min; esempio in applicazione standard:
Qmax = 80 I/min 2 V = 80 x 10% = 8 litri (arrotondato per eccesso alla taglia commerciale)

- gonfiaggio (ad impianto vuoto): 70% circa della pressione di lavoro: esempio:
Pset = 4 bar - Pgonfiaggio = 2,8 bar

v Vv

Y

A 4

Y
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INSTALLAZIONE

Prima di installare ed utilizzare STEADYPRES:
- leggere attentamente il presenta Manuale in tutte le sue parti e riferirsi alle Norme di sicurezza.
- Prima di effettuare i collegamenti assicurarsi che non vi sia tensione ai capi dei conduttori di linea.
- Assicurarsi inoltre che la rete di alimentazione elettrica sia dotata di protezioni ed in particolare di
interruttore differenziale ad alta sensibilita (30 mA in classe A per applicazioni domestiche ed
in classe B per applicazioni industriali) e di messa a terra conformi alle norme.
- Verificare che i dati di targa siano quelli desiderati ed adeguati all'impianto
- la sezione del cavo di alimentazione dell’inverter e del cavo di connessione tra inverter ed
elettropompa dovra essere dimensionata in funzione:
» della tensione (230V monofase, 230V trifase, 400V trifase)
= della potenza dell’elettropompa
» della lunghezza dei cavi stessi.
La caduta di tensione a causa dei cavi (riferito sia al cavo di alimentazione dell'inverter sia al cavo
di connessione tra inverter ed elettropompa) non dovra essere superiore al 3% della tensione
nominale.
La schermatura dei cavi ed il collegamento a terra (riferito sia al cavo di alimentazione
dell’inverter sia al cavo di connessione tra inverter ed elettropompa) dovranno rispettare la
normativa sulla compatibilita EMC.
- In presenza di cavi lunghi tra inverter e motore (es. pompe sommerse) si consiglia di valutare
I'applicazione di un filtro sinusoidale a protezione della pompa e dell'inverter da picchi di tensione.

Collegamenti: v. [SLI{V4[e)\| Wz T:V[0]=

AUTOLIMITAZIONE PER SOVRACCARICO

Sino a che i
valori
eccedenti i
limiti sono
rientrati

Sela
corrente

eccedono STEADYPRES procede
I limiti di ad una progressiva
sicurezza riduzione della
frequenza di
funzionamento

Oppure la
temperatura
dei

componenti
inverter

Durante il funzionamento in autolimitazione il DISPLAY ed i LED lampeggiano ad indicare lo
stato di anomalia

rilevata
dallinverter

COLLEGAMENTO DEL MOTORE MONOFASE SOMMERSO a 4 CAVI

QUALRO
ELETTRICO ——1- condensafore
INVERTER B R
L llinenl—d U | NERD (lineq)
N (newt ol [N ouTE BLU neuiro) MOTORE
GND [terre - GNE LND tterra) SOMMERSO
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PRIMA MESSA IN MARCIA

prima della messa in marcia leggere completamente il presente Manuale e sequire le istruzioni, per
evitare impostazioni e manovre errate che potrebbero causare anomalie di funzionamento

non avviare le pompe a secco, nemmeno per pochi istanti.

E possibile passare all’accensione dell'inverter solo dopo aver eseguito tutte le operazioni
descritte nel capitolo INSTALLAZIONE

Quando STEADYPRES e alimentato dalla rete, entra in una fase di STARTING della durata di 10
secondi; questa fase preavvisa che l'inverter sta per entrare in funzione.

Trascorsi 10 secondi, la fase di STARTING termina, e STEADYPRES torna nelle stesse
condizioni di funzionamento in cui era al momento dell’'ultimo spegnimento:

IN SERVIZIO se al momento dell’'ultimo spegnimento era IN SERVIZIO
FUORI SERVIZIO se al momento dell’'ultimo spegnimento era FUORI SERVIZIO (OFF)

In caso di caduta accidentale della tensione, se STEADYPRES era IN SERVIZIO (ON) al
ripristino della rete torna automaticamente IN SERVIZIO (ON).

Per mettere IN SERVIZIO / FUORI SERVIZIO STEADYPRES battere il tasto START/STOP.

Nelle applicazioni con inverter in parallelo (MASTER / SLAVE) e solo l'inverter MASTER che
riceve input dalla tastiera

gli inverter SLAVE operano autonomamente solo se il MASTER e spento; in questo caso
ricevono input dalla propria tastiera.

In ogni gruppo puo esserci un solo MASTER, un solo SLAVE 1 ed un solo SLAVE 2.
In funzionamento normale é possibile visualizzare i parametri di stato.

Per la visualizzazione dei parametri di funzionamento v. [SLLz{V4[0)\ Nz T:Vd[v]=)

SEGNALAZIONI LUMINOSE
lastiera @ | oN O | oFF > | LAMPEGGIANTE
QO | POWER | STEADYPRES non rileva alimentazione elettrica.
O | status | ATTENZIONE: non e garantita I'assenza di alimentazione
elettrica, la scheda potrebbe essere in avaria ma sotto
@ tensione.
< - @ | POWER STEADYPRES é in tensione, ma la pompa non € in
O | STATUS | 1arcia (STAND-BY)
® | FOWER | STEADYPRES & in tensione e la pompa & in marcia
LK mowee | O | STATUS
T Y ® | POWER | STEADYPRES e in tensione, ma FUORI SERVIZIO
N s @ O | STATUS | (oppure in TEST), il ripristino & solo manuale
® | POWER | STEADYPRES ¢ in allarme, il ripristino & solo manuale
O | sTATUS
MENU ISPEZIONE

il menu INSP (ispezione) consente di visualizzare lo storico di funzionamento dell’inverter, in particolare le ore
di funzionamentio, il numero degli avviamenti, la registrazione degli allarmi.

WH ORE DI FUNZIONAMENTO Ore di funzionamento della pompa (motore in funzione)
INSP DELLA POMPA

TH ORE DI ACCENSIONE Ore di funzionamento (dispositivo acceso, con pompa in
@ DELL’INVERTER funzione o in STAND-BY)
NS NUMERO DI AVVIAMENTI Numero di avviamenti della pompa, dal momento
TOTALE dell'installazione.
SH NUMERO MEDIO DI Numero medio di avviamenti per ora di accensione
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AWIAMENTI

dellinverter

'

EH
[ EE ]

E1 ] ULTIMO ERRORE Ultimo errore registrato
ORA ULTIMO ERRORE Ora dell'ultimo errore registrato (riferito a TH)
AZZERAMENTO ERRORI Permette di azzerare il registro degli errori; per azzerare il

registro premere il tasto ENTER e tenere premuto sino a che
appare la conferma “OK” sul display (ENTER = **** 2 OK)

RICERCA GUASTI:

- Verificare che l'inverter sia stato correttamente collegato alla linea di alimentazione
- Verificare che I'elettropompa sia stata correttamente collegata all’inverter
- Verificare che tutti i cavi e le connessioni siano funzionanti.

Messaggio Causa intervento

Nessuno Interruzione dell’alimentazione elettrica Ripristinare I'alimentazione elettrica

Nessuno Fusibili bruciati Sostituire i fusibili

Nessuno Intervento delle protezioni di linea Verificare la corretta taratura delle protezioni

INPUT ERROR | (solo modelli T/T) - | collegamenti LINEA e | Verificare i collegamenti LINEA e MOTORE e ricollegare
MOTORE sono stati invertiti correttamente

PROBLEMA Intervento dell’ interruttore differenziale a protezione della linea di alimentazione dell’inverter

Messaggio Causa intervento

Nessuno L’interruttore differenziale é inadeguato Sostituire l'interruttore differenziale con un modello

PROBLEMA
Messaggio

all’alimentazione dell’inverter

La pompa non si avvia
Causa

idoneo alle componenti pulsanti e in corrente continua
(classe A)

intervento

OFF

La pompa é fuori servizio (messa fuori
servizio manuale)

Rimettere la pompa in servizio premendo il tasto START

eccessiva temperatura ambiente

Messaggio Causa intervento
OVER eccesso di assorbimento di corrente - Controllare il corretto settaggio della corrente
CURRENT rispetto al valore settato ( parametro A in | - Controllare che la tensione sotto carico non sia mai
BASE PARAMETER) troppo bassa (min — 15%)
- che l’elettropompa ruoti libera
- che il senso di rotazione sia corretto
- che i cavi siano correttamente dimensionati
CURRENT Grave eccesso di assorbimento di - controllare che I'elettropompa non sia bloccata
LIMIT corrente, che eccede la capacita del - ridurre I'accelerazione del motore (parametro di
modulo inverter fabbrica)
DRY - Mancanza di acqua in aspirazione - verificare la presenza di acqua in aspirazione
RUNNING - pompa non adescata - adescare la pompa
- aspirazione ostruita - controllare I'aspirazione
- rotazione inversa del motore - invertire il senso di rotazione del motore della pompa
LOW PRESS Il sistema non raggiunge la pressione verificare che non vi siano rotture nelle tubazioni.
minima
Low Scostamento della tensione superiore a - | Stabilizzare la tensione per mantenerla dentro la
VOLTAGE 15% del voltaggio di targa tolleranza +/- 15%
HIGH Scostamento della tensione superiore a + | Stabilizzare la tensione per mantenerla dentro la
VOLTAGE 15% del voltaggio di targa tolleranza +/- 15%
OVER TEMP | Sovratemperatura non tollerabile del - verificare che non vi siano sovraccarichi accidentali
MODULE modulo inverter per sovraccarico o - migliorare il raffreddamento dell’ambiente
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COM ERROR | la comunicazione tra la scheda di Se il messaggio permane, possono essere danneggiate le
controllo e scheda di potenza é sospesa schede elettroniche

LOW LEVEL Segnale di livello non presente con Verificare la presenza di acqua in aspirazione o il
Ingresso Segnale di livello attivo funzionamento del segnale di livello

EXT OFF Messa fuori servizio mediante segnale Rimettere in servizio mediante il segnale esterno
esterno, con Ingresso Segnale esterno
attivo

nessuno Guasto al sensore di pressione verificare la lettura a display con un manometro di

riferimento, ritarare o sostituire il sensore di pressione.

PROBLEMA Pompa sempre in funzione, anche in assenza di richiesta

Messaggio Causa intervento

nessuno Perdite nell’impianto, superiori a 2 [/min Individuare le perdite e bloccarle

nessuno Guasto o ostruzione al sensore di portata | Ispezionare e pulire il sensore di portata

Messaggio Causa intervento

nessuno Guasto al sensore di flusso Verificare il funzionamento del sensore di flusso

Messaggio Causa intervento

nessuno Presenza di aria nel collettore di Spurgare I'aspirazione
aspirazione

nessuno Pompa ostruita o danneggiata Ispezionare la pompa ed eliminare il problema

MANUTENZIONE
SOSTITUZIONE DEL SENSORE DI PRESSIONE / SCHEDA INTERFACCIA

interfaccia come mostrato sotto

Montare la nuova scheda interfaccia con sensore, con procedim

Togliere tensione all'inverter ed attendere 2 minuti per la scarica dei condensatori
Aprire il coperchio anteriore e procedere allo smontaggio del sensore di pressione e della scheda

ento inverso allo smontaggio.

Prima di rimuovere il coperchio, scollegare il

o

Sco//egare

il cavetto di comunicazion
scheda di potenza (indicato)

A

e con la

cavetto della tastiera
- /—-——

Smontare PRIMA il SENSORE D! PRESSIONE e POl la
SCHEDA DI CONTROLLO svitando le 5 viti indicate
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riassemblare, la nuova SCHEDA + SENSORE allo stesso modo ma in ordine inverso:

-  PRIMA fissare la SCHEDA DI CONTROLLO
- POl fissare il SENSORE DI PRESSIONE

- ricollegare
- ricollegare

il cavetto di comunicazione con la scheda di potenza
il cavetto della tastiera e richiudere il coperchio

ATTENZIONE:

1. PRIMA DI AVVIARE L’INVERTER é NECESSARIO EFFETTUARE IL RESET DEI PARAMETRI DI
FABBRICA (parametro SET.F a pag. 11 del Manuale)

2. RIPRISTINARE MANUALMENTE | PARAMETRI SPECIFICI DELL’IMPIANTO

3. NON EFFETTUARE LA RI-CALIBRAZIONE DEL SENSORE; IL SENSORE DI PRESSIONE E’
CALIBRATO IN FABBRICA

CALIBRAZIONE DEL SENSORE DI PRESSIONE

- E necessario avere un manometro ausiliario in prossimita di STEADYPRES
- portare la pressione d’impianto (e di STEADYPRES) a zero (0 bar)
- Iniziare la calibrazione del sensore di pressione seguendo lo schema sotto.

display

P x.x

display
spento

STARTING
(per 10 sec.)

ZERO

SP 5.0

SP 5.0

SP 4.0

F hi

P_35

Togliere I’'alimentazione all'inverter

Dare alimentazione all’inverter

DURANTE lo STARTING, premere contemporaneamente i 4 tasti:

SUCIOIN

verificare sul manometro ausiliario che la pressione di impianto sia
nulla
Premere il tasto SET/TEST per confermare la pressione nulla

Avviare la pompa premendo il tasto START; la pompa si avvia alla
frequenza minima

Y O\ 0\ 0\J

Aumentare la frequenza della pompa premendo ripetutamente il tasto

@ sino a raggiungere la pressione richiesta di 5 bar

Se la pompa non raggiunge i 5 bar, ridurre la richiesta dell'inverter
con il tasto: (ad es. a 4 bar)

verificare sul manometro ausiliario che la pressione di impianto sia
quella richiesta dall’inverter (es. 4 bar)
Premere il tasto ENTER per confermare la pressione

Premere nuovamente il tasto ENTER

L’inverter é ripartito in modalita AUTOMATICA, il sensore é tarato

IRWRNIAN
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MONTAGGIO DELLA SCHEDA DI ESPANSIONE

Togliere tensione all'inverter ed attendere 2 minuti per la scarica dei condensatori
Aprire il coperchio posteriore indicato in figura a pag. seguente

Inserire il cavo piatto della scheda di espansione (indicato in fig. a pagina seguente) sul connettore
corrispondente montato sulla scheda di potenza dell’inverter

ATTENZIONE : FARE CORRISPONDERE CORRETTAMENTE IL CONNETTORE DEL CAVO CON |
PIN MONTATI SULLA SCHEDA DI POTENZA

bloccare la scheda di espansione con 4 viti

(0] |CREICERe UEIRCA COLLEGAMENTO DEI SEGNALI .
chiudere il coperchio posteriore

ESPLOSO RICAMBI

Descrizione Quantita

KIT 1

Kit coperchio con tastiera 1

KIT 2

Kit sensore di pressione

KIT 3

Kit valvola di non ritorno / sensore di flusso

KIT 4

Kit coperchio passacavi

KIT 5

Kit coperchio scheda di espansione

KIT 6

Kit box condensatori

7 NPT | Kit giunto a 3 pezzi 1" NPTS M

Fusibile (solo per alimentazione monofase)

10

1
1
1
1
1
7 GAS | Kit giunto a 3 pezzi 1" GAS M 2
2
1
1

Scheda espansione RS485 + allarmi




GARANZIA

Prima di installare e utilizzare il prodotto leggere attentamente il presente manuale in tutte le sue parti.
L’installazione e la manutenzione devono essere eseguite da personale qualificato , responsabile di eseguire i
collegamenti idraulici e elettrici secondo le applicabili norme vigenti.

Il produttore declina ogni responsabilita per danni derivanti da uso improprio del prodotto e non é responsabile
di danni causati da manutenzioni o riparazioni eseguite da personale non qualificato e/o con parti di ricambio
non originali. L utilizzo di ricambi non originali, manomissioni o usi impropri, fanno decadere la garanzia sul
prodotto che copre un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto.

SMALTIMENTO

Per lo smaltimento dei particolari che compongono i quadri DGBOX attenersi alle norme e leggi in vigore nei
paesi dove viene utilizzato il gruppo.
Non disperdere parti inquinanti nellambiente.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’

C€ AL

Dichiariamo, sotto la nostra esclusiva responsabilita, che il prodotto in oggetto é conforme
alle seguenti direttive europee e disposizioni nazionali di attuazione:

2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione
2011/65/UE Sostanze pericolose nelle apparecchiature elettroniche (RoHS)

2012/19/UE e 2003/108/ CEE Sostanze pericolose nelle apparecchiature elettroniche
(RAEE)

2014/30/UE Direttiva Compatibilita Elettromagnetica (EMC)

Bigarello, 20/03/2017 DGFLOW S.r.l.
Amministratore Unico
Stefano Concini
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SAFETY STANDARDS
Safety important instructions.

to a risk of electric shocks.

This symbol warns that failure to comply with the prescription leads to a
risk of injury/damage to persons/objects.

c This symbol warns that failure to comply with the prescription leads

Before installation and use of the product:

read this manual completely and thoroughly
Check that the nameplate data are those desired and appropriate to the system,
and in particular that the rated current of the motor is compatible with the rated
current of the inverter
Installation and maintenance must be carried out by qualified staff, responsible
for performing the hydraulic and electric connections according to the applicable
Standards in force

The manufacturer declines all responsibility for damage deriving from improper
use of the product and is not liable for damage caused by maintenance or repairs
that are carried out by unqualified staff and/or using non-original spare parts

The use of non-original spare parts, tampering or improper use, make the
product warranty null and void.

During first installation or when carrying out maintenance make sure that:

the electric power supply network is not live

The power supply network is equipped with protections and in particular of high-
sensitivity differential switch (30 mA in class A for domestic application, class
B for industrial applications) and grounding comply with the Standards.

Before removing the inverter cover or starting interventions on it, the system
must be disconnected from the mains electricity and you must wait for 5 mins
until the intermediate circuit condensers, have the time to discharge via the built-
in discharge resistors.

do not disconnect the pumps if STEADYPRES is in operation: before you
disconnect the pumps, stop the control and disconnect the power supply.

WARNING: out of service (flashing red LED) STEADYPRES remains in tension;
prior to any work on the pump or inverter is required, cut off power from the

group.

Emergency stop

An emergency stop can be performed while the inverter is running, by pressing the
START/STOP key.

In parallel inverters installations, only the MASTER inverter stops the whole system.
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PART 1 - QUICK INSTALLATION GUIDE

PRELIMINARY CHECKS

During the initial installation and maintenance, make sure that ends of the line wires are not
live.

During the initial installation and maintenance, make sure that the system is not under
pressure

to ACCESS THE DRIVE WIRING, open the front cover as shown on p. 5
DO NOT OPEN INVERTER COVERS, except for the connector cover

Models T/ T (three-phase IN / three-phase OUT) do not have the switch on board, for these
models the inverter supply line must be protected in accordance with the regulations

> B> B>

- Install the inverter in a place:
o protected from the elements
o ventilated, free from excessive humidity or excessive dust
o as close as possible to the pump
o make sure that does not receive harmful vibrations or mechanical stress from connected

pipelines

- Control panel:

1- START/STORP button
2- Red LED (power)

3- Green LED (status)
4- Display

5- SET button

Confirm button

/- Scrolling UP / DOWN
/ RIGHT / LEFT

STEADVIPHES 20525

INVERTER

@%@

P

POWER( )

N
START g i
wal [ 4] e G

OO0 © © ¢

Install in a Do not install
vertical A I\C in a horizontal
position position

The freezing of the
liquid contained in the
inverter body causes
irreversible damage
to the inverter

NoseaLNG 1 — ORNG Do not use
NO CANAPA sealant in the

NO TEFLON three-pieces

| joint; are

) 4~  already
equipped

= ORNG with O-Ring

27




POWER CONNECTIONS

Wire the cables as indicated in the
diagrams below:

A = inverter supply cable

B = output motor cable

Insert t connector and close
Open the side cover the side cover.

(4 screws)

CAUTION : to overcome problems associated with long cables (between Inverter
and pump motor) , evaluate the application of inverter output sinusoidal filter. It aids
smooth running of motors eliminating negative effect of voltage peaks

o[ N LINE SINGLE-PHASE IN (line)

% oL —> " uwoton  SINGLE-PHASE OUT (motor)
© | -GND
2 | |- GND il (M/M)

% o w Pump supply voltage:

- 2LV L 230 V single-phase
@ U N (or 115 V single-phase)
ol N — LINE SINGLE-PHASE IN (line)
oL | THREE-PHASE OUT (motor)
©| - GND MOTOR M/ T)
2| |~ GND all

% %) w c—9 Pump supply voltage:
@ ', c—9 230/400 V three-phase

e U e Motor connection : DELTA
© | -GND LINE THREE-PHASE IN (line)
ol T ? w THREE-PHASE OUT (motor)
ofi-s woror  (T/T)

% ol=w i Pump supply voltage:

= g v z 230/400 V three-phase

o C?ND i Motor connection : STAR
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SIGNAL CONNECTIONS

Expansion board: is located in the back of the inverter (see fig. below)

Terminal clamp operation description:

[ 10: not connected
g O 9: RS 485 +
0| [8] p 8: RS 485 -
2| o js 7:  not connected
e s 6: not connected
5| 9] 5: level input
5| o] 4: GND
2l & 3:  NC output signal
T 2: comune C
1:  NO output signal
- LEVEL SIGNAL CONNECTION
1 (or other input signal)

“NDNWPLAOOIONOOO

MMMV NMWY

Connect the signal cable to clamps
4eb

In applications with parallel inverters,
the wiring must be carried out on the
MASTER

- RS485 SIGNAL CONNECTION

I

]

Connect the terminals
n°8 of the inverters in

‘g § o parallel (RS 485 —)
UK 7e 2% Connect the terminals
8¢ Ak Ak n°9 of the inverters in
3| @ 3|0 3| @ parallel (RS 485 +)
1z s 19 s shown asia
L/ L2 2l as shown aside.
|

- ALARM SIGNAL CONNECTION

(In applications with parallel inverters, the wiring must be carried out on the MASTER)

—_

“NWAUI®~N®OO
QOOAQOOOO®

Logic NC 1 Logic NO
(normally (normally
closed) open)

Connect the
signal cable to
terminals 2 and 3

“NWATTONDO©O
SNV

Connect the
/ signal cable to
terminals 1 and
2

The maximum load for connection is 2 A at 250 Vac
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Switch on
(the switch is
not present
in models
T/T)

and wait the
STARTING
time (ab. 10
sec.)

To ACCESS the
four main MENU
Press the SET
button for 3 sec.

STARTING UP

By pressing
the button

START
STOP

you put

IN SERVCE
OUT OF SERVICE
the inverter.

To SCROLL the 4
MAIN MENU
use the buttons

< To ACCESS and
s ~_ EXIT the MAIN
i Af—. ﬁ\s@m ENTER MENU
L J

use the buttons

MAIN MENU

BASIC

BASIC MENU
parameters

BASIC PARAMETERS for the configuration of the drive.

use the buttons

ADVANCED MENU | ADVANCED PARAMETERS for the detailed configuration of
ADV @ parameters the drive.
~—
INSPECTION MENU | INSPECTION PARAMETERS, display the hours of work, the
INSP @ parameters number of starts, alarm history, etc..
~—
TEST TEST mode allows you to start and stop the pump in manual mode (START
TEST mode / STOP button) and change the frequency in steps of 1 Hz.
@@ . .
(only in It also allows to control the operating parameters of the motor and inverter.
OFF WARNING: DURING MANUAL OPERATION, AUTOMATIC CONTROLS
mode) ARE EXCLUDED, AND THE OPERATOR MUST AVOID ANY
INCORRECT OPERATION.
ACCESS TO PARAMETERS
To SCROLL the
To ENTER and EXIT
parameters STEADIA EJ)E@Z@ the parameters

g 1R

use the buttons

A X CE

To MODIFY the
parameters

]

use the buttons
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MENU STRUCTURE

SET
BASIC
P SET PRESSURE
2P SECOND SET PRESSURE
A MOTOR CURRENT
RO MOTOR DIRECTION OF ROTATION (models with three-phase output)

ADV
d DIFFERENTIAL PRESSURE FOR RESTART
MF NOMINAL MOTOR FREQUENCY
LF MINIMUM OPERATION FREQUENCY
HF MAXIMUM OPERATION FREQUENCY
Td STOP DELAY FOR DRY RUNNING
TP RESTART INTERVAL FOR DRY RUNNING
TF STOP DELAY FOR NO FLOW
RF INVERTER REACTIVITY

FS MODULE SWITCHING FREQ
us NO GRIP STARTUPS

El INPUT SIGNAL

EO OUTPUT SIGNAL

Al RECYCLE FUNCTION

AT RECYCLE ACTIVATION TIME

w INVERTER ADDRESS

4 MAINS POWER SUPPLY VOLTAGE

Pd iDRY PRESSURE (%)
FM FLAT MODULATION
SET.F | RESTORE FACTORY SETTINGS

INSP

WH OPERATING HOURS

TH TOTAL OPERATING HOURS
NS NO. START-UPS

SH AVERAGE NO. START-UPS
E1 LAST FAULT

E1H TIME OF LAST FAULT

E4 FOURTH LAST FAULT
E4H TIME OF FOURTH LAST FAULT
EE ERROR RESET

TEST
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BASIC PARAMETERS

The basic parameters for the configuration of the inverter must necessarily be set during installation

Param. description m.u. |Default | Min |Max |Step
) Sets the constant bar 35 1 10 | 0,1
% ASIC } [p 3.5 Iigl.’::SSURE working pressure in the ’ ’
) system. psi 50 15 | 130 | 1,5
(bar)
@ SECOND SET| Sets a second working | bar | 2,5 1|10 01
2P 2.5 ;’RE)SSURE pressure. To activate
bar, configure parameter El in .
ADV. parameters. psi 35 15 | 130 15

MOTOR Sets the motor rated current at the inverter output (rated

CURRENT | current of the motor)

(4) At low supply voltages, the current set should leave a margin
(eg. + 15%) to compensate for the low voltage.

m.u. | Default | Min | Max | Step
M/M 8.5 A 8.5 1 85 |01
M/M 11 A 11 1 11 g1
M/M 16 A 16 1 16 | g1
M/T 7 A 7 1 7 0.1
M/T 12 A 12 1 12 g1
T/T6 A 1 0,1
T/T 8 A 1 0,1

MOTOR DIRECTION | ONLY FOR THREE-PHASE OUTPUT - Set the direction
RO > OF ROTATION of rotation of the three-phase motor (CW/CCW)

Set pressure quick adjustment

To increase 0,1 bar press
SIMULTANEOUSLY

To decrease 0,1 bar press
SIMULTANEOUSLY

display the firmware version (FW)

To display the FW version of the Bring Press

STEADYPRES out simultaneousl
CONTROL BOARD (FWI) and the d of sarvice (OFF) o
POWER BOARD (FWP)
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ADVANCED PARAMETERS

Listed below the ADVANCED PARAMETERS for the configuration of the inverter

Param. description u.m. |Default | Min | Max | Step
DIFFERENTIAL | Sets the difference between the bar | 05 |04 | 1,0 | 0,1
d 0.4C | pressyre | selected pressure (SETPOINT)
FOR RESTART | and the effective restart pressure psi 6 6 15 | 1,5
NOMINAL Sets the nominal frequency of the | Hz 50 50 | 60 -
MF 5C MOTOR motor
FREQUENCY | The set value MUST be the same
as the value indicated on the
motor plate
( \ MINIMUM Sets the minimum operating Hz 30 25 | 40 1
LF30 OPERATION frequency
FREQUENCY
MAXIMUM Sets the maximum operation Hz MF | MF-| MF | 1
HF 50 OPERATION frequency. 5 +3
FREQUENCY | CAUTION!! Increasing the
maximum frequency above the
nominal frequency may cause
significant motor overload.
STOP DELAY | Sets the pump stop delay under sec 10 1 |100| 1
Td 10 | ForprY dry running conditions
RUNNING CAUTION: high values of the stop
delay may damage the pump
RESTART Sets the interval between two min | 10 0 100 | 1
TP10 | NTERVAL successive automatic attempts to
FOR DRY restart following stops for "dry
RUNNING running”
Setting the value to “0” excludes
attempts for automatic restarts
STOP DELAY | Sets the pump stop delay under sec 3 1 15 1
TF3 EOR NO FLOw | no flow conditions
INVERTER Sets the inverter response speed - 3 1 5 1
RF 4 REACTIVITY to pressure changes

The response value selected
depends on the characteristics of
the system
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Param. description u.m. |Default | Min | Max | Step
MODULE Sets the switchover frequency for the kHz 8 4 12 2
FS 10 SWITCHING | Power module.
FREQ In case of long power cable, without a
sinusoidal filter, set this value at the
minimum
Sets the interval between two min 0 0 999 1
NO GRIP ) e -
Uso STARTUPS | consecutive automatic ‘no grip” start-
ups (When the pump will be inoperative
for a long).
Setting the value to “0” disables the
function.
INPUT Sets the digital input FUNCTION (clean | - 0 0/1/2/3/4/5
El 0 SIGNAL contact type)

El = 0: NO FUNCTION; the input state is ignored

El=1: WATER LEVEL; Level signal input with NC logic

El = 2: EXT ENABLE; Start and disabling by external signal (NC)

El = 3: PRESS SET 2; enabling the second pressure level SETPOINT2 (NC).

El =4: EXTERNAL LEVEL SIGNAL INPUT with NC logic; replaces the signal from
the non-return valve.

El=5: ALARM RESET SIGNAL INPUT

ouTpPUT
SIGNAL

Sets the digital output FUNCTION -
(clean contact type)

0/1/2/3

Max2 A @ 250 Vac
Max 1A @ 30 Vdc

EO = 0: NO FUNCTION,; the state of the output is never activated.

EO= 1: ALARM OUTPUT; condition of stop due to fault.

EO = 2: PUMP OPERATING OUTPUT; there is at least one operating pump.

EOQ = 3: recirculation; activates the relay output time intervals defined by param. Al

(  _ \RECYCLE Sets the output activation interval (clean | min 60 1 999 1
Al 60 FUNCTION | contact type) configured as recycle
function (Eo=3)
( _  _ \RECYCLE Sets the duration of the activation of the | sec 10 1 999 1
AT 10 TIME output signal (clean contact type)
\\§ J
INVERTER | Activates communication between two - NC | NC/MS/S1/5S2
W NC ADDRESS | ©F more inverters, defining the function
of each unit: MS (MASTER unit) , S1/52
(SLAVE unit), NC (operation with a
single inverter)
MAINS Sets the mains power supply voltage. %
V 230 |POWER 230 V for single phase power supply
SUPPLY versions
VOLTAGE 400V for three phase power supply
versions
iDRY Sets the minimum pressure value % 70 10 | 100 1
Pd 70 PRESSURE | (éxpressed as % of the SET pressure)
(%) that must be reached in no flow,
§ otherwise an alarm of dry running
( FM | FLAT Enable / disable the FLAT modulation; FLAT - 1 0 1 1
MODULATI | modulation reduces the heating of the
ON power components of the inverter
RESTORE Base and Advanced menu will be factory restored. CAUTION: DO NOT USE
SET.F | FACTORY | THIS FUNCTION in the pumping unit UPV-OS as these models have a
SETTINGS | special setting. To reset the factory parameters, press the ENTER key and

hold until "OK" appears on the display (ENTER 2 **** 2 OK)
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DISPLAY THE OPERATING PARAMETERS
During To display the parameters on the Scroll the
operation '> display '> parameters '> @ @

through the
keys
Pressing the key -> @ -> You go back to the system pressure (only
for MASTER inverter)
Display Description m.u..
P 3.2 SYSTEM PRESSURE bar
: Displays the system pressure (only for MASTER inverter)
F 45 OPERATING FREQUENCY Hz
Displays the motor revolution Frequency.
A ABSORBED CURRENT A
6.5 Displays the motor absorbed current (RMS value)
CAUTION! Standard ammeter may read input and output current values different
from the one shown by inverter.
)
DYNAMIC VOLTAGE 4
V 230

—— It matches to the power supply ‘voltage value’ - only with pump in standby.

POWER MODULE TEMPERATURE °C
Displays the inverter’s electronic module temperature.

Tm 50

)
~——
)

In0 INPUT ACTIVATION STATUS

Displays the input signal activation Status
1= enabled input / 0= input not enabled

~—
OUTPUT ACTIVATION STATUS
Displays the output relay activation Status

1= enabled input / 0= input not enabled
S1-S2 STATUS RS 485 (SLAVE connection)
Displays the status of the inverter SLAVE connected to the inverter MASTER.
The parameter is not displayed in applications STAND-ALONE
(parameter W = NC).
XX-XX = no SLAVE inverter connected
S1-XX = inverter SLAVE1 connected
XX-S2 = inverter SLAVEZ2 connected
S1-S2 = inverter SLAVE1 e SLAVEZ connected
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TEST

Enter the
TEST mode
see /.

Proceed as During the {est, you can view al
the operating parameters (see

hown below t
B ctort ard afst DISPLAY OF OPERATING
Start and adjust
the pump speed PARAMETERS)

to start and
adjust the

pump
manually

CAUTION: TEST mode is not active on the SLAVE unit; to make a TEST on the SLAVE unit,
switch off temporarily the MASTER unit, so that the SLAVE unit becomes independent and is able to
perform the TEST normally

Key instruction display
in TEST mode the word “TEST” is displayed TEST
start the pump by pressing the START / STOP button, the
pump starts at the minimum frequency P 2.0
? Display the operating frequency by scrolling with the
RIGHT arrow F 30
~—

? set the operation frequency by pressing the keys@ @ ( )
@ @ (step 1 Hz) \—/F 35

display the operating parameters by pressing the keys
Q@®
~—
To stop the TEST, press the A START / STOP button
OFF
~—
PRIMING AND STARTING UP

Do not run pumps dry
Before starting the pump, make the filling of all pumps
In the pressure units, the filling is for single pump by turning off all other pumps

When the pump is completely filled with water, bring in TEST mode (manual operation) and prime the
pump by opening the discharge valve gradually

When the pump is primed, stop the manual mode by pressing STOP and switch to automatic mode by
pressing START.

CONNECTION OF INVERTER MASTER AND SLAVE

- set the parameter W (see page 34) of the inverter 1 to MS (will be MASTER)
- setthe parameter W (see page 34) of the inverter 2 to S1 (will be SLAVE 1)
- Connect MASTER and SLAVE as shown at page 29
after the connection only the MASTER takes any set and drives the SLAVE
the SLAVE only can be put out of service through START/STOP button
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ALARMS

OVER The current exceeded the allowable tolerance on the current set.

CURRENT % The inverter stops the pump, the rearm is only manual.

CURRENT The current exceeded the module current capacity.

LimiT The inverter stops the pump, the rearm is only manual.

i DRY Occurs if, in the absence of flow, the pump cannot reach the SET pressure, but can
reach at least a pre-determined percentage of the SET pressure, defined through
the parameter Pd. The inverter does not stop the pump, which continues to work with
the message “i-DRY” on the display.

DRY RUNNING | Occurs if, in the absence of flow, the pump fails to reach the pressure of the set but
does not even reach a predetermined percentage of the SET pressure, expressed
by the parameter Pd; the inverter stops the pump.

The error is reset after the time TP and the inverter re-starts in automatic mode.

LOW PRESS Occurs if the pump is running at maximum frequency (50/60 Hz), in the presence of
flow, and the pressure doesn’t reach 0.3 bar, the inverter stops the pump.
The error is reset after the time TP and the inverter re-starts in automatic mode.

LOW VOLTAGE | a voltage drop has occurred beyond minimum operating threshold. The inverter stops
the pump. The error is reset after one minute, and the inverter re-starts in automatic
mode.

HIGH VOLTAGE | a voltage peak has occurred beyond maximum operating threshold. The inverter stops
the pump. The error is reset after one minute, and the inverter re-starts in automatic
mode.

HIGH The module temperature has reached the first alarm threshold; the maximum

TEMPERATURE | working frequency is automatically limited, but the drive continues to run, the error

MOD is reset when the module temperature returns below 70 C

OVER TEMP The module temperature has reached the second alarm threshold, the inverter stops

MOD the pump, the error is reset when the module temperature returns below 70 C and the
drive will restart automatically

INPUT ERROR | There has been a reversal of the power connections / output to the motor. the
inverter is locked, the error is reset by connecting the cables correctly in the terminal

COM ERROR communication has been interrupted between the control board and the power
board; the causes could be the integrity of the cable and of the connection ports or an
electronic board fault.

PHASE ERROR | (only for models with three-phase output) lack of a phase towards the motor during
operation. The inverter stops the pump ; reset is manual only.

LOW LEVEL this occurs when the digital input El is configured as “WATER LEVEL” (level signal)
and there is no signal. When the signal returns, the message disappears and the
inverter operates normally again.

EXT OFF this occurs when the digital input El is configured as “EXT ENABLE” (control
enabled from outside) and there is no signal. When the signal returns (external
enabling) the message disappears and the inverter operates normally again.

> OFF It occurs when the supply voltage is disconnected; the capacitors are discharged, for
security reasons, from the discharge resistors. The process takes about 10 sec
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PART 2
OPERATOR’S AND MAINTENANCE MANUAL

GENERAL REMARKS

STEADYPRES is a speed controller with the following features:

- Powered by AC single-phase or three-phase

- Output AC single-phase or three-phase

- It maintains the system at constant pressure (VARIABLE SPEED CURVES)

- It carries out continuous controls on electric and functioning parameters, saving the pumping unit from all
common failures (over-currents, dry running, etc)

- It works in stand-alone configuration or in parallel with other units, through serial connection.

- applications in parallel, with a MASTER inverter and SLAVE inverters, controlled by the MASTER.

- The MASTER receives the programming of the parameters and controls the operating data, and activates
and deactivates the SLAVE as needed.
If the MASTER is turned off, the SLAVE becomes independent and will continue to operate independently.

- Adapts to any type of system pressurization, even existing

- Limits the peak currents during starts and operation, energy-saving.

- Allows the selection of the power supply and output voltage.

PART LIST

1- control system

2- removable electric connector

3- I/O power cable bushing

4- power board cover

5- three-piece joint

6- tecnica data plate

7- master switch (not present in T/T
models)

8- fuse (not present in T/T models)

9- non-return valve unit

10- expansion board cover

11- capacitors box

NOTE: master switch and fuse are only
available in versions with single-phase
power supply, while the models with
three-phase power supply (T/T models)
are without.

For the T/T models the inverter supply
line must be protected by suitable
devices in conformity with applicable
standards. 7

- In applications in parallel, there is a MASTER inverter that controls one or two SLAVE inverter.
The MASTER receives the programming of the parameters and controls the operating data, and
activates and deactivates the SLAVE as needed.
If the MASTER is turned off, the SLAVE goes back to being self-employed and will continue to operate
independently

When working in parallel with other inverters, STEADYPRES controls the alternation of starting to
make the use of the pumps uniform.
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WORKING LIMITS

maximum working pressure: 10 bar (140 p.s.i)

impurities in the liquid, install a strainer upstream

Maximum ambient temperature: 40 ¢; D
minimum ambient temperature: 0 C

fluids accepted: clean water and liquids that are chemically non-aggressive. If there are

fire / explosion: inverters STEADYPRES ARE NOT SUITABLE for operation in environments
with risk of explosion.

- max liquid temperature: 55 C 12
11 -
- min liquid temperature:: 0 C S 10 presstre drops
T 1"1/4
- supply voltage tolerance: + /- 10% S : # .
compared to the nameplate data § 5
- flow rates and pressure drops: in side R
figure is represented the loss of load (in >
mHZ20) through the inverter, to vary the :
flow rate 2
1
0 T T T T 1
0 50 100 150 250 300
delivery (I/min)
TECHNICAL DATA
main voltage 230 +/- 10% Vac single-phase | (models M/M e M/T) | WARNING: IN CASE OF
supply 400 +/- 10% Vac three-phase | (models T/T) LOW VOLTAGE
_ (NOMINAL VALUE -10% )
output voltage | 230 Vac single-phase (models M/M) OVERCURRENTS CAN
230 Vac three-phase (models M/T) OCCUR DURING
STARTING OR FULL
400 Vac three-phase (mode/s T/T) LOAD OPERATION.
frequency 50 - 60 Hz
enclosure IP 65
working position vertical, with the liquid inlet from the bottom and top exit.

Current and power table

Model Vin V out A out Fuse (A) P2 max (kW) | P2 max (HP)
MM8.5 |1~ 230V |1~ 230V 8,5 20 1,1 1,5
M/M 11 1~ 230V 1~ 230V 11 25 1.5 2.0
M/M 16 1~ 230V |1~ 230V 16 25 22 3,0
M/T7 1~ 230V |3~ 230V 7 20 1,1 1,5
M/T 12 1~ 230V |3~ 230V 12 25 22 3,0
T/'T6 3~ 400V |3~ 400V 6 no 22 3,0
T/T8 3~ 400V |3~ 400V 8 no 3,0 4,0
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DIMENSIONS AND WEIGHTS

Mod.
M/M 8.5
M/M 11
M/T 7
M/T 12

235

110 167
277

1"1/4 +(1")

Mod.
M/M 16
T/T6
T/T8

270 +(235)

1"1/4 = (1")

76 165 112 167
241 279

Model connection | weight| Packaging dimensions
(kg) (AxBxH - mm)

M/M8.5-M/M11 —M/T7-MT12 1”7 2,9 260 x 200 x H 260

M/M16-T/T6 1” 3,7 260 x 200 x H 260

T/T8 17 Va 4,1 260 x 200 x H 260

PRODUCT IDENTIFICATION CODE
STM/T10P

| PRODUCT FAMILY

INVERTER SUPPLY: M = single-phase, T = three-phase
MOTOR OUTPUT: M = single-phase, T = three-phase
MODEL

Confiquration: E = expandable, P = parallelable

A\ A 4

A 4

A 4

A 4

SURGE TANK

accumulates water under pressure to minimize the start-up of the pumps

it is essential in the presence of small system leakages

absorbs overpressures from the system

the minimum tank volume, in liters (for diaphragm models) is approx. equal to 10% of the maximum
capacity of the single pump, expressed in I/min; example in a standard application:

Qmax = 80 I/min 2V =80 x 10% = 8 liters

rounded up to commercial size

pre-charge: a. 70% of the working pressure: e.g.:

Pset = 4 bar > Ppre-charge = 2,8 bar
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INSTALLATION

Before installing and using STEADYPRES:

read this manual thoroughly and carefully and refer to the Safety Standards.
Before making the connections, make sure that the ends of the line wires are not live.

Make sure also that the electric power supply network is protected by thermal magnet and differential
protections according to the applicable Standard in force. The differential switch must be high-
sensitivity type (30 mA in class A for domestic application, class B for industrial applications)

Ground connections must be in compliance with Standards.
Check that the plate data is that required and suitable for the system

The cable section (power supply cable and connection cable between the inverter and the
motor) must be dimensioned according to:

o Voltage (230 V single-phase, 230 V three-phase, 400 V three-phase)

o Pump power

o Cable lenght

The power supply cable and the motor cable must be sized to curb any power voltage drop within
3%.

The power supply cable and the motor cable must be suitably shielded to comply with EMC
standards.

In case of long cables between Inverter and pump motor, evaluate the application of inverter output
sinusoidal filter. It aids smooth running of motors eliminating negative effect of voltage peaks

For CONNECTIONS see [e]V[o} Q' CIr: 1AW Y (o) 'KelV] 2]

SELF-LIMITING OVERLOAD

If the Or the Exceed STEADYPRES As long as the

proceeds to a

current temperature the , . values are
detected by P of the > safety P> progressive reduction | 1ot med within

the inverter inverter limits

in the frequency of
operation

the limits

While operating in self-limitation, DISPLAY and LED flash to indicate the fault status

CONNECTION OF 4-CABLE SUBMERSIBLE SINGLE-PHASE MOTOR

ELECTRIC
BOX ~+—|— Capacitor
NVERTER B! 200N
(LINE — | ALK (Line)
N I.rELu;“rrulIE_';_ IN ouT v BLUE (neutral) SUBS. MOTOR
GND (groundl = GO GNO_{oroupdl
STARTING UP

- Before running, this Manual must have been carefully read and the instructions followed; wrong
settings and operations are thus prevented that could cause operating faults

- Before starting the system, the pumps must be primed (filling and air bleeding)
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- After performing the operations described in the INSTALLATION chapter, the inverter can be started.

- When STEADYPRES is switched on, it enters the STARTING phase, which lasts 10 seconds, after
which STEADYPRES returns to the same operating conditions in which it was when it was last
switched off:

o in WORK mode if at the time of the last shutdown was IN SERVICE
o In OUT OF SERVICE mode if at the time of the last shutdown was OUT OF SERVICE

(OFF)

- In case of accidental fall of the power line, if it STEADYPRES was in serivce, when the power returns,
it automatically returns in service

- To put STEADYPRES IN SERVICE / OUT OF SERVICE, beat the START / STOP button.
- In applications with parallel inverters (MASTER / SLAVE) is just the MASTER inverter that receives input

from the keyboard

- SLAVE inverters operate independently only if the MASTER is turned off, in which case they receive input
from its own keyboard.

- In each group can be only one MASTER, one SLAVE 1 and one SLAVE 2.

- In normal operation, you can view the status parameters.
For visualization of the operating parameters see [elV/[6/ QN CIPVAN:Vi(0)'KelV/[»]=

LIGHT SIGNALS
keyboard @ | oN O | oFF > | BLINKING
O | power | STEADYPRES does not detect power supply. WARNING:
O | sTatus | cannot guarantee the absence of power supply, the
electronic board may be faulty, but under tension
| @ [POWER | STEADYPRES is live, but the pump is not running (STAND-
O | sTATUS | BY)
< @ | POWER | STEADYPRES is live, and the pump is running
- O | sTATUS
@ | POWER | STEADYPRES is live, but out of serivce; the re-arm is only
A K fgvace | O | STATUS | manual
%’ o @ ® | POWER STEADYPRES is in ALARM mode, re-arm is only manual
o STATUS @ > | STATUS
INSPECTION MENU

the menu INSP (inspection) allows you to view the history of the inverter: the operating hours,
number of starts, alarm recording.

®

WH OPERATING HOURS Operating hours with the pump running
— ,

TH TOTAL OPERATING HOURS Total No. Hours working

NS NO. START-UPS total Number of start-ups

SH AVERAGE NO. START-UPS Average number of start-ups per working hour.
rE 1 LAST FAULT last fault that occurred in chronological order

EH TIME OF LAST FAULT time at which the fault occurred (referred to TH)
E ERROR RESET to reset the error log press the ENTER key and hold,

until "OK" is confirmed on the display
(ENTER 2 *** 2 OK)
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TROUBLESHOOTING

- Check that the inverter has been correctly connected to the power line (which is on)
- Check that the motor pumps have been correctly connected to the inverter
- Check that all the cables and connections are operative.

PROBLEM The pump is not feeded
Message Cause intervention
hone Interruption of power supply Replace the power supply
hone Burned fuses Substitute the fuses
hone Intervention of the line protections Check the correct protecttions setting
INPUT ERROR (only mod. T/T) - connections LINE and Check the connections LINE and MOTOR and connect
MOTOR were reversed correctly
PROBLEM The current circuit breaker has tripped to protect the DGBOX power line
Message Cause intervention
none The residual current circuit breaker is Replace the residual current circuit breaker with a model
inadequate for inverter supply suitable for the pulsating components and in direct current
(class A)
PROBLEM The pump fails to start
Message Cause intervention
OFF The pump is out of service (placed manually | Put the pump back into service by pushing START
out of service)
PROBLEM The pump stopped and fails to re-start
Message Cause intervention
OVER overcurrent absorption compared to set - check the correct current setting
CURRENT value (parameter A in BASE PARAMETER) - check the power voltage under load at pump terminals (min -
15%)
- make sure the motor pump is turning freely and is not braked
- check the correct direction of rotation
- check the correct sizing of the wires
CURRENT Serious overcurrent absorption which Make sure the motor pump is not blocked, reduce the motor
LIMIT inverter cannot cope with acceleration by means of the ACCELERATION parameter.
DRY - Lack of water at suction - Check correct suction conditions
RUNNING - pump not primed - prime the pump
- suction blocked - check the suction piping
- wrong direction of motor rotation - check the correct direction of motor rotation
LOW PRESS The system does not reach the minimum Check that there are no broken pipes.
pressure
Low Deviation of the supply voltage higher than | Check the supply voltage and the section and length of the
VOLTAGE —15% of the plate voltage inverter power cables
HIGH Deviation of the supply voltage higher than | Check the supply voltage
VOLTAGE +15% of the plate voltage
OVERTEMP | Module overheating due to overload check the pump load
MODULE
COM ERROR | No communication between control board | Check the integrity of the connection cable and connections;
and power board the power board could be damaged
LOW LEVEL No level signal with level signal input on Make sure there is water at suction or check level signal
operation
EXT OFF Placing out of service by means of external | Check the external signal
signal
none Pressure sensor fault Check the display pressure with a reference manometer, re-
calibrate or substitute the pressure sensor

43




PROBLEM

Pump always running even when not required

Flow sensor fault or locked open

Message Cause intervention
None System leaks greater then 2 |/min Identify the leaks and repair
None

Inspect and check the flow sensor

Message Cause intervention

none Flow rate sensor fault Check the flow rate sensor
Message Cause

Message Cause intervention

none Air inside suction manifold Bleed the suction system
none

Pump blocked or damaged

Inspect the pump and eliminate the problem

MAINTENANCE

Replacement of the CONTRO

L BOARD + PRESSURE SENSOR

- Disconnect the inverter main power supply and wait 2 minutes (capacitors discharge)
- Open the front cover and disassembly the pressure sensor and the control board as shown below
- Install the new control board with pressure sensor in reverse order of removal.

=

Before removing the cover, disconnect the

board

Disconnect the wire

: ::A e

3

the power

communication with

ribbon cable of the displa
- /-——_-

%y : A ’ — -
Remove FIRST the PRESSURE SENSOR and

THEN the CONTROL BOARD by unscrewing the 5
screws indicated

Re-assemble the new BOARD+SENSOR in the same way but in reverse order:
- FIRST assemble the CONTROL BOARD

-  THEN assemble the PRESSURE SENSOR
- connect the wire communication with the power board

- connect the ribbon cable of the display and close the front cover
ATTENTION:
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1. MAKE THE FACTORY PARAMETERS RESET BEFORE STARTING THE INVERTER (parameter
SET.F at page 11 of the Manual)

W N

CA

RESTORE MANUALLY THE SPECIFIC PARAMETERS OF THE SYSTEM
DO NOT RE-CALIBRATE THE PRESSURE SENSOR, IT IS FACTORY-CALIBRATED

LIBRATION OF THE PRESSURE SENSOR

You need an auxiliary gauge near STEADYPRES
bring the system (and STEADYPRES) pressure to zero (0 bar)
Start the calibration of the pressure sensor according to the diagram below.

display

P x.x

display off

STARTING
(for 10 sec.)

ZERO

SP 5.0

SP 5.0

SP 4.0

F hi

P_35

Switch the inverter off

Switch the inverter on

Press simultaneously the 4 buttons, within the 10 seconds of
STARTING.

SUCIOIN

Check on the gauge that the pressure of the system is ZERO

Press the button SET/TEST to confirm the zero pressure

Start the pump by pressing START button; the pump starts at
the minimum frequency

Increase the frequency of the pump by pressing the button @
until you reach the required pressure of 5 bar

If the pump is not able to reach 5,0 bar, reduce the required pressure
by pressing the button @(e. g. to 4 bar)

Check on the gauge that the pressure of the system is that required by
the inverter (e.q. 4 bar)

PRI O DR DY Y IO\

Press the button ENTER to confirm

Press again the button ENTER

The inverter re-starts in automatic mode, the sensors calibrated.

FITTING THE EXPANSION BOARD

- Switch off power to the inverter and wait 2 minutes for the capacitors discharge

- Open the back cover as shown in the figure on next page

- Insert the flat cable of the expansion board (see picture on next page) on the mating
connector mounted on the power board of the inverter
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- WARNING: PAY ATTENTION TO PROPERLY FIT THE CONNECTOR
- Block the expansion board with 4 screws

- Connect signals (see SllelVAIRYoo)/\/\N/=eF(O)).)

- Close the back cover

SPARE PARTS DIAGRAM

N° Description Q.ty
KIT 1 Cover Kit with keyboard 1
KIT 2 Pressure sensor Kit 1
KIT 3 Non-return valve / flow sensor Kit 1
KIT 4 Cable bushing cover Kit 1
KIT 5 Expansion board cover Kit 1
KIT 6 Capacitor box Kit 1
7 GAS three-piece joint 1" GAS M Kit 2
7 NPT three-piece joint 1" NPT M Kit 2

8 Fuse (only for single phase versions) 1

10 RS485 expansion board + alarms 1
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WARRANTY

Before installation and use of the product, read this manual completely and thoroughly. Installation and
maintenance must be carried out by qualified staff, responsible for performing the hydraulic and electric
connections according to the applicable Standards in force.

The manufacturer declines all responsibility for damage deriving from improper use of the product and is not
liable for damage caused by maintenance or repairs that are carried out by unqualified staff and/or using non-
original spare parts. The use of non-original spare parts, tampering or improper use making the warranty null
and void.

DISPOSAL

For the disposal of DGBOX components, follow the Standards and Laws in force in the countries
where the unit is used.
Do not disperse pollutant parts in the environment

DECLARATION OF CONFORMITY

CE AL

We declare, under our own responsibility, that the product in question is in compliance with the
following European Directives and national implementation provisions.

2014/35/EU Low Voltage Directive

2011/65/EU Dangerous substances in electronic appliances (RoHS)

2012/19/EU and 2003/108/ CEE Dangerous substances in electronic appliances (WEEE)
2014/30/EU Electromagnetic Compatibility Directive (EMC)

Bigarello, 20/03/2017 DGFLOW S.r.l.
President
Stefano Concini
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NORMES DE SECURITE @
Consignes importantes pour la sécurité.

Ce symbole signale que la violation de la consigne de sécurité comporte un
risque d’électrocution.

c Ce symbole signale que la violation de la consigne de sécurité comporte un

risque de dommages personnels ou matériels.

Avant d'installer et d'utiliser le produit:

lire attentivement et entierement le manuel

contrbler que les caractéristiques techniques correspondent a ce qui a été
commandeé et sont compatibles avec I'équipement du site, et en particulier que le
courant nominal du moteur est compatible avec les caractéristiques techniques du
convertisseur

L’installation et I'entretien doivent étre effectués par le personnel qualifié, qui a la
responsabilité d’effectuer les raccordements électriques suivant les réglementations en
vigueur.

Le producteur décline toute responsabilité en cas de dommages dérivant d’un usage
impropre du produit et n’est pas responsable des dommages occasionnés par une
maintenance ou des réparations effectuées par le personnel non qualifié et/ou avec des
piéces détachées non originales.

L’emploi de pieces détachées non originales, toute altération du produit ou un usage
impropre annulent la garantie sur le produit.

Au moment de la premiére installation et en cas d'entretien s’assurer que:

Qu’il n’y a pas de tension sur le réseau d’alimentation électrique

Le réseau d’alimentation électrique est équipé des protections et surtout d’un
interrupteur differentiel hautement sensible (30 mA, en classe A pour applications
domotiques ou bien B pour applications industrielles) et d’'une mise a la terre,
conformes aux réglementations en vigueur.

Avant de retirer le couvercle du convertisseur ou d’intervenir sur celui-ci, il est
nécessaire de débrancher I'équipement du réseau électrique et attendre au moins 5
minutes pour que les condensateurs aient le temps de se décharger a travers les
résistances de décharge incorporées.

Ne pas déconnecter les pompes si STEADYPRES est en fonction. AVANT de débrancher les
pompes, arréter le systéme et déconnecter le réseau d’alimentation.

ATTENTION: dans la condition hors service (la DIODE rouge clignote),
STEADYPRESS reste sous tension; avant toute intervention sur la pompe ou sur le
convertisseur, il est obligatoire de couper I'alimentation du groupe.

Arrét d’urgence
Quand le convertisseur est en fonction, il est possible d’effectuer un arrét d’urgence en
pressant la touche START/STOP.

Dans les applications avec convertisseur en paralléle, c’est seulement le convertisseur
MASTER qui bloque le systeme.
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PARTIE 1-INSTRUCTIONS RAPIDES D'INSTALLATIO

CONTROLES ET INDICATIONS

En phase de la premiére installation et d'entretien, s'assurer qu’IL N’Y A PAS DE TENSION
sur le réseau électrique

En phase de la premiére installation et d'entretien, s'assurer que I'équipement N'EST PAS
SOUS PRESSION

NE PAS OUVRIR LES COUVERCLES DU CONVERTISSEUR a I'exception du couvercle
connecteurs

Les modéles T/T (alimentation triphasée / sortie triphasée) n'ont pas d’interrupteur a bord.
Pour ces modale, la ligne d’alimentation du convertisseur devra étre protégée conformément
aux normes en vigueur.

> D> B> B>

Installer le convertisseur dans un local :
o Protégé contre les agents extérieurs
Aéré, exempt d’humidité excessive ou de poussiéres excessives
Le plus proche possible a la pompe
De facon a ne pas recevoir de vibrations nocives ou d’efforts mécaniques de la part des tubes connectés

- Description du clavier:

STEADVIPHES 20525

o O O

1- Bouton MISE SOUS /
HORS TENSION

INVERTER 2- DIODE rouge de mise

@ en réseau

J 3- DIODE verte de
< rw > marche
= vV 4- Afficheur
)  POWER
) [ _

%Z@@T AN §LET°EE§F E@TEJ@ 5- Bouton de SET

6- Bouton entrée
7- Fleches de défilement

OO © © 6

installer dans ne pas

la position installer dans

verticale la position
horizontale

NO SEALING 0 O-RING  ne pas utiliser La congélation

NO CANAPA de colles dans du liquide

NO TEFLON les joints en contenu dans le
trois pieces. lls corps
sont déja convertisseur
pourvus d'OR Zr ovoque des
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Ouvrir le couvercle latéral
presse-cables (4 vis)

RACCORDEMENTS ELECTRIQUES DE PUISSANCE

Relier les cdbles comme montré
dans les schémas ci-dessous :
A= cable d’alimentation
convertisseur
B= cable de sortie au moteur couvercle presse-cébles.

‘

Insérer le connecteur et fermer le

ATTENTION: en cas de cables longs entre le convertisseur et le moteur (par ex.
pompes submergées), il est conseillé d’appliquer un filtre sinusoidal pour protéger la
pompe et le convertisseur contre les pointes de tension.

ol N LINE Alimentation:
2 Cli_ND > | MOTOR convertisseur MONOPHASE
@ | |- GND ol pompe MONOPHASEE (M/M)
@ w tension d’alimentation de
@ v L I'électropompe: 230 V monophasé
e u N (ou115 V monophasé)
Alimentation:
SU— N LINE ;
oL % | convertisseur MONOPHASE
© - GND MOTOR pompe TRIPHASEE (M/T)
2 |]—-GND L tension d’alimentation de
@ w c—o I'électropompe: 230/400 V triphasé
%) vV 6—o (ou115/200 V triphasé)
(o U ©c—9 Relier les bornes du convertisseur U,
V, W EN TRIANGLE aux bornes du
moteur U, V, W.
© | -GND LINE Alimentation:
© T | convertisseur TRIPHASE
o S
o o MOTOR pompe TRIPHASEE (T/T)
tension d’alimentation de
2 w i I'électropompe: 230/400 V triphasé
@ Vv i (ou 115/200 V triphasé
i @ U Relier les bornes du convertisseur U,
—2|-GND mll V, W EN ETOILE aux bornes du

moteur U, V, W.
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RACCORDEMENT DES SIGNAUX

Carte d’expansion : elle se trouve a l'arriére du convertisseur (v. fig. ci-dessous)

—_

“NDWHOOIONWWO©O

olole|slelole]o]olo;

e

7 JP3
7 Jpa
N

O O

v/

INOADINDO

Description de la fonction des bornes :
10: pas raccordé

. RS485 +

RS 485 -

pas raccordé
pas raccordé
entrée niveau
GND

sortie signal NC
commune C
sortie signal NO

- RACCORDEMENT DU SIGNAL DE NIVEAU

1

“NWAUION®OOO
NN

[

]

(ou autre signal en entrée)
Relier le cable de signal aux bornes 4

ets

Dans les applications avec
convertisseur en paralléle, le cablage
doit étre effectuée sur le convertisseur

MASTER

- RACCORDEMENT DU SIGNAL ENTRE LES CONVERTISSEURS (RS485)

I

A

_ relier entre eux

10 g 0| les bornes 8 des divers

8l o : 5 convertisseurs (RS 485 —)
7@ 7| @ . 7 @

812 g 2 : 812 les bornes 9 des divers
412 4 : 49 convertisseurs (RS 485 +)
4l 22 219 comme montré a coté

- RACCORDEMENT DU SIGNAL D’ALARME

(dans les applications avec convertisseur en paralléle, le cdblage doit étre effectué sur le

convertisseur MASTER)

—_

~NWPLAPOOIONOOO

%/

SINNMNMNMMNMY

Logique NC
(normalement
fermé)

Relier le cable de
signal aux
bornes 2 et 3

—_

“NWAOON0O©O
SINMMNMMNMMNY

La charge maximum pouvant étre relieée est 2 A a 250 Vac
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Logique NO
(normalement
ouvert)

Relier le
céable de
signal aux
bornes 1 et 2




ALLUMAGE

allumer en appuyant
lI'interrupteur la touche
(pas sur les START
modeles TT) STOP

et attendre On met./e

le temps de convertisseur
STARTING EN SERVICE
(env.. 10 s). HORS SERVICE.

Pour accéder au Pour parcourir les
MENU PRINCIPAL menus principaux
appuyer sur la utiliser les touches
touche SET
pendant 3 s.

Pour accéder et

sp | soms ) SEV-eer  ENTER principaux,

utiliser les touches

MENU PRINCIPAUX
parametres MENU PARAMETRES DE BASE pour la configuration du
convertisseur
BASIC BASE
paramétres MENU | PARAMETRES AVANCES pour la configuration détaillée du
convertisseur.
ADV AVANCE
parametres MENU PARAMETRES D’INSPECTION: ils affichent les heures de
INSP travail, le nombre de démarrages, I'historique des alarmes,
INSPECT. ofc.
Modalité TEST La modalité TEST permet de mettre en marche ou d’arréter
TEST manuellement la pompe (touche START/STOP), et de modifier la
(accessible fréquence a pas de 1 Hz. En outre elle permet de contréler les
seulement en parametres de fonctionnement du moteur et du convertisseur.
Iy e ATTENTION : LORS DU FONCTIONNEMENT EN MANUEL, CERTAINS DES
modalité OFF) CONTROLES AUTOMATIQUES SONT EXCLUS ET L'OPERATEUR DOIT
EVITER TOUTE MANCEUVRE ERRONEE.

ACCES AUX PARAMETRES

Pour PARCOURIR les Pour ACCEDER et SORTIR
parametres du MENU STEA W%@E@M des parametres, utiliser les
ot

PRINCIPAL, utiliser les touches
touches

N

AECE

—— rowm()
START — A
Tl B R = ﬁj

parameétres, utiliser les

Pour MODIFIER les
touches
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STRUCTURE DU MENU

SET
BASIC
P PRESSION DE SET
2P DEUXIEME PRESSION DE SET
A COURANT MOTEUR
RO SENS DE ROTATION DU MOTEUR (seuls les modéles avec sortie triphasée)

ADV

d PRESSION DIFFERENTIEL DE REDEMARRAGE

MF FREQUENCE NOMINALE DU MOTEUR

LF FREQUENCE MINIMUM DE TRAVAIL

HF FREQUENCE MAXIMUM DE TRAVAIL

Td RETARD ARRET POUR MARCHE A SEC

TP INTERVALLE REDEMARRAGES POUR MARCHE A SEC

TF RETARD ARRET POUR FLUX NUL

RF RAPIDITE DE REACTION DU CONVERTISSEUR

FS FREQUENCE DE COMMUTATION DU MODULE

us DEMARRAGES ANTI BLOCAGE

El SIGNAL EN ENTREE

EO | SIGNAL EN SORTIE

Al FONCTION RECIRCULATION (min)
AT TEMPS ACTIVATION RECIRCULATION
w ADRESSE CONVERTISSEUR

v TENSION DE RESEAU (V)

Pd PRESSION iDRY (%)

FM MODULATION FLAT

SET.F | RETOUR SELECTION D’USINE

INSP

WH HEURES DE FONCTIONNEMENT DE LA POMPE

TH HEURES D’ALLUMAGE DU CONVERTISSEUR

NS NOMBRE DE DEMARRAGES TOTAL

SH NOMBRE DE DEMARRAGES MOYEN

E1 RETARD ARRET POUR ERREUR

E1H HEURE RETARD ARRET POUR ERREUR

E4 DERNIERE QUATRIEME ERREUR

E4H HEURE DERNIERE QUATRIEME ERREUR

EE MISE A ZERO ERREURS

TEST
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SELECTION DES PARAMETRES DE BASE

Les PARAMETRES DE BASE pour la configuration du convertisseur doivent obligatoirement étre
parameétrés en phase d’installation.

Param. description m.u. | Default | Min |Max |Step
PRESSION | Etablit la valeur de pression | bar 3,5 1 10 | 0,1
BASIC lP 3.5 |pe SET constante dans l'installation.
(bar) psi 50 15 | 130 | 1,5
@ ' \peuxiEmME | Etablit une deuxieme valeur bar 2,5 1 10 | 0,1
2P 2.5 | pression | de pression.
~—"DE SET Pour I'activer, il faut configurer .
(bar) le parameétre El dans les psi 50 15 1130 | 1,5
parametres avances.

Etablit le courant nominal du moteur & la sortie du convertisseur
(courant plaquette moteur).

Si basses tensions de réseau, le courant établi doit prévoir une
marge (par ex. +15%) pour compenser le bas voltage.

COURANT
A6.0 IMOTEUR

(A)

m.u. | Default | Min | Max | Step
M/M 8.5 A 8.5 1 85 0,1
M/M 11 A 11 1 11 0,1
M/M 16 A 16 1 16 0,1
M/T 7 A 7 1 7 0,1
M/T 12 A 12 1 12 0,1
T/T6 A 6 1 6 | 01
T/T 8 A 8 1 8 0,1
SENS DE ROTATION DU PRESENTE SEULEMENT POUR SORTIE
RO > MOTEUR TRIPHASEE - Etablit le sens de rotation du
(seuls modéles avec sortie moteur TRIPHASE (horaire / antihoraire)
triphasée)

Pour augmenter de 0,1 bar, appu
ENSEMBLE

Pour diminuer de 0,1 bar, appuyeée
ENSEMBLE

Affichage de la version firmware (FW)

o

Pour afficher la version du
firmware de la carte de
commande (FWI) et la carte de
puissance (FWP)

porter
STEADYPRES
en état HORS
SERVICE (OFF)

appuyez simultanément sur les

_> boutons
D ®

55




SELECTION DES PARAMETRES AVANCES

Voici les PARAMETRES AVANCES pour la configuration du convertisseur.

e

Param. description u.m. Default Min | Max | Step
PRESSION Etablit le différentiel entre la pression bar | 05 | 04 | 1,0 | 0,1
d 0.40 | pirrEReNTIEL | Sélectionnée (PRESSION SET) et la
DE pression reelle de redémarrage psi 6 6 15 | 1,5
REDEMARRAGE
FREQUENCE Etablit la fréquence nominale du Hz | 50 | 50 | 60 -
MF 50 | NominaLEDU | moteur. La valeur établie doit étre égale
— MOTEUR a celle des caractéristiques sur
plaquette du moteur
FREQUENCE Etablit la fréquence minimale de Hz 30 25 40 1
LF30 MINIMUM DE fonctionnement
TRAVAIL
FREQUENCE Etablit la fréquence maximale de Hz | MF | MF-| MF 1
HF 50 | yaxmum pe fonctionnement. ‘ 5 | +3
TRAVAIL ATTENTION : 'augmentation de la
fréquence maximale par rapport a la
fréquence nominale peut provoquer de
fortes surcharges du moteur.
RETARD ARRET Etablit le retard d’arrét pompe dans les sec | 10 1 100 1
Td 10 | pourMARCHE |conditions de marche a sec.
A SEC ATTENTION : des valeurs de retard
d’arrét trop élevées peuvent
endommager la pompe
INTERVALLE Etablit I'intervalle entre les deux min | 10 0 | 100! 1
TP10 REDEMARRAGE | féntatives successives automatiques de
S POUR redémarrage apres l'arrét pour marche
i a sec.
WARCHE A SEC En réglant la valeur a « 0 », on exclut
les tentatives automatiques de
___|redémarrage
RETARD ARRET | Etablit le retard d'arrét pompe quandle | sec | 3 1 15 1
TF 3 POUR FLUX NUL | flux est nul
RAPIDITE DE Etablit la rapidité de réponse du - 3 1 5 1
RF 4 REACTION DU convertisseur aux variations de pression.
CONVERTISSEUR |La rapidité de la réponse dépend des
caractéeristiques de l'installation.
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Param.

description

u.m.

Default

Min

Max | Step

FS 10

FREQUENCE DE
COMMUTATION
ET DU MODULE

Etablit la fréquence de commutation du
module de puissance. Si le cable de
puissance est long sans filtre sinusoidal,
cette fréquence doit étre réduite a la valeur
minimum.

kHz

8

12

uso

DEMARRAGES
ANTI BLOCAGE

Etablit I'intervalle entre deux démarrages
automatiques successifs « anti blocage »
(pour de longues périodes d’inactivité). En
établissant la valeur a « 0 », la fonction est
désactivée.

min

999

El 0

SIGNAL EN
ENTREE

Etablit la FONCTION du signal en entrée (de
type contact propre)

o/1/2/3/4/5

El = 0: aucune fonction ; I'état de I'entrée est ignorée
El = 1: entrée signal de niveau (NC)

El = 2: start et stop depuis signal externe (NC)

El = 3: passage a 2°SETPOINT de pression (NC)

El = 4: entrée signal de flux externe (NC): remplace le signal provenant de la soupape de

non retour.
El = 5: entrée signal de mise a zéro alarme

SIGNAL EN
SORTIE

Max 2 A @ 250 Vac
Max 1A @ 30 Vdc

Etablit la FONCTION du signal en sortie -
(de type contact propre)

0/1/2/3

EO = 0: aucune fonction; le relais n’est pas activé

EO = 1: sortie d’alarme ; le relais s’active si le convertisseur entre en alarme
EO = 2: pompe en fonction : le relais s’active si la pompe est en fonction
EO = 3: fonction recirculation ; active le relais de sortie a des intervalles de temps

définis par le paramétre Al

FONCTION Etablit les intervalles d'activation du signal min 60 1 999 1
A I 60 RECIRCULATION | en sortie (de type contact propre) et il est
(min) actif si EO est réglé a la valeur 3.
TEMPS Etablit le signal en sortie (du type contact sec 10 1 999 1
AT 10 |ACTIVATION propre)
RECIRCULATION
ADRESSE Active la communication entre deux ou - NC | NC/MS/S1/S2
w NC CONVERTISSEUR | plusieurs convertisseurs en définissant la / / /
fonction de chaque unité : MS (Unité
MASTER), S1/82 (Unité SLAVE), NC
(fonctionnement avec un convertisseur)
TENSION DE Définit la tension d’alimentation V
V 230 |reseav (v) 230 V pour versions alimentées en
monophasé
400 V pour versions alimentées en triphasé
; Etablit la valeur de pression minimum % 70 10 100 1
PRESSION iDRY 0
Pd 70 : (exprimé comme % de la pression de SET)
(%) qui doit étre atteinte avec un flux nul, sinon
— on aura une alarme de marche a sec.
FM MODULATION FLAT Active / désactive la modulation FLAT; la - 1 0 1 1
modulation FLAT réduit le réchauffement des
composants de puissance du convertisseur
RETOUR Par cette fonction, les parameétres insérés dans les menus BASE et SDV sont rétablis a
SET.F |séLecTion la valeur d’'usine. ATTENTION: NE PAS utiliser cette fonction dans l'unité de
D’USINE pompage UPV-0OS que ces modeles ont un réglage spécial.

Pour rétablir les paramétres, appuyer sur la touche ENTER et maintenir appuyé jusqu’a

ce que s'affichera la confirmation « OK » sur I'écran (ENTER 2 *** 2 OK)
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AFFICHAGE DES PARAMETRES DE FONCTIONNEMENT
d tl fficher I ir |
drantle o P Contereries | gy paeouies | o B ()

avec les
fleches
En appuyant sur @ .> On revient a la pression d’installation (seulement pour
la touche . le MASTER)
Afficheur Description u.m.
P 3.2 PRESSION INSTALLATION bar
""" ) Pression mesurée sur l'installation (seulement pour le MASTER)
F 45 FREQUENCE DE TRAVAIL Hz
—— Fréquence instantanée de fonctionnement du moteur
A6.5 COURANT ABSORBE A
"=/ Courant instantané absorbée par le moteur — ATTENTION : valeur RMS : la
lecture des courants en entrée et sortie du convertisseur effectuée avec de
instruments communs de mesurage (par ex. pince ampérométrique) peut
résulter non correcte.
V 230 TENSION DE TRAVAIL DU CONVERTISSEUR 4
—————  Variable en fonction de la charge, a charge nulle coincide avec la tension de
réseau
TEMPERATURE MODULE PUISSANCE °C
Tm 50 ) . . . .
Température du module électronique de puissance du convertisseur
In0 ETAT ENTREES
Etat des entrées des fonctions auxiliaires :
1=entrée validée / 0O=entrée non validée
Ou 0 ETAT SORTIES
Etat des sorties des fonctions auxiliaires :
1=entrée validee / O=entrée non validée
S1-S2 ETAT RS485 (raccordement SLAVE)
- Affiche I'état des convertisseurs SLAVE reliés au convertisseur MASTER.
Le parameétre n’est pas affiché dans les applications STAND-ALONE (parametre
W= NC).
XX-XX = aucun convertisseur SLAVE relié
S1-XX = convertisseur SLAVET1 relié
XX-S2 = convertisseur SLAVEZ relié
S1-582 = convertisseur SLAVE1 e SLAVEZ reliés
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Pour mettre en
marche et
régler
manuellement
la pompe

Entrer en
modalité

TEST voir
ACCES AUX

—

\pompe

Procéder comme

montré ci-
dessous pour
mettre en marche
et régler la
vitesse de la

J

(voir

Durant le test, on peut afficher
tous les parametres de travai

)

ATTENTION: sur le convertisseur SLAVE, la commande TEST n’est pas active ; pour effectuer
un TEST sur le convertisseur SLAVE, il faut éteindre provisoirement le MASTER, de fagon a rendre
le convertisseur SLAVE indépendant et pouvoir ainsi effectuer le TEST normalement.

touche

instruction

@
®
®®°
K

>

Mettre la pompe en marche en appuyant sur la touche
START /STOP ; la pompe démarre a la fréquence

minimum

écran
0
en modalité TEST (sur I'écran s’affiche TEST) TEST
~—
)

P 20

la fleche

Afficher la fr;’quence de fonctionnement en coulissant avec

)

F 30

Varier la frequence de fonctionnement a pas de 1 Hz avec

les fleches @ @

)

F 35

afficher les parametres de fonctionnement avec les fleches

Q®

A 3.5

A la fin du TEST, arréter la pompe en appuyant sur la
touche START / STOP

OFF

AMORCAGE ET PREMIERE MISE EN MARCHE

- Ne pas mettre les pompes en marche a sec
- Avant de mettre les pompes en marche, effectuer le remplissage de toutes les pompes
- Dans les groupes, le remplissage se fait pour chaque pompe en éteignant toutes les autres.

- Quand la pompe est compléetement remplie d’eau, se mettre en modalité TEST (fonctionnement
manuel) et amorcer la pompe en ouvrant graduellement la soupape de refoulement.

- Quand la pompe est amorcée, arréter le fonctionnement manuel en appuyant STOP et passer au
fonctionnement automatique en appuyant sur START.

COMMUNICATION ENTRE CONVERTISSEUR MASTER ET SLAVE

- Réglez le parametre W (v P. 11) de l'onduleur 1 a "MS" (sera I'onduleur maitre)

- Réglez le parameétre W (V. P. 11) de I'onduleur 2 a "S1" (l'onduleur sera SLAVE 1)
- Raccorder le variateur MASTER et SLAVE (v P. 6.)
- Aprés avoir connecté les onduleurs MS et SV, que I'onduleur MS peut étre programmé.
- L'onduleur SV peut étre mis hors service avec la touche START / STOP.
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ALARMES

OVER CURRENT
%

alarme cause surcharge outre la tolérance prévue.
Le convertisseur arréte la pompe ; le rétablissement est uniquement manuel.

CURRENT LIMIT | @larme cause surcharge outre la capacité du module
Le convertisseur arréte la pompe ; le rétablissement est uniquement manuel.

i DRY Cette alarme a lieu si, en absence de flux, la pompe ne réussit pas a atteindre la
pression de SET mais atteint au moins un pourcentage préétabli de la pression de
SET, exprimée par le parametre Pd ; le convertisseur n’arréte pas la pompe.

DRY RUNNING | Cette alarme a lieu si, en absence de flux, la pompe ne réussit pas a atteindre la
pression de SET mais n’atteint pas non plus un pourcentage préétabli de la
pression de SET, exprimée par le paramétre Pd; le convertisseur arréte la pompe.
l'erreur s'annule apres un temps T, et le convertisseur se remet automatiquement en
fonction.

LOW PRESS Elle a lieu si la pompe tourne a la fréquence maximale (50/60 Hz), en présence de flux,
et la pression n’atteint pas 0,3 bar; le convertisseur arréte la pompe. L’erreur
s‘annule apres un temps TP et le convertisseur se remet automatiquement en fonction.

LOW Une chute de tension a été enregistrée (méme trés bréve) qui dépasse la tolérance

VOLTAGE dusine. Le convertisseur arréte la pompe; I'erreur s’annule aprés une minute et le
convertisseur se remet automatiquement en fonction.

HIGH il y avait un pic de tension (méme tres bréve) qui dépasse la tolérance d’usine. Le

VOLTAGE convertisseur arréte la pompe; I'erreur s’annule aprés une minute et le convertisseur se
remet automatiquement en fonction.

HIGH La température du module du convertisseur a atteint le premier niveau d’alarme ; La

TEMPERATURE | fréquence maximale de 5 Hz est automatiquement limitée mais le convertisseur

MOD continue a fonctionner ; 'erreur s'annule quand la température du module revient
sous les 70 C

OVER La température du module du convertisseur a atteint le deuxieme niveau d'alarme; le

TEMPERATURE | convertisseur arréte la pompe; I'erreur s'annule quand la température du module

MOD revient sous les 70 C et le convertisseur se remet automatiquement en fonction.

INPUT ERROR L’inversion des raccordements d’alimentation / sortie vers le moteur a eu lieu. Le
convertisseur est bloqué ; 'erreur s’annule en reliant correctement les cables dans la
boite a bornes.

COM ERROR Une erreur de communication interne a eu lieu ; s cela veut dire que les cartes
électroniques pourraient étre endommagées.

PHASE ERROR | (seulement pour les convertisseurs avec sortie triphasée) : une des trois phases a un
courant inférieur a 50% des autres deux ; le convertisseur arréte la pompe, le
rétablissement est manuel.

LOW LEVEL Cette alarme a lieu quand I'entrée numeérique El est configurée comme signal de niveau
(El=1) et le signal n’est pas présent. Quand le signal revient, le message disparait et le
convertisseur fonctionne a nouveau normalement.

EXT OFF Cette alarme a lieu quand I'entrée numeérique El est configurée comme validation par
commande externe (EI=2) et le signal n’est pas présent. Quand le signal revient
(validation extérieure), le message disparait et le convertisseur fonctionne a nouveau
normalement.

> OFF Cette alarme a lieu quand la tension d'alimentation a été debranché; les condensateurs

sont déchargés, pour des raisons de sécurité, des résistances de décharge. Le
processus prend environ 10 secondes
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PARTIE 2 - MANUEL D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

GENERALITES

STEADYPRES est un régulateur de vitesse ayant les caractéristiques suivantes :

alimenté en c.a. monophasé ou triphasée
sortie en c.a. monophasé ou triphasé
maintient constante la pression d’installation (COURBES A TOURS VARIABLES)

contréle les parametres de fonctionnement hydrauliques et électriques et protége I'électropompe

contre les dysfonctionnements

peut étre dotée de carte d’expansion qui permet de travailler en paralléle avec d’autres
convertisseurs dans les groupes de pompage et de gérer un signal en entrée et un en sortie.

s’adapte a tout type d’installation de pressurisation, méme existante
limite les courants d’amorgages et de fonctionnement avec économie d’énergie
permet la sélection du voltage d’alimentation et de sortie

LISTE DES PARTIES

1 - systéme de contréle

2 - connecteur électrique amovible

3 - serre-cables d’e/s puissance

4 - couvercle de la carte de puissance

5 - raccord en trois pieces

6 - plaquette signalétique

7- interrupteur général (non présent sur
les modeéles T/T)

8 - fusible (pas dans les modeles T/T)

9 - groupe soupape de non-retour

10 - couvercle de la carte de puissance

11- box condensateurs

N.B. : interrupteur général et fusible sont
présents seulement dans les versions
avec alimentation monophasée, tandis
que les modéles avec alimentation
triphasée en sont dépourvus.

Pour les modeéles avec alimentation
triphasée (T/T), la ligne d’alimentation
du convertisseur devra étre protégée
avec des dispositifs appropriés
conformément aux réglementations en
vigueur.

dans les applications en paralléle, on distingue des convertisseurs MASTER commandés par
MASTER.

Le MASTER recoit la programmation des parameétres et contréle les données de fonctionnement et

active et désactive les SLAVE selon nécessité.

Sile MASTER est éteint, les SLAVE redeviennent autonomes et continuent a fonctionner
indépendamment.
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LIMITES D'UTILISATION

- pression maxi d’exercice : 10 bars (140 p.s.i)

- fluides admis : eau propre et liquides chimiquement non agressifs. Si le liquide contient des
impuretés, installer un filtre en amont.

- danger d’incendie/explosion : les convertisseurs STEADYPRES NE SONT PAS APPROPRIES
au pompage de liquides inflammables ou a travailler dans des milieux qui présentent un

danger d’explosion.

- température ambiante maxi : 40 C, avec la possibilité de changer l'air.
- temp. max du liquide : 55 C
- temp. min du liquide : 0 C
- temp. amb. max : 40 C
- temp.amb. min : 0 C

- variation de tension max +/- 10%

- debit et pertes de charge : |a figure ci-
contre indique la perte de charge (en
mH-0) au travers su convertisseur quand le
débit change.

- Variation de la tension d’alimentation
admissible : +/- 10% par rapport a la

tension nominale.

12 -

_ 11 pressure drops
Q,10 1"
T 1"1/4
E -
T ] /
e 7 -
< 6 4
5
4
3
2
1
0 : : : : : |
0 50 100 150 200 250 300

delivery (I/min)

DONNEES TECHNIQUES

tension 230 +/- 10% Vac (modéles M/M et ATTENTION EN PRESENCE
d’alimentation monophasé M/T) DE VOLTAGE BAS (VALEUR
- 7 ; NOMINALE - 10%), PEUVENT
400 +/- 10% Vac triphasé | (modéles T/T) SE VERIEIER QEOS
Tension a la 230 Vac monophasé (modéles M/M) SURINTENSITES AUX
i DEMARRAGES ETA LA
sortie 230 Vac triphasé (modéles M/T) PUISSANCE MAXIMUM.
400 Vac triphasé (modeles T/T)

fréequence

50 - 60 Hz

degre de protection

IP 65

position d’exercice

verticale, avec entrée du liquide du bas et sortie par le haut.

tableau courant et puissances

Modele Vin V out A out P2 max (kW) P2 max (HP)
M/M 8.5 1~ 230V 1~ 230V 8,6 1,1 1,5
M/M 11 1~ 230V 1~ 230V 11 1.5 2.0
M/M 16 1~ 230V 1~ 230V 16 2,2 3,0
M/T 7 1~ 230V 3~ 230V 7 1,1 1,5
M/T 12 1~ 230V 3~ 230V 12 22 3,0
T/T6 3~ 400V 3~ 400V 6 22 3,0
T/T8 3~ 400V 3~ 400V 8 3,0 4,0
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DIMENSIONS ET POIDS

Mod.
M/M 8.5
M/M 11
3 M/T 7
M/T 12
1"1/4 +(1") Mod.
- M/M 16
T/T6
g T/T8
[ |
1"1/4 = (1")
Modele Raccordement | poids Dimensions d’emballage
hydraulique | (kg) (AxBxH - mm)
M/M8.5-M/M11 —M/T7—-M/T 12 1” 2,9 260 x 200 x H 260
M/M 16 — T/T 6 1” 3,7 260 x 200 x H 260
T/T 8 17 Va 4,1 260 x 200 x H 260
CODE D’IDENTIFICATION DU PRODUIT
STM/T10P

Famille de produit

Alimentation: M = monophasé, T = triphasé
Sortie: M = monophasé, T = triphasé

Modele

,| Confiquration: E = extensible, P = parallélable

A\ A 4

A 4

A 4

RESERVOIR AUTOCLAVE

- accumule I'eau sous pression pour réduire au minimum le démarrage des pompes ;

- est indispensable en présence de petites pertes d’installation.

- absorbe d’éventuelles surpressions de I'équipement,

- le volume minimum nécessaire, en litres (pour modeles a membrane), est a titre indicatif égal a 10% du
débit maximum de chaque pompe, exprimé en I/min ; exemple en application standard :
Qmax = 80 I/min 2 V = 80 x 10% = 8 litres (arrondis par exceés a la taille commerciale)

- gonflage (avec installation vide) : 70 % environ de la pression de travail : exemple :
Pset = 4 bars - Pgonflage = 2,8 bars
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INSTALLATION

Avant d'installer et d'utiliser STEADYPRES:

- lire attentivement et entiéerement ce Manuel et en particulier les consignes de sécurité.

- Avant d’effectuer les raccordements, s'‘assurer qu’il n’y a pas de courant sur les cosses des
conducteurs de ligne.

- En outre, s’assurer que le réseau d’alimentation électrique soit pourvu de protections et
notamment d’un interrupteur différentiel a haute sensibilité (30 mA en classe A pour
applications domestiques et en classe B pour applications industrielles) et de mise a la terre
conformes aux normes.

- Vérifier que les caractéristiques techniques correspondent a ce qui a été commandé et sont

compatibles avec I'équipement du site,

- La section du cable de raccordement entre le convertisseur et I'électropompe devra étre
dimensionnée en fonction:

» de la tension (230V monophasé, 230V triphasé, 400V triphasé)

» de la puissance de I'électropompe

» de la longueur des mémes cables
La chute de tension a cause des cables (concernant aussi bien le cable d’alimentation du
convertisseur que le cable de connexion entre convertisseur et électropompe) ne devra pas étre
supérieur a 3% de la tension nominale.
Le blindage des cables et la connexion a la terre (concernant aussi bien le cable d’alimentation
du convertisseur que le cable de connexion entre convertisseur et électropompe) devront respecter
la réglementation en matiere de compatibilite EMC.

- en présence de cables longs entre le convertisseur et le moteur (par ex. pompes submergées),

il est conseillé d’évaluer I'application d’un filtre sinusoidal pour la protection des pompe set du
convertisseur contre les pointes de tension.

Raccordements : voir [[NELI{Y ey I[o\\ SR TVd[b]=)

AUTOLIMITATION POUR SURCHARGE

Sile Ou la "
courant température excédent STEADPRES procede a ;{;L;S\C/Ig/gucri que
relevé par des les limites une réduction ;
; excédant les
le composants de progressive de la .
. . . ‘ . limites
convertisse convertisseur sécurité fréquence de travail

reviennent a
la normale

Durant le fonctionnement en autolimitation, 'ECRAN et les DIODES clignotent pour indiquer
I'état de dysfonctionnement.

PREMIERE MISE EN MARCHE

- avant la mise en marche, il est indispensable d’avoir lu attentivement ce manuel et de suivre les
instructions ; ceci permet de prévenir le risque d’erreur de paramétrage et de manceuvre qui pourrait
étre a I'origine d’un mauvais fonctionnement.

- Ne pas mettre en marche les pompes a sec, méme de courte durée.

- Il est possible de passer a la mise sous tension du convertisseur, seulement apres avoir effectué les
opérations décrites sous la rubrique INSTALLATION.

- Quand STEADYPRES est alimenté par le réseau, il entre dans une phase de STARTING de la durée
de 10 secondes ; cette phase prévient que le convertisseur est en train d’entrer en fonction.

- Apres 10 secondes, la phase de STARTING termine et STEADYPRES retourne dans les mémes
conditions de fonctionnement dans lesquelles il était au moment de la derniere mise sous tension:

64




o EN SERVICE si au moment de la derniere coupure il était EN SERVICE
o HORS SERVICE si au moment de la derniére coupure il était HORS SERVICE (OFF)

En cas de chute de tension accidentelle, si STEADYPRES était EN SERVICE (ON), AU
rétablissement du réseavu, il reviendra automatiquement EN SERVICE (ON).

- Pour mettre EN SERVICE / HORS SERVICE STEADYPRES, appuyer sur START/STOP.

- Dans les applications avec convertisseur en parallele (MASTER / SLAVE), seul le convertisseur
MASTER recgoit I'input du clavier.

- les convertisseurs SLAVE travaillent de facon indépendante seulement si le MASTER est éteint ;
dans ce cas, ils regoivent les commandes a partir de leur clavier.

- Dans chaque groupe, il peut y avoir UN SEUL MASTER, un seul SLAVE 1 et un seul SLAVE 2.
- En fonctionnement normal, on peut visualiser les paramétres d'état.
Pour la visualisation des parameétres de fonctionnement voir [SLLs{V e I[0]V SR T[S

SIGNALISATIONS LUMINEUSES

clavier @ | oN O | OFF > | CLIGNOTANT
QO | sTaTUS | STEADYPRES ne reléve aucune alimentation électrique.
— | O | power | ATTENTION : I'absence d’alimentation électrique n’est
pas garantie, la carte pourrait étre en panne mais sous
é@ tension.
< 2 STATUS | STEADYPRES est sous tension mais la pompe n’est
. POWER | pas en marche (STAND-BY)
©® | sTATUS | STEADYPRES est sous tension et Ia pompe est en
LK fv=ce | @ | POWER | marche
POVIR @
Ui e O | STATUS | STEADYPRES est sous tension mais HORS SERVICE,
% | POWER | jo rétablissement est uniquement manuel
o | STATUS | oTEADYPRES est en état d’alarme, le rétablissement
© | POWER | gt uniquement manuel
MENU INSPECTION

Le menu INSP (inspection) permet de visualiser I'historique du fonctionnement du convertisseur, notamment
les heures de fonctionnement, le nombre de démarrages, 'enregistrement des alarmes.

®

WH HEURES DE Heures de fonctionnement de la pompe (moteur en fonction)
FONCTIONNEMENT DE LA
POMPE

TH HEURES DE L’ALLUMAGE Heures de fonctionnement (dispositif acces, avec pompe en
DU CONVERTISSEUR fonction ou en STAND-BY)

NS NOMBRE DE DEMARRAGES | Nombre de démarrages de la pompe depuis I'installation.
TOTAL

SH NOMBRE DE DEMARRAGES | Nombre moyen de démarrages par heure d’allumage du
MOYEN convertisseur

E1 DERNIERE ERREUR Derniére erreur enregistrée

EH HEURE DERNIERE ERREUR | Heure de la demniére erreur enregistrée (concernant TH)
MISE A ZERO DES ERREURS | Permet de mettre & zéro le registre des erreurs. Pour mettre le registre

a zéro, appuyer sur la touche ENTER et maintenir appuyé jusqu’a
I'apparition de confirmation « OK » a I'écran (ENTER = *** 2 OK)
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RECHERCHE DES PANNES :

- Vérifier que le convertisseur ait été correctement relié a la ligne d’alimentation
- Vérifier que I’électropompe ait été correctement reliée au convertisseur
- Vérifier que tous les cdbles et les connexions fonctionnent bien.

PROBLEME La pompe ne s’allume pas

Message Cause intervention

aucun Interruption de I'alimentation électrique Rétablir I'alimentation électrique

aucun Fusibles grillés Remplacer les fusibles

aucun Intervention des protections de ligne Vérifier le bon tarage des protections

INPUT ERROR | (seuls modéles T/T) — Les connexions LIGNE| Vérifier les connexions LIGNE et MOTEUR et reconnecter
et MOTEUR ont été inversés correctement

PROBLEME Intervention de l'interrupteur différentiel qui protége la ligne d’alimentation du convertisseur

Message Cause intervention

none Le disjoncteur différentiel est inadapté a Remplacer le disjoncteur différentiel avec un modéle
I'alimentation du convertisseur approprié aux composants des boutons et en courant

continu (classe A ou AS)

PROBLEME La pompe ne démarre pas

Message Cause intervention

OFF La pompe et hors service (mise hors service| Remettre la pompe en service en appuyant sur la touche
manuel) START

PROBLEME La pompe si s’est arrétée et ne redémarre pas

Message Cause intervention

OVER excés d’absorption de courant par rapport | Vérifier le bon paramétrage du courant

CURRENT a la valeur établie (paramétre A en BASE | Vérifier que la tension sous charge ne soit jamais trop basse (min
PARAMETER) 205 V)

Vérifier que I’électropompe tourne librement
Vérifier que le sens de rotation soit correct
Vérifier que les cdbles soient correctement dimensionnés

CURRENT Grave excés d’absorption de courant qui Vérifier que I’électropompe ne soit pas bloquée
LIMIT excéde la capacité du module réduire I'accélération du moteur (paramétre d’usine)
convertisseur
DRY RUNNING| -  Manque d’eu en aspiration Vérifier la présence d’eau en aspiration
(DRY - pompe non amorcée amorcer la pompe
RUNNING PF) | -  aspiration obstruée contréler I'aspiration
- rotation inverse du moteur inverser le sens de rotation du moteur de la pompe
LOW PRESS Le systeme n’atteint pas la pression Vérifier qu’il n’y ait pas de ruptures des tuyauteries
minimum
Low Chute de tension supérieure a -15% du Stabiliser la tension pour la maintenir dans la tolérance +/-
VOLTAGE voltage de la plaque 15%
HIGH pic de tension supérieure a +15% du Stabiliser la tension pour la maintenir dans la tolérance +/-
VOLTAGE voltage de la plaque 15%

OVER TEMP | Sur-température interne pour surcharge ou| Vérifier qu’il n’y ait aucunes surcharges accidentelles ou
BOX (solo T/T)| température excessive environnementale | améliorer le refroidissement de I'environnement
OVER TEMP | Sur-température du module convertisseur | Vérifier qu’il n’y ait pas se surcharges accidentelles

MODULE pour surcharge ou température excessive | Vérifier que les hélices de refroidissement fonctionnent
de I’environnement améliorer le refroidissement de I’environnement

COM ERROR | la communication entre la carte de Si le message reste c’est que les cartes électroniques
contréle et la carte de puissance est pourraient étre endommagées.
suspendue

LOW LEVEL Signal de niveau non présent avec Entrée | Vérifier qu’il y ait de I’eau en aspiration ou le
Signal de niveau active fonctionnement du signal de niveau

EXT OFF Mise hors de service par signal externe Remettre en service par le signal externe
avec entrée Signal externe active.

aucun Panne au capteur de pression Vérifier la lecture sur écran avec un manomeétre de

consigne, retarer ou remplacer le senseur de pression
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PROBLEME

Pompe toujours en fonction méme en absence de demande

Message Cause intervention

None aucun Fuites de l'installation, supérieures a 2 l/min

None aucun Panne ou obstruction au capteur de débit

None auun Paramétrage de la fréquence minimum OFF FREQUENCY

trop bas

PROBLEME La pompe s’arréte trop vite quand il y a demande

Message Cause intervention

aucun Paramétrage de la fréquence minimum Régler la fréquence minimum a une valeur plus basse
OFF FREQUENCY trop élevé

aucun Panne au capteur de débit Vérifier le fonctionnement du senseur de flux

Message Cause intervention

aucun Présence d’air dans le collecteur Purger I'aspiration
d’aspiration

aucun Pompe obstruée ou endommagée Inspecter la pompe et éliminer le probléme

ENTRETIEN
REMPLACEMENT DU CAPTEUR DE PRESSION

- Couper la tension au convertisseur et attendre 2 minutes pour la décharge des condensateurs
- Quvrir le couvercle avant et procéder au démontage du senseur de pression comme montré ci-

dessous.

el

VIS

- Monter le nouveau senseur en

procédant au contraire.

Avant d’everle couve}e, débrancher le cable
plat de I'écran

i s B
Débranchez le cable de communication avec

la carte de puissance (indiqué)

fr——_-

Démonter le capteur de pression et la carte de
controle en dévissant les 5 vis.

assembler la nouvelle carte+capteur de pression de la méme maniére, mais dans l'ordre inverse.
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ATTENTION:
- réinitialiser les parametres d'usine (parametre SET.F p. 11 du Manuel)
- ne pas effectuer le re-étalonnage du capteur de pression, il est déja calibré d'usine

CALIBRAGE DU CAPTEUR DE PRESSION
- Il est nécessaire d’avoir un manomeétre auxiliaire a proximité du STEADYPRES
- porter la pression de l'installation (et de STEADYPRES) a zéro (0 bar)
- Commencer le calibrage du senseur de pression en suivant le schéma ci-dessous.

action

P x.x :> Couper I’'alimentation au convertisseur
afficheur > | Donner I'alimentation au convertisseur
arrété /
STARTING :> DURANT le STARTING, appuyer simultanément les 4 touches :
(pour 10 s)
ZERO :> Vérifier sur le manomeétre auxiliaire que la pression de l'installation est nulle
Appuyer la touche SET/TEST pour confirmer la pression nulle
SP 5.0 :> Mettre la pompe en marche en appuyant la touche START ; la pompe
/ démarrera a la fréquence minimale
SP 5.0 :> Augmenter la fréquence de la pompe en appuyant plusieurs fois sur la touche
@ Jusqu'a obtenir la pression requise de 5 bars
Si la pompe n’atteint pas les 5 bars, réduire la requéte du convertisseur par
/ la touche (par ex. a 4 bars)
SP 4.0 :> Vérifier sur le manometre auxiliaire que la pression de l'installation soit celle
requise par le convertisseur (par ex. 4 bars)
/ Appuyer la touche ENTER pour confirmer la pression
F hi :> Appuyer a nouveau sur la touche ENTER
P 35 :> Le convertisseur redémarre en modalité¢ AUTOMATIQUE, le senseur est
B taré

MONTAGE DE LA CARTE D’EXPANSION

- Couper la tension au convertisseur et attendre 2 minutes pour la décharge des condensateurs

- Quuvrir le couvercle arriere indiqué sur la figure a la page suivante
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- Insérer le cable plat de la carte d’expansion (indiqué sur la fig. a la page suivante) sur le

connecteur correspondant monté sur la carte de puissance du convertisseur

- ATTENTION: FAIRE CORRESPONDRE CORRECTEMENT LE CONNECTEUR DU
CABLE AVEC LES BROCHES MONTEES SUR LA CARTE DE PUISSANCE

- bloquer la carte d’expansion avec 4 vis
NG CIGEERS e U EN i ell@ RACCORDEMENT DES SIGNAUX ¥,
- fermer le couvercle arriere

ECLATE PIECES DETACHEES

N° Description Quantité

KIT 1 Kit couvercle avec clavier 1
KIT 2 Kit capteur de pression 1
KIT 3 Kit soupape de non-retour/capteur de débit 1
KIT 4 Kit couvercle passe-cables 1
KIT 5 Kit couvercle carte expansion 1
KIT 6 Kit box condensateurs 1
7 GAS Kit joint a 3 pieces 1" GAZ M 2
7 NPT Kit joint a 3 piéces 1” NPTS M 2
8 Fusible (seulement avec version avec alimentation monophasé) 1

10 Carte d’expansion RS485 + alarmes 1
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GARANTIE

Avant d’installer et d'utiliser le produit, priere de lire attentivement et entierement le manuel. L’installation et
I'entretien doivent étre effectués par le personnel qualifié, qui a la responsabilité d’effectuer les raccordements
hydrauliques et électriques suivant les réglementations en vigueur.

Le producteur décline toute responsabilité en cas de dommages dérivant d’'un usage impropre du produit et
n’est pas responsable des dommages occasionnés par une maintenance ou des réparations effectuées par le
personnel non qualifié et/ou avec des piéces détachées non originales. L’emploi de piéces détachées non
originales, un usage impropre ou une altération annulent la garantie sur le produit qui couvre une période de
24 mois a partir de la date d’achat.

MISE A LA DECHARGE

Pour le traitement des piéces formant les tableaux DGBOX, suivre les normes et les lois en vigueur dans les
pays ou le groupe est utilisé.
Ne pas jeter de composants polluants dans la nature.

DECLARATION DE CONFORMITE

C€ AL

Nous déclarons, sous notre responsabilité exclusive, que le produit, objet de la présente
déclaration, est conforme aux directives européennes et aux réglementations nationales
suivantes :

2014/35/UE Directive Basse Tension
2011/65/UE Substances dangereuses dans les équipements électroniques (RoHS)

2012/19/UE et 2003/108/CEE Substances dangereuses dans les équipements
électroniques (DEEE)

2014/30/UE Directive Compatibilité Electromagnétique (CEM)

Bigarello, le 20/03/2017 DGFLOW S.r.l.
L’Administrateur Unique
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NORMAS DE SEGURIDAD

Instrucciones importantes para la seguridad. ES

Este simbolo advierte de que el incumplimiento de la prescripcion
comporta un riesgo de descargas eléctricas.

comporta un riesgo de daro a personas 0 cosas.

c Este simbolo advierte de que el incumplimiento de la prescripcion

Antes de instalar y utilizar el producto:
- Léanse atentamente todas las partes del presente manual.

- Controlar que los datos indicados en la placa sean los deseados y adecuados
para la instalacion, y en particular que la corriente nominal del motor sea
compatible con los datos indicados en la placa del inversor.

- Lainstalacion y el mantenimiento deberan ser llevados a cabo por personal
cualificado, responsable de efectuar las conexiones eléctricas segun las normas
vigentes aplicables.

- El fabricante declina toda responsabilidad por los daros derivados de un uso
inapropiado del producto y no se hace responsable de los darios ocasionados
por operaciones de mantenimiento o reparacion llevadas a cabo por personal no
cualificado y/o con piezas de repuesto no originales.

- La utilizacion de repuestos no originales, alteraciones o usos inapropiados,
haran que la garantia del producto pierda su validez.

En fase de primera instalacion y en caso de mantenimiento, asegurarse de

que:

- No haya tension en la red de alimentacion eléctrica;

- La red de alimentacion eléctrica disponga de protecciones, en particular de
interruptor diferencial de alta sensibilidad (30 mA, en clase A para
aplicaciones domesticas y en clase B para aplicaciones industriales) y de
puesta a tierra conformes a las normas establecidas.

- Antes de quitar la tapa del inversor o empezar a actuar sobre él, habra que
desconectar la instalacion de la red eléctrica y esperar al menos 5 minutos para

que los condensadores tengan tiempo de descargarse mediante las resistencias
incorporadas de descarga.

- No desconectar las bombas si STEADYPRES esta funcionando; ANTES de
desconectar las bombas, parar el sistema y desconectar la red de alimentacion.

- ATENCION: en condicion de fuera de servicio (parpadeo del LED rojo),
STEADYPRES permanece bajo tension; es obligatorio quitar la tension del
grupo antes de llevar a cabo cualquier operacion en la bomba o en el inversor.

Parada de emergencia

Pulsando la tecla START/STOP podra efectuarse una parada de emergencia
mientras el inversor esta en funcionamiento.

En las aplicaciones con inversor en paralelo, solo el inversor MASTER bloquea el
sistema.
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PARTE 1 - INSTRUCCIONES RAPIDAS DE INSTALACION

CONTROLES E INDICACIONES

En fase de primera instalacion y en caso de mantenimiento, asegurarse de que NO HAYA
TENSION en la red de alimentacion eléctrica.

En fase de primera instalacion y en caso de mantenimiento, asegurarse de que la instalacion
NO ESTE BAJO PRESION.

NO ABRIR LAS TAPAS DEL INVERSOR, excepto la tapa de los conectores.

Los modelos T/T (alimentacion trifasica / salida trifasica) no tienen el interruptor a bordo; para
estos modelos, la linea de alimentacion del inversor debera protegerse de acuerdo con lo
establecido por las normativas vigentes.

> P> > B>

Instalar el inversor en un local:
o protegido de los agentes exteriores
o ventilado, libre de excesiva humedad o excesivo polvo
o lo mas cerca posible de la bomba
o de manera que no reciba vibraciones nocivas o esfuerzos mecanicos de las tuberias conectadas

Descripcion del teclado:

1- Pulsador de

@TEA @W%EJ)ESM ENCENDIDO/APAGA
INVIERTER e, D O
2- LED rojo de conexion
@ en red
@ @ 3- LED verde de marcha
EW 4- Display
. — 5- Pulsador de SET
gtﬁf“@ smius() |:| §LET=EE§F E@FEJ[E 6- Pulsador de
confirmacion

7- Flechas de

@ @ @ @ @ @ desplazamiento

instalar en no instalar en
posicion vertical posicion
horizontal

NO SEALING 0 O-RING  no utilizar La congelacion

NO CANAPA . sellantes en las del liquido

NO TEFLON juntas de tres contenido en el
piezas; ya estan cuerpo del
dotadas de junta inversor
térica de provoca danos
estanqueidad irreversibles

E\ O-RING
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CONEXIONES ELECTRICAS DE POTENCIA

Abrir la tapa lateral
prensacables (4 tornillos)

Conectar los cables como se
muestra en los esquemas de
abajo:

A= cable de alimentacion
inversor

B= cable de salida motor

efectuar la conexion del conector
y volver a cerrar la tapa
prensacables.

ATENCION: en caso de haber cables largos entre el inversor y el motor (ej.
bombas sumergidas), se aconseja considerar la aplicacion de un filtro sinusoidal
para proteger la bomba y el inversor de los picos de tension.

N LINE Alimentacion:
éND% " MOTOR inversor MONOFASICO
ad bomba MONOFASICA (M/M)

EEEEERN
OO0
(@)
<
O

tension de alimentacion de la

M L electrobomba: 230 V monofasico (o
u N bien 115 V monofasico)
ol N — LINE Alimentacion:
© L | i A
- GN% MOTOR inversor MONOFASICO
2| 1-GND i bomba TRIFASICA (M/T)
2| —W =90 tension de alimentacidn de la
%, Vv c—9 electrobomba: 230/400 V trifasico (o
2|+ u =) bien 115/200 V trifdsico)
Conectar los terminales del inversor
U, V, W EN TRIANGULO a los
terminales del motor U, V, W.
© | F-GND LINE Alimentacion:
S \ , '
o ; inversor TRIFASICO
2| R MOTOR bomba TRIFASICA (T/T)
@ w ? tension de alimentacion de la
@ v i electrobomba: 230/400 V trifasico (o
—o U bien 115/200 V trifasico). Conectar
e GND sl los terminales del inversor U, V, W
EN ESTRELLA a los terminales del
motor U, V, W.
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CONEXION DE LAS SENALES

Tarjeta de expansion: esta situada en la parte posterior del inversor (véase fig. de

abajo)
Descripcion de la funcion de los terminales:
Sm 10: no conectado

ury

“NDWHAOIONWOWO©O

O 9: RS485 +
JP3 : 8: RS485-
JP4 7:  no conectado
© JP5 6: no conectado

olofo|slelole]o]olo;

5: entrada nivel
V) 4: GND
3: salida senal NC
2: comunC
1: salida sehal NO

- CONEXION DE LA SENAL DE NIVEL

(u otra sefial de entrada)

Conectar el cable de senal a los
terminales 4 y 5. En las aplicaciones
con inversor en paralelo, el cableado
debera efectuarse en el inversor
MASTER

1

“NDNWPAOIONOOO

MMMV NMWY

[

CONEXION DE LA SENAL ENTRE LOS INVERSORES (RS485)

L] I _ conectar entre si

HH 100 100 los terminales 8 de los

8 § it ik Zggntos inversores (RS

6 6 6 —

5@ 5|9 5| @ )

4 4 4 .

30 30 30 los terminales 9 de los

219 29 24 distintos inversores (RS
485 +)

como se muestra al lado

- CONEXION DE LA SENAL DE ALARMA
(en las aplicaciones con inversor en paralelo, el cableado debera efectuarse en el inversor MASTER)

1 Logica NC 1 Logica NO
(normalmente (normalmente
cerrado) abierto).

“NWAUTONDO©O
SNV

- Conectar el
/ cable de senal
a los terminales

1y2

™= Conectar el cable
" de sefal a los

terminales 2y 3

“NWAUION®O©O
OO0

La carga maxima conectable es 2 A a 250 Vac
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encender el
interruptor y
esperar el
tiempo de
STARTING
(unos 10
segundos).

ENCENDIDO

pulsando la
tecla

START
STOP

se pone

EN SERVICIO

FUERA DE
SERVICIO

el inversor.

Para acceder a los
MENUS PRINCIPALES,
pulsar SET durante 3
segundos.

BASIC

ADV

INSP

TEST

Para desplazarse
por los menus
principales, utilizar

las teclas
J

Para acceder y salir

—— roum()
-
smop | smmus() C\S%ST

de los menus
principales, utilizar
las teclas

‘

A
[ENTTER
(-

)

MENUS PRINCIPALES

parémetros MENU | Son los PARAMETROS BASICOS para la configuracion del

BASICO

inversor.

parémetros MENU | Son los PARAMETROS AVANZADOS para la configuracién

AVANZADO

detallada del inversor.

parémetros MENU | Son los PARAMETROS DE INSPECCION:; visualizan las

INSPECT. horas de trabajo, el numero de puestas en marcha, el archivo
’ historico de las alarmas, etc.
Modalidad La modalidad TEST permite poner en marcha y parar la bomba en
modalidad manual (boton START/STOP), asi como modificar la
TEST frecuencia con pasos de 1 Hz.  Ademas, permite controlar los
(séloaccesible parametros de funcionamiento del motor y del inversor.

en modalidad
OFF)

e ATENCION: ALGUNOS CONTROLES AUTOMATICOS ESTAN EXCLUIDOS EN
EL FUNCIONAMIENTO EN MODALIDAD MANUAL, POR LO QUE EL
OPERADOR DEBERA EVITAR CUALQUIER MANIOBRA EQUIVOCADA.

ACCESO A LOS PARAMETROS

4 Para DESPLAZARSE

por los parametros del
MENU PRINCIPAL,

utilizar los pulsadores

-

Jlivgvg.—

]

4 I
Para ACCEDER y SALIR
@ WP EJ)E@Z@ de los parametros, utilizar
los pulsadores
J
Para MODIFICAR los
STk ENTER parametros, utilizar los
e — L pulsadores )
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ESTRUCTURA DEL MENU

SET
BASIC
P PRESION PROGRAMADA
2P SEGUNDA PRESION PROGRAMADA
A CORRIENTE MOTOR
RO SENTIDO DE ROTACION DEL MOTOR (sélo modelos con salida trifdsica)

ADV

d PRESION DIFERENCIA DE REANUDACION DE LA MARCHA

MF FRECUENCIA NOMINAL DEL MOTOR

LF FRECUENCIA MINIMA DE FUNCIONAMIENTO

HF FRECUENCIA MAXIMA DE FUNCIONAMIENTO

Td RETARDO PARADA POR MARCHA EN SECO

TP INTERVALO REANUDACIONES DE LA MARCHA POR MARCHA EN SECO

TF RETARDO PARADA POR FLUJO NULO

RF RAPIDEZ DE REACCION INVERSOR

FS FRECUENCIA DE CONMUTACION DEL MODULO

us PUESTAS EN MARCHA ANTIBLOQUEO

El SENAL DE ENTRADA

EO SENAL DE SALIDA

Al FUNCION RECIRCULACION (min)

AT TIEMPO ACTIVACION RECIRCULACION
w DIRECCION INVERSOR

v TENSION DE RED (V)

Pd PRESION iDRY (%)

FM MODULACION FLAT

SET.F | RESTABLECIMIENTO DE LOS PARAMETROS DE FABRICA

INSP

WH HORAS DE FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA

TH HORAS DE ENCENDIDO DEL INVERSOR

NS NUMERO TOTAL DE PUESTAS EN MARCHA

SH NUMERO MEDIO DE PUESTAS EN MARCHA

E1 ULTIMO ERROR

E1H HORA ULTIMO ERROR

E4 CUARTULTIMO ERROR

E4H HORA CUARTULTIMO ERROR

EE PUESTA A CERO ERRORES

TEST
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PROGRAMACION DE LOS PARAMETROS BASICOS

Los PARAMETROS BASICOS para la configuracién del inversor deberan programarse obligatoriamente

durante la fase de instalacion.

CORRIENTE

A 6.0 |yoror

Programa la corriente nominal del motor de salida del inversor
(corriente indicada en la placa del motor).

Pardam. descripcion m.u. | Default | Min. | Mdx. | Step

PRESION Programa el valor de presion | bar 3,5 1 10 | 0,1
BASIC PROGRAMA | constante en la instalacion.
DA psi | 50 | 15 | 130| 1,5
() ——
SEGUNDA Programa un segundo valor bar 2,5 1 10 | 0,1
2P 2.5 | presion de presion.

PROGRAMA | para activarlo, deberé .
DA configurarse el pardmetro El psi 50 15 | 130 | 1,5
(bar) en los parametros avanzados.

(A)

En caso de bajas tensiones de red, la corriente programada debera

considerar un margen (por ej. +15%) que compense el bajo voltaje.

m.u. | Default | Min. |Mdx. | Step
M/M 8.5 A 8.5 1 8,5 0,1
M/M 11 A 11 1 11 0,1
M/M 16 A 16 1 16 0,1
M/T 7 A 7 1 7 0,1
M/T 12 A 12 1 12 0,1
T/T6 A 6 1 6 | 01
T/T8 A 8 1 8 | 01
SENTIDO DE ROTACION DEL PRESENTE SOLO PARA SALIDA TRIFASICA -
RO > MOTOR Programa el sentido de rotacion del motor
(s6lo modelos con salida TRIFASICO (horario / antihorario)
trifasica)

Modificacion rapida de la pres:on programada

AL MISMO TIEMPO

Para aumentar 0,1 bar, pulsar

MISMO TIEMPO

Para disminuir 0,1 bar, pulsar

visualizacion de la version firmaware (FW)

Para visualizar la version del
firmware de la tarjeta de control
(FWI) y la tarjeta de
alimentacion (FWP)

4>

poner
STEADYPRES en
FUERA DE
SERVICIO (OFF)
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PROGRAMACION DE LOS PARAMETROS AVANZADOS

Se detallan los PARAMETROS AVANZADOS para la configuracion del inversor.

) ®

Param. descripcion U.M. Default Min. | Mdx. | Step
PRESION Programa la diferencia entre la presion | bar | 0,5 | 04 | 1,0 | 0,1
d 0.40 DIFERENCIA DE seleccionada (PRES/ON
REANUDACION |PROGRAMADA) y la presion real de psi 6 6 15 | 1,5
DE LA MARCHA |reanudacion de la marcha
ERECUENCIA Programa la frecuencia nominal del Hz | 50 | 50 60 -
MF 50 | nomiNAL DEL | motor. El valor programado debera ser
— MOTOR igual que el indicado en la placa del
motor
FRECUENCIA Programa la frecuencia minima de Hz | 30 | 25 | 40 1
LF30 |winmape funcionamiento
FUNCIONAMIENTO
FRECUENCIA Programa la frecuencia maxima de Hz | MF | MF-| MF 1
HF 50 | yixiva pe funcionamiento. ATENCION: el 5 | +3
FUNCIONAMIENTO | @umento de la frecuencia maxima
respecto a la frecuencia nominal puede
provocar fuertes sobrecargas del motor.
RETARDO Programa el retardo de parada de la S 10 1 100 1
Td 10 | parapaPor | bomba en condicion de marcha en
MARCHA EN seco. ATENCION: los valores del
SECO retardo de parada demasiado altos
pueden danar la bomba
INTERVALO Programa el intervalo entre dos min | 10 0 100 1
TP10 | ReaNUDACIONE | Sucesivos intentos autométicos de
SDE MARCHA |reanuadacion de la marcha tras la
POR MARCHA | Pparada por marcha en seco.
EN SECO Programando el valor "0", se excluiran
los intentos automaticos de reanudacion
de la marcha.
RETARDO Programa el retardo de parada de la s 3 1 15 1
TF 3 PARADA POR | bomba en condicion de flujo nulo.
FLUJO NULO
RAPIDEZDE |Programa la rapidez de respuesta del - 3 1 5 1
RF 4 REACCION inversor al producirse variaciones de presion;
la rapidez de la respuesta depende de las
INVERSOR caracteristicas de la instalacion.
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El = 0: ninguna funcién; el estado de la entrada es ignorado

Param. descripcion u.m. |Default Min. | Mdx. | Step
FRECUENCIA Programa la frecuencia de conmutacion kHz 8 4 12 2
FS 10 |pE del médulo de potencia. En caso de cable
CONMUTACION | de potencia largo sin filtro sinusoidal, dicha
DEL MODULO frecuencia debera reducirse al valor
minimo.
PUESTAS EN Programa el intervalo entre dos sucesivas |\min 0 0 999 1
US 0 |MARCHA puestas en marcha automaticas
ANTIBLOQUEO "antibloqueo” (para largos periodos de
inactividad); la funcion queda desactivada
si se programa el valor "0".
SENAL DE Programa la FUNCION de la sefial de - 0 0/1/2/3/4/5
ENTRADA entrada (de tipo contacto limpio, NO o NC)

El = 1: entrada senal de nivel (NC)

El = 2: start y stop de senal exterior (NC)

El = 3: paso a 2°PUNTO DE REFERENCIA de presion (NC)

El = 4: entrada senal de flujo externo (NC): sustituye la sefial procedente de la
valvula de retencion.

El = 5: entrada senal de puesta a cero alarma

SENAL DE
SALIDA

Max 2 A @ 250 Vac
Max 1A @ 30 Vdc

Programa la FUNCION de la sefial de -
salida (de tipo contacto limpio, NO o NC)

0/1/2/3

EO = 0: ninguna funcidn; el relé no es activado
EO = 1: salida de alarma; el relé se activa si el inversor entra en alarma
EO = 2: bomba en funcionamiento: el relé se activa si la bomba esta en funcionamiento

EO = 3: funcién recirculacion; activa el relé de salida a intervalos de tiempo definidos
por el parametro Al

FUNCION Programa los intervalos de activacion de | min | 60 1 999 1
Al 60 |RECIRCULACION | a sefial de salida (de tipo contacto
(min) limpio) y se activa si EQ esta
programado con el valor 3
TIEMPO Programa la duracion de activacion de la s 10 1 999 1
AT 10 |ACTIVACION senal de salida (de tipo contacto limpio)
RECIRCULACION
DIRECCION Activa la comunicacion entre dos o mas - NC | NC/MS/S1/S2
W NC |INVERSOR inversores definiendo la funcién de cada
unidad: MS (Unidad MASTER), §1/52
(Unidad SLAVE), NC (funcionamiento
con un solo inversor)
TENSION DE Define la tension de alimentacion. 174
V 230 |rep(v) 230 V para versiones con alimentacién
monofasica 400 V para versiones con
alimentacidn trifasica
AN 7 Programa el valor minimo de presion % 70 10 100 1
Pd 70 PRESION IDRY (expresado como % de la presion
(%) programada) que ha de alcanzarse con
N—— flujo nulo, de lo contrario se entra en
alarma de marcha en seco.
FM MODULACION Activa / desactiva la modulacién FLAT; la - 1 0 1 1
ELAT modulacion FLAT reduce el calentamiento de
los componentes de potencia del inversor
" \RESTABLECIMIE Por medio de esta funcion se restablece el valor de fabrica de los parametros
SET.F NTO DE LOS introducidos en los menus BASICO y AVANZADO. PRECAUCION: No utilice esta
: funcién en la unidad de bombeo UPV-0OS ya que estos modelos tienen una
~—— PARAMETROS configuracién especial.
DE FABRICA

Para restablecer los parametros, pulsar la tecla ENTER y mantenerla pulsada hasta
que aparezca la confirmacion “OK” en el display (ENTER 2 **** 2 OK)
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VISUALIZACION DE LOS PARAMETROS DE FUNCIONAMIENTO
a te el isualizar I despl
ftjjrgg/gr?a?n/ento '> girr%':#zéz:; e?sd/splay, '> pgf;laoizarse '> @ @

parametros
con la ayuda

de las teclas

Pulsando la tecla » @ .> se vuelve a la presion de instalacion (sdlo para el
MASTER)

Display Descripcion U.M.
P 3.2 PRESION INSTALACION bar
\L Presion medida en la instalacion (solo para el MASTER)
F FRECUENCIA DE FUNCIONAMIENTO Hz
45 Frecuencia instantanea de funcionamiento del motor
A CORRIENTE ABSORBIDA A
\i/ Corriente instantdnea absorbida por el motor - ATENCION: valor RMS: Ia

lectura de las corrientes de entrada y salida del inversor, efectuada con los
instrumentos habituales de medicion (por €j. pinza amperomeétrica), puede no

ser correcta.
V 2 3 0 TENSION DE FUNCIONAMIENTO DEL INVERSOR v
\ —— — J Variable en funcion de la carga; coincide con la tension de red cuando la carga es nula
T 5 0 TEMPERATURA MODULO POTENCIA °C
m Temperatura del moédulo electrénico de potencia del inversor
In 0 ESTADO ENTRADAS
Estado de las entradas de las funciones auxiliares:
1=entrada habilitada / 0=entrada no habilitada
OU 0 ESTADO SALIDAS
Estado de las salidas de las funciones auxiliares:
1=entrada habilitada / 0O=entrada no habilitada
S 1- S 2 ESTADO RS485 (conexion SLAVE)

Visualiza el estado de los inversores SLAVE conectados al inversor MASTER.

El parametro no es visualizado en las aplicaciones STAND-ALONE (parametro W = NC).
XX-XX = ningun inversor SLAVE conectado

S1-XX = inversor SLAVE1 conectado

XX-S2 = inversor SLAVEZ conectado

S1-82 = inversores SLAVE1 y SLAVEZ2 conectados
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=1

Centraren )
Para poner en entrar en (actuar comose ) (Durante el test pueden N
modalidad - visualizarse todos los

marcha y TEST muestra abajo cmetros de funci iont
regular la o > para poner en > ’()\féraas'ze ros de funcionamiento
bomba ACCESO A il Clha.f;r Z%“Ialr VISUALIZACION DE LO
manualmente o a velocidad de la e e

NPRINCIPALE \bomba BZ2\< U\ CIONAMIENTOY, .

ATENCION: en el inversor SLAVE, el mando TEST no se encuentra activo; para efectuar un
TEST en el inversor SLAVE hay que apagar provisionalmente el MASTER, de manera que el
inversor SLAVE sea independiente y se pueda efectuar con normalidad el TEST.

lecla instruccion display
en modalidad TEST (en el display aparece escrito TEST) TEST
~—
)
poner en marcha la bomba pulsando la tecla START /
STOP; la bomba se pone en marcha con la frecuencia P 2.0
minima

S

? Visualizar la frecuencia de funcignamiento desplazandose
@ con la ayuda de la flecha @ F 30

@ @ ? Variar la frecuencia de funcionamiento con pasos de 1 Hz | ( )

con la ayuda de las flechas @ F 35
Visualizar los parametros de funcionamiento con la ayuda
@ @ de las flechas @ @ A 3.5

D Una vez terminado el TEST, detener la bomba pulsando la
tecla START / STOP OFF
~—

CEBADO Y PRIMERA PUESTA EN MARCHA

- No poner en marcha las bombas en seco.

- Antes de poner en marcha las bombas, efectuar el llenado de todas ellas.

- En los grupos, el llenado se efectua individualmente, apagando todas las demas bombas.
- Cuando la bomba esta completamente llena de agua, situarse en modalidad TEST
(funcionamiento manual) y cebar la bomba abriendo gradualmente la valvula de impulsion.

- Cuando la bomba esta cebada, detener el funcionamiento manual pulsando STOP y pasar al
funcionamiento automatico pulsando START.

COMUNICACION ENTRE EL INVERSOR MASTER Y SLAVE

- Ajuste el parametro W (v P. 11) del inversor 1 a "MS" (sera el inversor MASTER)

- Ajuste el parametro W (v P. 11) del inversor 2 a "S1" (el inversor sera el SLAVE 1)

- Conectar el inversor MASTER y SLAVE (v P. 6).

- Después de la conexion, sdlo el inversor MASTER puede ser programado.

- El inversor SLAVE sdlo puede ser puesto fuera de servicio con el boton START / STOP.
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ALARMAS

OVER CURRENT
%

Alarma por sobrecorriente que sobrepasa la tolerancia prevista.
El inversor para la bomba; el restablecimiento sélo es manual.

CURRENT LIMIT

Alarma por sobrecorriente que sobrepasa la capacidad del médulo.
El inversor para la bomba; el restablecimiento solo es manual.

i DRY

Se produce si, con ausencia de flujo, la bomba no logra alcanzar la presion
programada pero alcanza al menos un porcentaje prefijado de la presion
programada, expresado por el parametro Pd; el inversor no detiene la bomba.

DRY RUNNING

Se produce si, con ausencia de flujo, la bomba no logra alcanzar la presion
programada, y ni siquiera alcanza un porcentaje prefijado de la presion
programada, expresado por el parametro Pd; el inversor detiene la bomba. El error se
pone a cero una vez transcurrido el tiempo TP, y el inversor vuelve a funcionar
automaticamente.

LOW PRESS

Se produce si la bomba esta funcionando a la maxima frecuencia (50/60 Hz), con
presencia de flujo, y la presion no alcanza 0,3 bar; el inversor detiene la bomba; el
error se pone a cero una vez transcurrido el tiempo TP, y el inversor vuelve a funcionar
automaticamente.

LOW VOLTAGE

Ha sido registrada una caida de tension (también muy breve) que sobrepasa la
tolerancia de fabrica; el inversor detiene la bomba; el error se pone a cero una vez
transcurrido un minuto, y el inversor vuelve a funcionar automaticamente.

HIGH VOLTAGE

Ha sido registrado un pico de tension (también muy breve) que sobrepasa la
tolerancia de fabrica; el inversor detiene la bomba; el error se pone a cero una vez
transcurrido un minuto, y el inversor vuelve a funcionar automaticamente.

HIGH
TEMPERATURE
MoD

La temperatura del médulo del inversor ha alcanzado el primer nivel de alarma; la
frecuencia maxima de funcionamiento es limitada automaticamente, pero el
inversor sigue funcionando; el error se pone a cero cuando la temperatura del médulo
vuelve a situarse por debajo de los 70 <C.

OVER
TEMPERATURE
MoD

La temperatura del mdédulo del inversor ha alcanzado el segundo nivel de alarma; el
inversor detiene la bomba; el error se pone a cero cuando la temperatura del médulo
vuelve a situarse por debajo de los 70 C y el inversor vuelve a funcionar
automaticamente.

INPUT ERROR

Se ha producido la inversion de las conexiones de alimentacion / salida hacia el
motor. El inversor esta bloqueado; el error se pone a cero conectando correctamente
los cables en la caja de conexiones.

COM ERROR

Se ha producido un error interno de comunicacion; si el mensaje perdura, podrian
estar dafadas las tarjetas electronicas.

PHASE ERROR

(solo para los inversores con salida trifasica): la corriente de una de las tres fases es
inferior al 50% respecto a las otras dos; el inversor detiene la bomba y el
restablecimiento es manual.

LOW LEVEL

Se produce cuando la entrada digital El esta configurada como sefal de nivel (El=1), y
la senal no esta presente. Cuando la senal vuelve a estar presente, el mensaje
desaparece y el inversor vuelve a funcionar con normalidad.

EXT OFF

Se produce cuando la entrada digital El esta configurada como habilitacion de mando
externo (El=2), y la sefial no esta presente. Cuando la sefal vuelve a estar presente
(habilitacion externa), el mensaje desaparece y el inversor vuelve a funcionar con
normalidad.

=2 OFF

Se produce cuando la tension de alimentacion se desconecta; los condensadores se
descargan, por razones de seguridad, a partir de las resistencias de descarga. El
proceso dura aproximadamente 10 segundos
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PARTE 2 - MANUAL DE USO Y MANTENIMIENTO

GENERALIDADES

STEADYPRES es un regulador de velocidad con las siguientes caracteristicas:

alimentado por c.a. monofasica o trifasica
salida de c.a. monofasica o trifasica
mantiene constante la presion de la instalacion (CURVAS DE GIROS VARIABLES)

controla los parametros de funcionamiento hidraulicos y eléctricos, y protege la
electrobomba de las anomalias

puede estar dotado de tarjeta de expansion, que permite trabajar en paralelo con otros
inversores en los grupos de bombeo, y gestionar una senal de entrada y otra de salida.

se adapta a todo tipo de instalaciones de presurizacion, también existente
limita las corrientes iniciales de arranque y de funcionamiento, con ahorro energético

permite seleccionar el voltaje de alimentacion y de salida
out 5 4

LISTA DE COMPONENTES

1 - sistema de control

2 - conector eléctrico extraible

3 - pasacables entrada/salida de

potencia

4 - tapa tarjeta de potencia

5 - elemento de union de tres piezas

6 - placa de datos técnicos

7- interruptor general (no presente en
los modelos T/T)

8- fusible (no presente en los
modelos T/T)

9 - grupo valvula de retencion

10 - tapa tarjeta de expansion

11- caja de condensadores

NOTA: interruptor general y fusible
estan presentes sdlo en las versiones
con alimentacion monofasica,
mientras que los modelos con
alimentacion trifasica no disponen
de ellos.

Para los modelos con alimentacion
trifasica (T/T), la linea de
alimentacion del inversor debera 7
protegerse con dispositivos

adecuados de acuerdo con las

normativas vigentes.

las aplicaciones en paralelo disponen de un inversor MASTER e inversores SLAVE,
controlados por el MASTER.

El MASTER recibe la programacion de los parametros y controla los datos de
funcionamiento, activando y desactivando los inversores SLAVE segun las necesidades.

Si el inversor MASTER es apagado, los inversores SLAVE vuelven a ser auténomos y siguen
funcionando independientemente.
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LIMITES DE UTILIZACION

- presion maxima de funcionamiento: 10 bar (140 p.s.i)
- fluidos admitidos: agua limpia y liquidos quimicamente no agresivos; instalar un filtro aguas
arriba en caso de que el liquido contenga impurezas.

- peligro de incendio/explosion: los inversores STEADYPRES NO ESTAN INDICADOS para el
bombeo de liquidos inflamables o para operar en ambientes con peligro de explosion.

- temperatura ambiente maxima: 40 C, con posibilidad de volver a cambiar el aire.

- temp. max. del liquido: 55 C 12

- temp. min. del liquido: 0 C S 13 | eSSl

- temp. amb. max.: 40 € T 9

- temp. amb. min.: 0 C 3 :

- variacion de tension max. +/- 10% 2 6

- caudal y pérdidas de carga: |a figura de al 5
lado representa la pérdida de carga (en 4
mH20) a través del inversor al variar el i
caudal. )

- variacion de la tension de alimentacion 0 . : : ‘ ‘ |
admitida: +/- 10% respecto a los datos 0 50 100 150 200 250 300
indicados en la placa. delivery (I/min)

DATOS TECNICOS

tension de 100 (modelos M/M y ATENCION: EN CASO DE

alimentacion | 2o0 *- 10% Vac M/T) VOLTAJE BAJO (VALOR

monofasico

NOMINAL - 10%), PUEDEN
. s (modelos T/T) PRODUCIRSE

400 +/- 10% Vac trifasico SOBRECORRIENTES
tension de ‘i (modelos M/M) DURANTE LA PUESTA EN
salida 230 Vac monofasico MARCHA Y CON LA MAXIMA

230 Vac trifisico (modelos M/T) POTENCIA.

400 Vac trifasico (modelos T/T)
frecuencia 50 — 60 Hz

grado de proteccion | IP 65

posicion de trabajo

vertical, con entrada del liquido por abajo y salida por arriba.

tabla de corrientes y potencias

Modelo Vin V out A out P2 max. (kW) P2 max. (HP)
M/M 8.5 1~ 230V 1~ 230V 85 1,1 1,5
M/M 11 1~ 230V 1~ 230V 11 1.5 2.0
M/M 16 1~ 230V 1~ 230V 16 2,2 3,0
M/T 7 1~ 230V 3~ 230V 7 1,1 1,5
M/T 12 1~ 230V 3~ 230V 12 2,2 3,0
T/T6 3~ 400V 3~ 400V 6 2,2 3,0
T/T8 3~ 400V 3~ 400V 8 3,0 4,0
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DIMENSIONES Y PESOS

Mod.
M/M 8.5
M/M 11
M/T 7
M/T 12
-
110 167
277
1"1/4 +(1") Mod_
\ \
M/M 16
T/T6
g T/T8
1
1"1/4 +(1")
76 165 112 167
241 279
Modelo Conexion peso Dimensiones del
hidraulica (kg) embalaje
(AxBxH - mm)
M/M8.5-M/M11 —M/T7—-M/T 12 1” 2,9 260 x 200 x H 260
M/M 16 — T/T 6 1” 3,7 260 x 200 x H 260
T/T 8 17 Va 4,1 260 x 200 x H 260

CODIGO DE IDENTIFICACION DEL PRODUCTO

STM/T10P
|

Familia de producto.

Alimentacion: M = monofdsico, T = trifdsico
Salida: M = monofdsico, T = trifdsico
Modelo

Confiquracion: E = modular, P = paralelable

DEPOSITO AUTOCLAVE

acumula agua bajo presion para reducir al minimo la puesta en marcha de las bombas;

es indispensable en caso de pequenias pérdidas de la instalacion.

absorbe posibles sobrepresiones procedentes de la instalacion

el volumen minimo necesario, en litros (para modelos de membrana), es igual, de manera indicativa, al
10% del caudal maximo de la bomba individual, expresado en I/min; ejemplo en aplicacion estandar:
Cmax. = 80 I/min 2 V =80 x 10% = 8 litros (redondeado por exceso a la talla comercial)

inflado (con instalacion vacia): 70% aprox. de la presion de funcionamiento: ejemplo:

Pset = 4 bar > Pinflado = 2,8 bar

v Vv

Y

A 4

Y
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INSTALACION

Antes de instalar y utilizar STEADYPRES:

- léanse atentamente todas las partes del presente manual y consultense las normas de
sequridad.

- Antes de efectuar las conexiones, asegurarse de que no exista tension en los cabos de los
conductores de linea.

- Asegurarse también que la red de alimentacion eléctrica disponga de protecciones, en
particular de interruptor diferencial de alta sensibilidad (30 mA, en clase A para las
aplicaciones domesticas y en clase B para aplicaciones industriales) y de puesta a tierra
conformes a las normas establecidas.

- Comprobar que los datos indicados en la placa sean los deseados y adecuados para la

instalacion.

- La seccion del cable de alimentacion del inversor y del cable de conexion entre inversor
y electrobomba debera dimensionarse en funcion:

» de la tension (230V monofasico, 230V trifasico y 400V trifasico)

» de la potencia de la electrobomba

» de la longitud de los mismos cables.
La caida de tension debida a los cables (referido tanto al cable de alimentacion del inversor
como al cable de conexion entre inversor y electrobomba) no debera ser superior al 3% de la
tension nominal. La proteccion de los cables y la conexion a tierra (referido tanto al cable de
alimentacion del inversor como al cable de conexion entre inversor y electrobomba) deberan
cumplir la normativa sobre la compatibilidad electromagnética (EMC).

- En caso de haber cables largos entre el inversor y el motor (ej. bombas sumergidas), se
aconseja considerar la aplicacion de un filtro sinusoidal para proteger la bomba y el inversor de
los picos de tension.
|Conexiones: véase : INEILIEe T

AUTOLIMITACION POR SOBRECARGA

O bien Ia

Sila Hasta que los

sobrepasan STEADYPRES reduce

corriente temperatura los limites progresivamente la valores que
registrada de los frecuencia de Sobrepasan los
por el componentes funcionamiento limites vuelven a

estar dentro de
ellos

del inversor

inversor

Durante el funcionamiento en autolimitacion, el DISPLAY y los LEDs parpadean para indicar
dicho estado de anomalia

PRIMERA PUESTA EN MARCHA

- Leer completamente el presente Manual y seguir las instrucciones contenidas en él antes de la puesta
en marcha, para evitar programaciones y maniobras equivocadas que pudieran causar anomalias
de funcionamiento.

- No poner en marcha las bombas en seco, ni siquiera durante pocos instantes.

- Elencendido del inversor sélo podra efectuarse después de haber llevado a cabo todas las
operaciones descritas en el capitulo INSTALACION.

- Cuando STEADYPRES es alimentado por la red, entra en una fase de STARTING de 10 segundos de
duracion; esta fase advierte que el inversor esta a punto de ponerse en funcionamiento.

- Una vez transcurridos 10 segundos, la fase de STARTING termina, y STEADYPRES vuelve a las
mismas condiciones de funcionamiento en que se encontraba al producirse el dltimo apagado:
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EN SERVICIO si al producirse el dltimo apagado se encontraba EN SERVICIO
FUERA DE SERVICIO si al producirse el ultimo apagado se encontraba FUERA DE SERVICIO (OFF)

En caso de caida accidental de la tension, si STEADYPRES se encontraba EN SERVICIO (ON), al
restablecerse la red vuelve automaticamente EN SERVICIO (ON).

Para poner EN SERVICIO / FUERA DE SERVICIO STEADYPRES, pulsar la tecla START/STOP.

En las aplicaciones con inversor en paralelo (MASTER / SLAVE), sélo el inversor MASTER recibe
inputs del teclado

los inversores SLAVE operan autonomamente solo si el MASTER esta apagado; en dicho caso,
reciben inputs de su propio teclado.

En cada grupo puede haber un solo MASTER, un solo SLAVE 1y un solo SLAVE 2.
En funcionamiento normal podran visualizarse los parametros de estado.

Para visualizar los parémetros de funcionamiento, véase [N Lzl olo N -T2 )

SENALES LUMINOSAS

teclado

ON O | OFF > | INTERMITENTE

STATUS | STEADYPRES no detecta alimentacion eléctrica.

power | ATENCION: no esta garantizada la ausencia de
alimentacion eléctrica; la tarjeta podria estar averiada
pero bajo tension.

STATUS | STEADYPRES esta bajo tension, pero la bomba no esta
POWER | en marcha (STAND-BY)

STATUS | STEADYPRES esta bajo tension y la bomba esta en
POWER | marcha

STATUS | STEADYPRES esté bajo tensién, pero FUERA DE
POWER SERVICIO:; el restablecimiento sdlo es manual

OFF’ POVIR @
o STATUS @

STATUS | STEADYPRES ha entrado en alarma, el
POWER | restablecimiento solo es manual

@000 @0 00| g

MENU INSPECCION

El menu INSP (inspeccion) permite visualizar el archivo historico de funcionamiento del inversor, en particular
las horas de funcionamiento, el numero de puestas en marcha y el registro de las alarmas.

([ WH | HORASDEFUNCIONAMIENTO | Horas de funcionamiento de la bomba (motor en
INSP DE LA BOMBA funcionamiento)
TH HORAS DE ENCENDIDO DEL | Horas de funcionamiento (dlispositivo encendido, con bomba
@ INVERSOR en funcionamiento o en STAND-BY)
NS NUMERO TOTAL DE PUESTAS | Nimero de puestas en marcha de la bomba, desde el
EN MARCHA momento de la instalacion.
SH NUMERO MEDIO DE PUESTAS | Nimero medio de puestas en marcha por hora de
EN MARCHA encendido del inversor
E1 ULTIMO ERROR Ultimo error registrado
( EH | HORA ULTIMO ERROR Hora del dltimo error registrado (referido a TH)
@ PUESTA A CERO DE Permite poner a cero el registro de los errores; para poner a cero
ERRORES el registro, pulsar la tecla ENTER y mantenerla pulsada hasta que
aparezca la confirmacion “OK” en el display (ENTER =2 **** 2>
OK)
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BUSQUEDA DE AVERIAS:

- Comprobar que el inversor haya sido conectado correctamente a la linea de alimentacion.
- Comprobar que la electrobomba haya sido conectada correctamente al inversor.
- Comprobar que todos los cables y las conexiones funcionen.

Problema Mensaje Causa Solucion
La bomba no | ninguno Interrupcion de la alimentacion Restablecer la alimentacion eléctrica
se pone en eléctrica
marcha Fusibles quemados Sustituir los fusibles
Actuacion de las protecciones de linea | Comprobar que el calibrado de las protecciones
sea correcto
INPUT (sélo modelos T/T) - Las conexiones Comprobar las conexiones LINEA y MOTOR y
ERROR LINEA y MOTOR han sido invertidas volver a efectuar la conexion correctamente.

Actuacion del interruptor
diferencial para la
proteccion de la linea de
alimentacion del inversor

El interruptor diferencial no es
adecuado para la alimentacion del
inversor

Sustituir el interruptor diferencial por un modelo
apto para componentes pulsantes y de corriente
continua (clase A o AS)

La bombano | OFF La bomba estd fuera de servicio Volver a poner la bomba en servicio pulsando la
se pone en (puesta fuera de servicio manual) tecla START
marcha
La bombase | OVER Exceso de absorcion de | Controlar:
ha detenidoy | CURRENT corriente respecto al - que la programacion de la corriente sea correcta
no vuelve a valor programado - que la tension bajo carga no sea nunca demasiado baja (min.
ponerse en (pardmetro A en BASE 205 V)
marcha PARAMETER) - que la electrobomba gire libremente
- que el sentido de rotacion sea correcto
- que los cables hayan sido dimensionados correctamente
CURRENT Grave exceso de absorcion de Controlar:
LIMIT corriente, que sobrepasa la capacidad | - que la electrobomba no esté bloqueada
del médulo del inversor - reducir la aceleracion del motor (pardmetro de
fabrica)
DRY - Falta de agua en linea de aspiracion | - comprobar la presencia de agua en la linea de
RUNNING - bomba no cebada aspiracion
(DRY - linea de aspiracion obstruida - cebar la bomba
RUNNING - rotacidn inversa del motor - controlar la linea de aspiracion
PF) - invertir el sentido de rotacion del motor de la
bomba
LOW PRESS | El sistema no alcanza la presion Comprobar que no existan roturas en las tuberias.
minima.
HIGH Subida de tension superior a +/-15% Estabilizar la tensién para mantenerla dentro de la
VOLTAGE / | del voltaje indicado en la placa tolerancia +/- 15%
Low
VOLTAGE
OVER TEMP | Exceso de temperatura interna por Comprobar que no haya sobrecargas accidentales
BOX sobrecarga o excesiva temperatura o mejorar la refrigeracion del ambiente
(sélo T/T) ambiente
OVER TEMP | Exceso de temperatura del mddulo del | Comprobar:
MODULE inversor por sobrecarga o excesiva - que no haya sobrecargas accidentales
temperatura ambiente - que los ventiladores de refrigeracion funcionen
- mejorar la refrigeracion del ambiente
cov La comunicacion entre la tarjeta de Si el mensaje perdura, podrian estar dafiadas las
ERROR control y la tarjeta de potencia estd tarjetas electronicas
suspendida
LOW LEVEL | Sefial de nivel no presente con Entrada | Comprobar la presencia de agua en la linea de
Senal de nivel activa aspiracion o el funcionamiento de la sefial de nivel
EXT OFF Puesta fuera de servicio mediante Volver a poner en servicio mediante la sefial

sefnal externa, con Entrada Senal
externa activa

externa
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Problema Mensaje Causa Solucion
ninguno Averia en el sensor de presion Comprobar la lectura en el display con un
manometro de referencia, volver a calibrar o
sustituir el sensor de presion.
La bomba esta ninguno | Fugas en la instalacion superiores a | Localizar las fugas y bloquearlas
siempre en 2 I/min
funcionamiento, ninguno | Averia u obstruccion en el sensor de | Inspeccionar y limpiar el sensor de caudal
incluso sin que se caudal
solicite ninguno | Programacion de la frecuencia Programar la frecuencia minima con un valor mds
minima OFF FREQUENCY elevado
demasiado baja
La bomba se detiene | ninguno | Programacion de la frecuencia Programar la frecuencia minima con un valor mds
demasiado pronto minima OFF FREQUENCY bajo
con solicitacion demasiado alta
ninguno | Averia en el sensor de flujo Comprobar el funcionamiento del sensor de flujo
Prestaciones de la ninguno | Presencia de aire en el colector de Purgar la linea de aspiracion
bomba inferiores a aspiracion
las indicadas en la ninguno | Bomba obstruida o dafiada Inspeccionar la bomba y eliminar el problema
placa

MANTENIMIENTO

SUSTITUCION DEL SENSOR DE PRESION

&
pYPRES =
STEA °

e "
I

()
gce n Yo,

b

Abrir la tapa anterior desenroscando los 4

tornillos. del

Desconecte él cable de la comuﬁiéacio’n con la
tarjeta de potencia (indicado)

Quitar la tension al inversor y esperar 2 minutos para que se descarguen los condensadores.
Abrir la tapa anterior y desmontar el sensor de presion como se muestra abajo.

Antes de desprendr tapa, desconectar el cable plano
displa

e

Retire el sensor de presion y la tarjeta aflojando los 5
tornillos indicados

PRECAUCION:

1. Antes de iniciar el inversor, restablecer los valores de los parametros (parametro SET.F en la

pag. 11 del Manual)
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2. restaurar manualmente los valores caracteristicos del sistema
3. No volver a calibrar el sensor de presion, ya esta calibrado de fabrica

CALIBRACION DEL SENSOR DE PRESION
Es necesario tener un manometro auxiliar cerca de STEADYPRES.

Poner la presion de instalacion (y de STEADYPRES) a cero (0 bar).

Iniciar la calibracion del sensor de presion siguiendo el esquema de abajo.

display

P x.x

display
apagado

STARTING

(10 s)

CERO

SP 5.0

SP 5.0

SP 4.0

F hi

P 35

IRNAN @R DA

@waﬂx

accion

Quitar la alimentacion al inversor

Dar alimentacion al inversor

DURANTE el STARTING, pulsar simultaneamente las 4 teclas:

SUCION

Comprobar en el mandometro auxiliar que la presion de instalacion sea
nula
Pulsar la tecla SET/TEST para confirmar la presion nula

Poner en marcha la bomba pulsando la tecla START,; |la bomba se
pone en marcha con la frecuencia minima

Aumentar la frecuencia de la bomba pulsando repetidamente la tecla

@ hasta alcanzar la presion demandada de 5 bar

Si la bomba no alcanza los 5 bar, reducir la demanda del inversor

con la tecla: @ (por ej. a 4 bar)

Comprobar en el mandometro auxiliar que la presion de instalacion sea
la demandada por el inversor (ej. 4 bar)
Pulsar la tecla ENTER para confirmar la presion

Pulsar de nuevo Ila tecla ENTER

El inversor ha vuelto a ponerse en marcha en modalidad
AUTOMATICA, el sensor estd calibrado

MONTAJE DE LA TARJETA DE EXPANSION

- Quitar la tensidn al inversor y esperar 2 minutos para que se descarguen los condensadores.

- Abrir la tapa posterior indicada en la figura de la pag. siguiente.

- Conectar el cable plano de la tarjeta de expansion (indicado en la figura de la pag. siguiente)
en el correspondiente conector montado en la tarjeta de potencia del inversor.
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- ATENCION: EL CONECTOR DEL CABLE DEBERA COINCIDIR CORRECTAMENTE CON
LOS PINES MONTADOS EN LA TARJETA DE POTENCIA

- bloquear la tarjeta de expansion con 4 tornillos

- conectar las sefales (véase [ NN EEITIINE)

cerrar la tapa posterior

DESPIECE DE REPUESTOS

N° Descripcion Cantidad
KIT 1 Kit tapa con teclado 1
KIT 2 Kit sensor de presion 1
KIT 3 Kit valvula de retencion/sensor de flujo 1
KIT 4 Kit tapa pasacables 1
KIT 5 Kit tapa tarjeta de expansion 1
KIT 6 Kit caja de condensadores 1
7 GAS Kit elemento de union de 3 piezas 1” GAS M 2
7 NPT Kit elemento de union de 3 piezas 1” NPTS M 2

8 Fusible (sdlo versiones con alimentacion monofasica) 1

10 Tarjeta de expansion RS485 + alarmas 1
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GARANTIA

Antes de instalar y utilizar el producto, léanse atentamente todas las partes del presente Manual. La
instalacion y el mantenimiento deberan ser llevadas a cabo por personal cualificado, responsable de efectuar
las conexiones hidraulicas y eléctricas segun las normas vigentes aplicables.

El fabricante declina toda responsabilidad por los darios derivados de un uso inapropiado del producto y no se
hace responsable de los dafios ocasionados por operaciones de mantenimiento o reparacion llevadas a cabo
por personal no cualificado y/o con piezas de repuesto no originales. La utilizacion de repuestos no originales,
alteraciones o usos inapropiados, haran que la garantia del producto, que cubre un periodo de 24 meses
desde la fecha de compra, pierda su validez.

ELIMINACION

Para llevar a cabo la eliminacion de las piezas que componen los paneles DGBOX, sera necesario atenerse a
las normas y leyes vigentes en los paises en los que se utiliza el grupo.
No arrojar piezas contaminantes al medio ambiente.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

CE AL

Declaramos, bajo nuestra total responsabilidad, que el producto al que se refiere este
manual cumple las siguientes directivas europeas y disposiciones nacionales de
actuacion:

2014/35/UE Directiva de Baja Tension

2011/65/UE Sustancias peligrosas en los equipos electronicos (RoHS)

2012/19/UE y 2003/108/CEE Sustancias peligrosas en los equipos electronicos (RAEE)
2014/30/UE Directiva de Compatibilidad Electromagnética (EMC)

Bigarello, 20/03/2017 DGFLOW S.r.l.
Administrador Unico
Stefano Concini
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SICHERHEITSVORSCHRIFTEN @
Wichtige Sicherheitsvorschriften.

Dieses Zeichen weist darauf hin, dass die mangelnde Einhaltung der
Vorschrift ein Stromschlagrisiko bedingt.

Vorschrift Personen- oder Sachschédden drohen.

c Dieses Zeichen weist darauf hin, dass bei mangelnder Einhaltung der

Vor der Installation und Verwendung des Produkts:
- Aufmerksam alle Teile vorliegenden Handbuchs lesen.

- Sich vergewissern, dass die Schilddaten den erforderlichen Daten entsprechen
und angemessen flr die Anlage sind, und insbesondere, dass der Nennstrom
des Motors vertraglich mit den Schilddaten des Frequenzwandlers ist.

- Die Installation und Wartung haben durch Fachpersonal zu erfolgen, das fur die
Ausfihrung der elektrischen Anschliisse geméni den geltenden Vorschriften
verantwortlich ist.

- Der Hersteller lehnt jegliche Haftung fir Schaden ab, die durch unsachgeméBen
Produktgebrauch bedingt sind und haftet nicht fir Schaden aufgrund von
Wartungen oder Reparaturen, die von unqualifiziertem Personal und/oder mit
anderen als den Originalersatzteilen vorgenommen wurden.

- Die Verwendung anderer als der Originalersatzteile, Fremdeingriffe oder
unsachgeméBer Gebrauch machen die Produktgarantie nichtig.

Sich gelegentlich der Erstinstallation und im Falle der Wartung vergewissern:

- Dass das Stromversorgungsnetz auBer Spannung geseizt ist.

- Dass das Stromversorgungsnetz mit vorschriftsméaBigen Schitzen und
insbesondere mit schnell ansprechendem Fehlstromschalter (30 mA Klasse A

fur hdusliche Anwendungen und Klasse B fur industrielle Anwendungen) und
Erdung ausgestattet ist.

- Bevor der Deckel entfernt oder am Frequenzwandler gearbeitet wird, muss
man die Anlage vom Stromnetz trennen und mindestens 5 Minuten lang warten,
damit sich die Kondensatoren durch die eingebauten Entladungswiderstidnde
entladen kénnen.

- Die Pumpen nicht abtrennen, wenn STEADYPRES in Betrieb ist. Vor der
Pumpenabtrennung, das System anhalten und vom Versorqungsnetz trennen.

- ACHTUNG: Wenn STEADYPRES auBer Betrieb ist (rote LED blinkt), bleibt er

unter Spannung. Vor Eingriffen an der Pumpe oder am Frequenzwandler ist es
Pflicht, das Aggregat auBBer Spannung zu setzen.

Notstopp

Wéhrend des Betriebs des Frequenzwandlers ist durch Betéatigung der Taste
START/STOP ein Notstopp méglich.

Bei Anwendungen mit Frequenzwandlern im Nebenanschluss erfolgt die
Blockierung des Systems nur durch den Hauptfrequenzwandler.
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TEIL 1 - INSTALLATIONS-KURZANLEITUNG

KONTROLLEN UND ANWEISUNGEN

Sich gelegentlich der Erstinstallation und Wartung vergewissern, dass das Stromnetz AUSSER
SPANNUNG GESETZT IST.

Sich gelegentlich der Erstinstallation und Wartung vergewissern, dass die Anlage NICHT
UNTER DRUCK STEHT.

DIE DECKEL DES FREQUENZWANDLERS NICHT OFFNEN, ausgenommen des
Verbinderdeckels.

Die Modelle T/T (Dreiphasenspeisung / dreiphasiger Ausgang) haben keinen Schalter an Bord.
Bei diesen Modellen muss die Zuleitung des Frequenzwandlers den geltenden Vorschriften
entsprechend geschditzt werden.

- Den Frequenzwandler wie folgt installieren:
o In einem gegen Witterungseinfllisse geschliitzten Raum.
o In einem bellifteten, nicht zu staubigem oder zu feuchtem Raum.
o So nah wie méglich bei der Pumpe.
o So, dass er keinen schéadlichen Schwingungen oder mechanischen Beanspruchungen durch die
angeschlossenen Leitungen ausgesetzt ist.

- Beschreibung der Tastatur:

> D> > P>

1- EINSCHALT-/

gTEA@WPﬁE @2 @ AUSSCHALTTASTE
IVIERTER e 2- Rote LED
@ Netzversorgung
- 3- @Grtine LED Betrieb
@ @ W 4- Display
R — 5- EINSTELLTASTE
SEZ@@T RS | 4 §@m E@@ 6- Bestitigungstaste

7- Pfeiltasten

OO © @ @ __

In Nicht in
senkrechter waagrechter
Stellung Stellung
installieren. installieren.
KEINE = O-RING  Keine Dichtungs- Das Gefrieren der
DICHTUNGSMASSE mafBen in den im
KEIN HANF dreiteiligen Frequenzwandler
KEIN TEFLON Verbindungen enthaltenen
verwenden; sie Flissigkeit
sind bereits mit O- verursacht nicht
Ring ausgestattet. ’ mehr behebbare
=7 — ORING Schaden.

96




Den seitlichen
Kabeldurchfiihrungs-
Deckel éffnen (4
Schrauben).

STROMANSCHLUSSE

ist:

Frequenzwandler

Die Drahte so anschlieBen, wie im
nachstehenden Schema zu sehen

A = Versorgungskabel

B = Ausgangskabel zum Motor | schlieBen.

Den Vebinder einsetzen und
den Kabeldurchfiihrungs-Deckel

ACHTUNG: Sind lange Kabel zwischen dem Frequenzwandler und Motor (z. B. Tauchpumpen)
vorhanden, zum Schutz der Pumpe und des Frequenzwandlers vor Spannungsspitzen die

Anbringung eines Sinusfilters in Erwédgung ziehen.

N N LINE Versorgung:
Ol L ‘ MOTOR Frequenzwandler EINPHASIG
\ GND
@ | |- GND i Pumpe EINPHASIG (M/M)
% w Speisespannung der Elektropumpe:
@ \V} L 230 V einphasig (oder 115 V
e ] N einphasig)
Versorgung:
O N LINE JUn9
o L | Frequenzwandler EINPHASIG
© [ GND MOTOR P DREIPHASIG (M/T,
2| |—GND ol umpe SIG (M/T)
%) w 6—o Speisespannung der Elektropumpe:
@ Vv —5 230_/400 V dreiphasig (oder 115/200 V
i o u - dreiphasig)
Die Klemmen U, V, W des Frequenz-
wandlers in DREIECKSCHALTUNG mit
den Klemmen des Motors U, V, W
verbinden.
© | —GND LINE Versorgung:
g ; ‘ Frequenzwandler DREIPHASIG
2 R MOTOR Pumpe DREIPHASIG (T/T)
@ w ? Speisespannung der Elektropumpe:
Q vV © 230/400 V dreiphasig (oder 115/200 V
= U A dreiphasig)
FHlo GND —n Die Klemmen U, V, W des Frequenz-
wandlers in STERNSCHALTUNG mit den

Klemmen des Motors U, V, W verbinden.
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ANSCHLUSS DER SIGNALE

Erweiterungsplatine: Sie befindet sich im hinteren Teil des Frequenzwandlers (s.
Abb. unten)

Beschreibung der Funktion der
[ la Klemmen:

@ 10: nicht angeschlossen

JP3 : : RS485+

JP4 8: RS 485 -

. JP5 7: nicht angeschlossen
6. nicht angeschlossen
5: Pegeleingang
4:

3

2

1

o ©

“NDWHAOOIONWOO©O
olelelsle[s]olelelo;

Erde
Signalausgang Ruhekontakt

:gemeinsamer Kontakt
- Signalausgang Arbeitskontakt

- ANSCHLUSS PEGELSIGNAL

(oder anderes Eingangssignal)

—_

Das Signalkabel an den Klemmen 4e 5
anschlieBen. Bei Anwendungen mit
Frequenzwandlern im Nebenanschluss, ist die
Verkabelung am Hauptfrequenz-wandler
vorzunehmen.

“NWRUTON®OO
MMNMMNMMNY

— I Wie nebenstehend zu
sehen ist:

“=NWHAUION®DOO©O

Die Klemmen 8 der
verschiedenen
Frequenzwandler (RS 485
— —), die Klemmen 9 der
verschiedenen
Frequenzwandler (RS 485
+) miteinander verbinden.

—“Nwproom~N
cooonoedds

- ANSCHLUSS DER ALARMSIGNALE
( Bei Anwendungen mit Frequenzwandlern im Nebenanschluss ist die Verkabelung am Hauptfrequenzwandler
vorzunehmen)

10 [ @ . — Logik " % - Logik (Arbeits-
218 .| (Ruhekontakt) 8|l © : kontakt)
e : | Das Signalkabel mit | &) & : Das
° % . den Klemmen 2 und 2 % g Signalkabel mit
3| @ " | 3 verbinden. 31 2 / den Klemmen 1
219 1 @ und 2
| verbinden.
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Den Schalter
einschalten
und die
ANLAUF-
Zeit (ca. 10
Sek.)
vergehen
lassen.

EINSCHALTUNG

Durch Betétigung
der

START

STOP

Taste wird der
Frequenzwandler
IN BETRIEB

AUSSER BETRIEB
gesetzt.

Zum Aufrufen der
Hauptmeniis 3 Sek.
lang auf die Taste
SET driicken.

Zum DURCHSEHEN
der Hauptmeniis
diese Tasten
verwenden.

Zum Aufrufen und

—— roum()
-
§Z§@Z§T smrus () C\S%ST

Verlassen der
Hauptmendis diese
Tasten verwenden.

‘

A
[ENTTER
(-

HAUPTMENUS
@ Parameter MENU GRUNDPARAMETER zur Konfiguration des
Frequenzwandlers.
BASIC BASIC
Parameter MENU FORTGESCHRITTENE PARAMETER zur detaillierten
ADV @ FORTGESCHRITTEN Konfiguration des Frequenzwandlers.
~—
Parameter MENU INSPEKTIONSPARAMETER: Sie zeigen die Arbeitsstunden,
INSP @ INSPECT Zahl der Anlassungen, das Alarmarchiv usw. an.
- @ "
Betriebsart Die Betriebsart TEST erlaubt es, die Pumpe manuell zu starten
TEST und zu stoppen (Taste START/STOP) und die Frequenz in 1-Hz-
TEST Schritten zu &ndern. Des Weiteren lassen sich damit die
(Nur bei Betriebgparameter des Motors und des Frequenzwandlers
Betriebsart kontrollieren.
etriebsa e ACHTUNG:BEIM MANUELLEN BETRIEB SIND EINIGE DER
OFF aufrufbar, ) AUTOMATISCHEN KONTROLLEN AUSGESCHLOSSEN UND DER BEDIENER
MUSS ETWAIGE FALSCHE MANOVER VERMEIDEN.
AUFRUF DER PARAMETER
4 Zum DURCHSEHEN Zum Aufrufen und
der Parameter des Verlassen C!er
HAUPTMENUS Parameter diese
9 Tasten verwenden.

Zum ANDERN der
Parameter diese Tasten

verwenden.
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MENUAUFBAU

SET
BASIC
P EINSTELLDRUCK
2P ZWEITER EINSTELLDRUCK
A MOTORSTROM
RO DREHRICHTUNG DES MOTORS (nur Modell mit dreiphasigem Ausgang)

ADV

d NEUSTART-DRUCKDIFFERENTIAL

MF NENNFREQUENZ DES MOTORS

LF BETRIEBS-MINDESTFREQUENZ

HF BETRIEBS-HOCHSTFREQUENZ

Td STOPPVERZOGERUNG FUR TROCKENBETRIEB

TP INTERVALL NEUSTARTS WEGEN TROCKENBETRIEB

TF STOPPVERZOGERUNG FUR NULLFLUSS

RF REAKTIONSGESCHWINDIGKEIT FREQUENZWANDLER

FS MODULUMSCHALTFREQUENZ

us ANLASSUNGEN BLOCKIERUNGSSCHUTZ

El EINGANGSSIGNAL

EO AUSGANGSSIGNAL

Al RUCKLAUFFUNKTION  (min)

AT RUCKLAUF-AKTIVIERUNGSZEIT
w ADRESSE FREQUENZWANDLER
4 NETZSPANNUNG (V)

Pd DRUCK iDRY (%)

FM FLAT MODULATION

SET.F | WIEDERHERSTELLUNG WERKSEITIGE PARAMETER

INSP

WH BETRIEBSSTUNDEN PUMPE

TH BETRIEBSSTUNDEN FREQUENZWANDLER

NS GESAMTZAHL DER ANLASSUNGEN

SH DURCHSCHITTLICHE ANZAHL DER ANLASSUNGEN

E1 LETZTER FEHLER

E1H UHRZEIT LETZTER FEHLER

E4 VIERTLETZTER FEHLER

E4H UHRZEIT VIERTLETZTER FEHLER

EE NULLSTELLUNG FEHLER

TEST
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EINSTELLUNG DER GRUNDPARAMETER

Die GRUNDPARAMETER zur Konfiguration des Frequenzwandlers miissen bei der Installation
eingestellt werden.

Parameter Beschreibung ME | Vorein- | Min | Max | Schrit
gestellt t
EINSTELL- Einstellung des konstanten Drucks | Bar 3,5 1 10 0,1
BASIC P 3.5 |pruck in der Anlage. Psi 50 15 | 130 | 15
(Bar)

@ ( \ ZWEITER Einstellung des zweiten Druckwerts. | Bar 2,5 1 10 01
2P 2.5 |EINSTELL- | Zur Aktivierung ist die Konfiguration | psi 50 15 | 130 | 1,5
—w__J DRUCK des Parameters El in den

(Bar) fortgeschrittenen Parametern
erforderlich.
MOTOR- Einstellung des Nennstroms des Motors am Ausgang des Frequenzwandlers
A 6.0 |strom (Strom laut Motorenschild).
) Bei Vorhandensein niedriger Netzspannungen muss der eingestellte Strom

eine Spanne (z.B. +15%) zum Ausgleich der niedrigen Spannung vorsehen.

ME | Vorein- | Min | Max | Schri
gestellt tt
M/M 07 A 7 1 8,5 0,1
M/M 11 A 11 1 11 0,1
M/M 16 A 16 1 16 0,1
M/T 07 A 7 1 7 0,1
M/T 10 A 10 1 12 0,1
T/T 06 A 6 1 6 0,1
T/T08 A 8 1 8 0,1
DREHRICHTUNG DES MOTORS NUR BEI DREIPHASIGEM AUSGANG VORHANDEN —
RO ~> _ ) Einstellung der Drehrichtung des DREHSTROM-Motors
(nur bei Modellen mit (im Uhrzeigersinn/ gegen Uhrzeigersinn)
dreiphasigem Ausgang)

Schnelle Anderung des EINSTELL-Drucks

Zur Erhdhung um 0,1 Bar GLEICHZEITIG auf diese
Tasten
driicken.

Zur Verringerung um 0,1 Bar GLEICHZEITIG auf
diese Tasten driicken. \

Anzeige der Version HW und FW

Zur Anzeige der STEADYPRES driicken Sie die Taste
Version FW | AUSSER >
BETRIEB setzen

(OFF) < >
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EINSTELLUNG DER FORTGESCHRITTENEN PARAMETER

Es werden die FORTGESCHRITTENEN PARAMETER zur Konfiguration des Frequenzwandlers

angezeigt.

Parameter Beschreibung ME |Vorein| Min | Max |Schritt
gestellt
1 \ NEUSTART- Einstellung des Differentials zwischen dem Bar 0,5 0,4 1,0 0,1
d 0.40 DRUCKDIFFE- gewdhiten Druck (EINSTELL-DRUCK) und
RENTIAL dem effektiven Neustartdruck. Psi 6 6 15 15
NENN- Einstellung der Nennfrequenz des Motors. Hz 50 50 60 -
MF 50 FREQUENZ DES /\Dﬂeo; c;erlggsegftilgfslgirt muss gleich dem des
\ 2 MOTORS ]
Einstellung der mindesten Betriebsfrequenz. | Hz 30 25 40 1
BETRIEBS-
LF30 | minpEsT.
FREQUENZ
Einstellung der héchsten Betriebs- frequenz. | Hz MF | MF-5 | MF+ 1
BETRIEBS-
HF 50 |HocHsT- ACHTUNG: Die Erhéhung der 3
FREQUENZ Héchstfrequenz im Vergleich zur
Nennfrequenz kann starke Uberlastungen
des Motors verursachen.
Einstellung der Pumpenstoppverzégerung Sek 10 1 100 1
STOPPVER-
Td 10 % bei Trockenbetrieb. ACHTUNG: Zu hohe
ZOGERUNG BEI Stoppverzégerungswerte kénnen die
g;%%’;g” Pumpe beschédigen.
S
—
INTERVALL Einstellung des Intervalls zwischen zwei Min 10 0 100 1
aufeinanderfolgenden automatischen
TP10 | neustart
GEN Neustartversuchen nach dem Stopp wegen
WE Trockenbetrieb. Stellt man den Wert auf "0"
;’;?g;g” ein, sind automatische Neustartversuche
ausgeschlossen.
STOPP- Einstellung der Verzégerung des Sek 3 1 15 1
TF 3 zggzﬁﬁﬁﬁggses Pumpenstopps bei Nullfluss.
Einstellung der Schnelligkeit der Antwort - 3 1 5 1
REAKTIONS-
des Frequenzwandlers auf
RF 4 GESCHWINDIG- Druckschwankungen; die Schnelligkeit der
’V(Vi!}\-lll; T’IE:_QRUENZ' Antwort hdngt von den Anlagenmerkmalen

ab.
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Parameter Beschreibung ME |Vorein| Min | Max |Schritt
gestellt
MODUL- Einstellung der Umschaltfrequenz des kHz 8 4 12 2
FS 10 |UMSCHALT- Leistungsmoduls. Ist ein langes Stromkabel
FREQUENZ ohne Sinusfilter vorhanden, muss diese
Frequenz auf den Mindestwert verringert
sein.
ANLASSUNGEN | Einstellung des Intervalls zwischen zwei Min 0 0 999 1
Us o BLOCKIERUNGS | aufeinanderfolgenden automatischen
-SCHUTZ "Blockierungsschutz”-Anlassungen (flir lange
Stillstdnde); stellt man den Wert auf "0, ist
die Funktion deaktiviert.
EINGANGS- Einstellung der Funktion des - 0 0/1/2/3/4/5
SIGNAL Eingangssignals (Typ reiner Kontakt,
Arbeitskontakt oder Ruhekontakt)

El = 0: keine Funktion; der Status des Eingangs wird ignoriert.

El = 1: Eingang Pegelsignal (Ruhekontakt)

El = 2: Start und Stopp durch externes Signal (Ruhekontakt)

El = 3: Ubergang auf 2. Druck-EINSTELLWERT (Ruhekontakt)

El = 4: Eingang externes Flusssignal (Ruhekontakt): Ersetzt das vom Rickschlagventil
kommende Signal.

El = 5: Eingang Alarmnullstellungssignal

Max 2 A @ 250 Vac
Max 1A @ 30 Vdc

AUSGANS-
SIGNAL

Einstellung der FUNKTION des -
Ausgangssignals ( Typ reiner Kontakt,
Arbeitskontakt oder Ruhekontakt)

0/1/2/3

EO = 0: keine Funktion; das Relais ist nicht aktiviert.

EO = 1: Alarmausgang; das Relais aktiviert sich, wenn der Frequenzwandler auf Alarm
geht.

EO = 2: Pumpe in Betrieb: das Relais aktiviert sich, wenn die Pumpe in Betrieb ist.

EO = 3: Funktion Rlcklauf; aktiviert das Ausgangsrelais mit den vom Parameter Al
festgelegten Zeitintervallen.

RUCKLAUF- Einstellung der Intervalle der Aktivierung Min 60 1 999 1
Al 60 |FUNKTION des Ausgangssignals (Typ reiner Kontakt);
(Min) ist aktiv, wenn EO auf den Wert 3
eingestellt ist.
AKTIVIERUNGS- | Einstellung der Dauer der Aktivierung des Sek 10 1 999 1
AT 10 |ZEIT RUCKLAUF | Ausgangssignals (Typ reiner Kontakt)
ADRESSE Aktiviert die Kommunikation zwischen zwei - NC NC/ MS/ S1/ 52
W NC |FREQUENZ- oder mehreren Frequenzwandlern und legt
WANDLER die Funktion jeder Einheit fest: MS
(MASTER-Einheit) , S1/52 (SLAVE-
Einheit), Ruhekontakt (Betrieb mit
einzelnem Frequenzwandler)
( ) NETZ- Festlegung der Netzspannung "4
V 230 |spannunc (V) | 230V fiir einphasig gespeiste Versionen;
400 V fir dreiphasig gespeiste Versionen
0 ; o/) | Einstellung des Mindestdruckwerts % 70 10 100 1
Pd 70 DRUCK iDRY(7) (ausgedriickt in % des EINSTELL-Drucks)
der bei Nullfluss erreicht werden muss, weil
— sonst ein Alarm Trockenbetrieb eintritt.
FM FLAT Aktiviert / deaktiviert die FLAT Modulation; Die - 1 0 1 1
MODULATION FLAT Modulation verringert die Erhitzung der
Leistungsbauteile des Frequenzwandlers.
WIEDER- Anhand dieser Funktion werden die in den Mentis BASIC und ADV eingestellten
SET.F HERSTELLUNG Parameter wieder auf den werkseitigen Wert gestellt.
) WERKSEITIGE Zur Wiederherstellung die Taste ENTER betétigen und so lange gedriickt halten, bis
PARAMETER die Bestéatigung “OK” auf dem Display erscheint (ENTER 2 **** 2 OK)
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ANZEIGE DER BETRIEBSPARAMETER

Wéhrend des zur Anzeige der die
Betriebs '> Parameter auf dem Display '> Parameter '>
mit diesen
Tasten
durchsehen.
Durch Betétigung @ .> erfolgt die Rlickkehr auf den Anlagendruck (nur fiir den
der Taste MASTER).
Display Beschreibung ME
P 3.2 ANLAGENDRUCK Bar
\ . ) Ander Anlage gemessener Druck (nur fiir den MASTER)
F 45 BETRIEBSFREQUENZ Hz
Momentane Betriebsfrequenz des Motors
A 6.5 STROMAUFNAHME A
: Momentane Stromaufnahme des Motors - ACHTUNG: RMS Wert: Die mit gewdhnlichen
Messinstrumenten (z.B. Zangenstrommesser) vorgenommene Ablesung der Ein- und
Ausgangsstréme des Frequenzwandlers kann falsch sein.
V 230 BETRIEBSSPANNUNG DES FREQUENZWANDLERS 4
\__— — J Jenach Belastung verdnderlich; bei Nulllast stimmt sie mit der Netzspannung (iberein.
Tm 50 TEMPERATUR LEISTUNGSMODUL €
m Temperatur des elektronischen Leistungsmoduls des Frequenzwandlers
1
—
STATUS EINGANGE
Status der Eingdnge der Hilfsfunktionen:
In0 1=Eingang befédhigt / 0=Eingang nicht befdhigt
Ou0 STATUS AUSGANGE
Status der Ausgénge der Hilfsfunktionen:
1=Eingang beféhigt / 0=Eingang nicht befdhigt
S1-S2 STATUS RS485 (Verbindung SLAVE)
Anzeige des Status der mit dem MASTER Frequenzwandler verbundenen SLAVE
Frequenzwandler.
Bei STAND-ALONE Anwendungen wird der Parameter nicht angezeigt (Parameter W =
Ruhekontakt).
XX-XX = kein SLAVE Frequenzwandler angeschlossen.
S1-XX = Frequenzwandler SLAVE1 angeschlossen.
XX-S2 = Frequenzwandler SLAVEZ2 angeschlossen.
S1-S2 = Frequenzwandler SLAVE1 und SLAVEZ2 angeschlossen.
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=1

Zum manuelle auf Zur Anlassung und dhrend des Tests lassen sich
Anlassen und Betriebsart Geschwindigkeits- alle Betriebsparameter
Einstellen der TEST gehen einstellung der anzeigen (s.
Pumpe EJAUFRUF Pumpe siehe unten.
P DER HAUPT BETRIEBSPARAMETER)
MENUS).

ACHTUNG: Am SLAVE Frequenzwandler ist der Befehl TEST nicht aktiv; Zur Durchfiihrung
eines TESTS des SLAVE Frequenzwandlers muss man den MASTER vorldufig ausschalten, damit
der SLAVE Frequenzwandler unabhéngig wird; dann kann der TEST wie gewdhnlich ausgefihrt
werden.

Taste Anweisung Display
)

Bei Betriebsart TEST (auf dem Display erscheint der Schriftzug TEST) TEST
~—
i )

Durch Betétigung der START / STOP Taste die Pumpe

anlassen; Die Pumpe lauft mit Mindestfrequenz an. P 2.0

; )
? Anhand der_Pfeiltaste die Betriebsfrequenz anzeigen.

® o

@ @ ? Mit den Pfeiltasten die Betriebsfrequenz in 1-Hz-Schritten ( )

andern. @ @ (F 35 |

@ @ Die Betriebsparameter anhand der Pfeiltasten anzeigen.

P
~—

? Wenn der TEST beendet ist, durch Betétigung der START

/ STOP Taste die Pumpe stoppen. OFF

ANFULLUNG UND ERSTE INBETRIEBSETZUNG

- Die Pumpe nicht trocken anlassen.

- Vor der Pumpenanlassung alle Pumpen ftillen.
- Bei Aggregaten wird jede einzelne Pumpe geftillt und alle anderen Pumpen sind ausgeschaltet.

- Wenn die Pumpe ganz mit Wasser gefiillt ist, auf Betriebsart TEST (manueller Betrieb) gehen und
durch allmé&hliches Offnen des Druckventils die Pumpe anfiillen.

- Wenn die Pumpe angefllt ist, durch Betéatigung von STOP den manuellen Betrieb stoppen und
durch Betétigung von START auf den automatischen Betrieb (ibergehen.
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ALARME

OVER CURRENT | Alarm wegen Uberstrom, der (iber die vorgesehene Toleranz hinausgeht.

% Der Frequenzwandler stoppt die Pumpe; Wiedereinschaltung nur von Hand.

CURRENT LIMIT | Alarm wegen Uberstrom, der iiber die Kapazitét des Moduls hinausgeht.

Der Frequenzwandler stoppt die Pumpe; Wiedereinschaltung nur von Hand.
i DRY Tritt ein, wenn die Pumpe bei mangelndem Fluss den Einstelldruck nicht erreichen kann,
. aber mindestens einen vorbestimmten Prozentsatz des vom Parameter Pd
(nur mit vorgegebenen EINSTELLDRUCKS erreicht; der Frequenzwandler stoppt die Pumpe

Flusssensor)
nicht.

DRY RUNNING Tritt ein, wenn die Pumpe bei mangelndem Fluss den Einstelldruck nicht erreichen kann,

. aber auch den vorbestimmten Prozentsatz des vom Parameter Pd vorgegebenen

;_UIU r mit EINSTELLDRUCKS nicht erreicht; der Frequenzwandler stoppt die Pumpe. Der Fehler

Flusssensor) wird nach Ablauf der TP Zeit riickgestellt und der Frequenzwandler wieder automatisch in
Betrieb gesetzt.

LOW PRESS Tritt ein, wenn die Pumpe bei vorhandenem Fluss mit Héchstfrequenz (50/60 Hz) lduft und
der Druck 0,3 Bar nicht erreicht; der Frequenzwandler stoppt die Pumpe. Der Fehler
wird nach Ablauf der TP Zeit riickgestellt und der Frequenzwandler wieder automatisch in
Betrieb gesetzt.

LOW VOLTAGE | Es wurde ein (auch nur sehr kurzer) Spannungsabfall festgestellt, der (ber die werkseitige
Toleranz hinausgeht. Nach Ablauf einer Minute wird der Fehler riickgestellt und der
Frequenzwandler automatisch wieder in Betrieb gesetzt.

HIGH Die Temperatur des Frequenzwandler-Moduls hat die erste Alarmstufe erreicht. Die

TEMPERATURE | Hochstbetriebsfrequenz wird automatisch begrenzt, der Frequenzwandler setzt aber

MOD seinen Betrieb fort. Der Fehler wird riickgestellt, wenn die Modultemperatur wieder unter
70 C absinkt.

OVER Die Temperatur des Frequenzwandler-Moduls hat die zweite Alarmstufe erreicht. Der

TEMPERATURE | Frequenzwandler stoppt die Pumpe. Wenn die Modultemperatur wieder unter 70 C

MOD absinkt, wird der Fehler riickgestellt und der Frequenzwandler wieder automatisch in Betrieb
geseizt.

INPUT ERROR Es ist eine Umklemmung der Versorgung / des Ausgangs zum Motor eingetreten; der
Frequenzwandler ist blockiert. Werden die Dréhte richtig am Klemmbrett angeschlossen,
wird der Fehler riickgestellt.

COM ERROR Es ist ein interner Kommunikationsfehler eingetreten. Verbleibt die Meldung, kénnen die
Platinen beschédigt sein.

PHASE ERROR (Nur bei Frequenzwandlern mit dreiphasigem Ausgang): Eine der drei Phasen hat einen
Strom von weniger als 50% als die anderen zwei. Der Frequenzwandler stoppt die Pumpe;
Wiedereinschaltung nur von Hand.

LOW LEVEL Tritt ein, wenn der Digitaleingang El als Pegelsignal (El=1) konfiguriert und das Signal nicht
vorhanden ist. Wenn das Signal wieder vorhanden ist, verschwindet die Meldung und der
Frequenzwandler funktioniert wieder wie (blich.

EXT OFF Tritt ein, wenn der Digitaleingang El als Befdhigung durch externen Befehl (El=2)
konfiguriert und das Signal nicht vorhanden ist. Wenn das Signal wieder vorhanden ist
(externe Befdhigung) verschwindet die Meldung und der Frequenzwandler funktioniert
wieder wie Ublich.

> OFF Tritt ein, wenn die Versorgungsspannung unterbrochen wird; die Kondensatoren entladen

sind, aus Griinden der Sicherheit, von den AusstoBwiderstdnden. Der Vorgang dauert etwa
10 Sekunden
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TEIL 2 — BETRIEBS- UND WARTUNGSANLEITUNG
ALLGEMEINE INFORMATIONEN

STEADYPRES ist ein Geschwindigkeitsregler mit folgenden Merkmalen:

Einphasige oder dreiphasige Ws-Speisung

Einphasiger oder dreiphasiger Wechselstromausgang

Hilt den Anlagendruck konstant (KURVEN MIT VERANDERLICHEN DREHZAHLEN)
Kontrolliert die hydraulischen und elektrischen Betriebsparameter und schlitzt die
Elektropumpe vor Stérungen.

Kann mit Erweiterungsplatine ausgestattet sein, die den Betrieb im Nebenanschluss mit
anderen Frequenzwandlern in den Pumpenaggregaten und die Verwaltung eines Eingangs-
und eines Ausgangssignals ermdglicht.

Passt sich jeder Art, auch bereits bestehender Verdichtungsanlage an.
Begrenzt die Anlauf- und Betriebsstréme, mit Energieeinsparung.

Erlaubt die Einstellung der Speise- und Ausgangsspannung
out 5 4

BAUTEILVERZEICHNIS

1- Steuersystem

2- Herausziehbarer Stromverbinder

3- Kabeldurchfiihrung Leistungseingang/-

ausgang

4- Deckel Leistungsplatine

5- 3-teilige Verbindung

6- Typenschild

7- Hauptschalter (bei den Modellen T/T nicht
vorhanden)

8- Schmelzsicherung (bei den Modellen T/T
nicht vorhanden)

9- Rlckschlagventil-Aggregat

10- Deckel Erweiterungsplatine

11- Kondensatorkasten

ANMERKUNG: Hauptschalter und
Schmelzsicherung sind nur bei den
Ausfihrungen mit
Einphasenspeisung vorhanden; die
Modelle mit Dreiphasenspeisung
sind nicht damit ausgestattet.

Bei den Modellen mit
Dreiphasenspeisung (T/T) muss die
Frequenzwandler-Zuleitung den
geltenden Vorschriften entsprechend
mit zweckdienlichen Vorrichtungen
geschdtzt sein.

Bei Anwendungen im Nebenanschluss unterscheidet man einen MASTER
Frequenzwandler und vom MASTER kontrollierte SLAVE Frequenzwandler.

Der MASTER empféangt die Parameterprogrammierung, kontrolliert die Betriebsdaten und
aktiviert und deaktiviert je nach Erfordernissen die SLAVES.

Wird der MASTER ausgeschaltet, sind die SLAVES wieder selbststdndig und setzten ihren
Betrieb auf unabhéngige Weise fort.
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EINSATZGRENZEN

- Max. Betriebsdruck: 10 Bar (140 p.s.i)

Zulédssige Fluids: Sauberes Wasser und chemisch nicht angreifende Flissigkeiten. Sind

Unreinigkeiten in der Flissigkeit enthalten, stromauf einen Filter installieren.

Brand-/Explosionsgefahr: Die STEADYPRES Frequenzwandler SIND NICHT zum Pumpen

entflammbarer Fliissigkeiten oder zum Betrieb in explosionsgefahrdeten Rdumen

geeignet.
- Max. Raumtemperatur: 40 °C, mit Luftungsmaéglichkeit.

- Max. Fliissigkeitstemperatur: 55 C 12

- Mind. Fliissigkeitstemperatur: 0 C S 13 JEL s e

- Max. Raumtemperatur: 40 C T 9

- Min. Raumtemperatur: 0 C 3 ?

- Max. Spannungsschwankung +/- 10% < 6

- Durchfluss und Stromungsverluste: Die 5
nebenstehende Abbildung zeigt den 4
Strémungsverlust (in mHz0) durch den i
Frequenzwandler je nach Anderung der 1
Férderleistung. 0 F ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

- Zuladssige Schwankung der 0 50 100 150 200 250 300
Speisespannung: +/- 10% im Vergleich zu delivery (I/min)
den Schilddaten.

TECHNISCHE ANGABEN
Speisespannung 230 +/- 10% VWs (Modelle M/M und | ACHTUNG: BEI NIEDRIGER
einphasig M/T) SPANNUNG (NENNWERT -
10%) KONNEN BEIM
dreiphasig HGCHSTLEISTUNG

Ausgangsspannung | 230 VWs einphasig (Modelle M/M) UBERSTROME AUFTRETEN.

230 VWs dreiphasig (Modelle M/T)
400 VWs dreiphasig (Modelle T/T)

Frequenz 50 - 60 Hz

Schutzklasse IP 65

Betriebsstellung Senkrecht, mit Fllissigkeitseinlauf von unten und Auslauf oben.

Strom- und Leistungstabelle

Modell Vin V out A out P2 max (kW) P2 max (HP)
M/M 07 1~ 230V 1~ 230V 8,5 1,1 1,5
M/M 11 1~ 230V 1~ 230V 11 1.5 2.0
M/M 16 1~ 230V 1~ 230V 16 2,2 3,0
M/T 07 1~ 230V 3~ 230V 7 1,1 1,5
M/T 10 1~ 230V 3~ 230V 12 22 3,0
T/T 06 3~ 400V 3~ 400V 6 2,2 3,0
T/T 08 3~ 400V 3~ 400V 8 3,0 4,0
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ABMESSUNGEN UND GEWICHT

Modell

235

M/M 07
M/M 11
M/T 07
M/T 10

110 167
277

1"1/4 +(1")

Modell

270 = (235)

M/M 16
T/T 06
T/T 08

76 165

1"1/4 = (1")

112 167
279

Modell

Hydraulischer | Gewicht Verpackungsmafe
Anschluss | (kg) (AxBxH - mm)

M/M 07 - M/M 11 — M/T 07 — M/T 10

1”7 2,9 260 x 200 x H 260

M/M 16 — T/T 06

1” 3,7 260 x 200 x H 260

T/T 08

1”7 Va 4,1 260 x 200 x H 260

PRODUKTIDENTIFIZIERUNGSCODE

STM/T 10P
|

v Vv

Y

A 4

Y

Produktfamilie

Speisung: M = einphasig, T = dreiphasig

Ausgang: M = einphasig, T = dreiphasig

Modell

Konfiguration: E = erweiterbar, P= Nebenanschluss
moalich

DRUCKBEHALTER

Sammelt Druckwasser an, um die Pumpenanlassung auf ein Minimum zu verringern;
Ist uneriédsslich, wenn kleine Anlagenlecks bestehen.

Fangt etwaige von der Anlage kommende Uberdriicke ab.

Das erforderliche Mindestvolumen in Litern (bei Modellen mit Membran) betrégt circa 10% der max.
Férderleistung jeder einzelnen Pumpe, ausgedrtickt in I/Min. Beispiel bei normalen Anwendungen:
Qmax = 80 I/Min. 2 V = 80 x 10% = 8 Liter (aufgerundet auf die handelsiibliche GréBe).
Aufpumpen (bei leerer Anlage): circa 70% des Betriebsdrucks: Beispiel:

Einstelldruck = 4 Bar - Aufpumpdruck = 2,8 Bar
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INSTALLATION

Vor der Installation und Verwendung von STEADYPRES:

- Aufmerksam alle Teile vorliegenden Handbuchs lesen und auf die Sicherheitsvorschriften Bezug
nehmen.

- Sich vor dem AnschlieBen vergewissern, dass die Leiterenden auBer Spannung gesetzt sind.

- Sich des Weiteren vergewissern, dass das Stromversorgungsnetz mit Schiitzen und insbesondere mit
einem schnell ansprechendem Fehistromschalter (30 mA Klasse A fir hdusliche Anwendungen und
Klasse B fir industrielle Anwendungen) und Erdung laut Vorschriften ausgestattet ist.

- Sich vergewissern, dass die Schilddaten wie gewdinscht und der Anlage angemessen sind.

- Der Querschnitt des Frequenzwandler-Speisekabels und des Verbindungskabels zwischen dem
Frequenzwandler und der Elektropumpe muss:

= der Spannung (230V einphasig, 230V dreiphasig, 400V dreiphasig)

= der Leistung der Elektropumpe

» der Ladnge der Kabel
entsprechend dimensioniert sein.
Der durch die Kabel (Frequenzwandler-Speisekabel sowie Verbindungskabel zwischen
Frequenzwandler und Elektropumpe) bedingte Spannungsabfall darf nicht mehr als 3% der
Nennspannung betragen.
Die Kabelabschirmung und die Erdung (Frequenzwandler-Speisekabel sowie Verbindungskabel
zwischen Frequenzwandler und Elektropumpe) miissen den Vorschriften lber die EMV entsprechen.

- Sind zwischen dem Frequenzwandler und Motor lange Kabel vorhanden (z. B. Tauchpumpen),

erwdgt sich die Anbringung eines Sinusfilters zum Schutz der Pumpe und des Frequenzwandlers vor
Spannungsspitzen.

Anschliisse: s. [z 74V X3 kLV]\\[e

SELBSTBEGRENZUNG WEGEN UBERLAST

( Wenn der ) oder die ‘ die verringert bis die Werte
vom Temperatur Sicher- STEADYPRES nicht mehr
Frequenz- "’ der Bauteile '> heitsgren- allmahlich die Betriebs- liber den
wandler des zen (ber- frequenz Grenzen
erfasste Frequenz- Schreiten liegen.

\Strom /  \wandlers J \ )

Wéhrend des Betriebs mit Selbstbegrenzung blinken das DISPLAY und die LEDs, um die
Fehlfunktion anzuzeigen.

ERSTE INBETRIEBSETZUNG

- Vor der ersten Inbetriebsetzung das ganze Handbuch lesen und die Anweisungen befolgen, um zu
vermeiden, dass falsche Einstellungen und Mandver Betriebsstérungen verursachen kénnen.

- Die Pumpe niemals (auch nicht fiir einen kurzen Augenblick) trocken anlassen.

- Die Einschaltung des Frequenzwandlers kann erst dann erfolgen, wenn alle im Kapitel
INSTALLATION beschriebenen Vorgénge ausgefiihrt wurden.

- Wenn STEADYPRES durch das Stromnetz gespeist wird, geht er auf eine ANLAUF-Phase der Dauer
von 10 Sekunden; diese Phase klindigt an, dass der Frequenzwandler gleich in Betrieb gesetzt wird.

- Nach Ablauf der 10 Sekunden endet die ANLAUF-Phase und STEADYPRES wird wieder in dieselben
Betriebsbedingungen versetzt, die bei der letzten Ausschaltung bestanden:
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IN BETRIEB, wenn er bei der letzten Ausschaltung IN BETRIEB war.
AUSSER BETRIEB, wenn er bei der letzten Ausschaltung AUSSER BETRIEB (OFF) war.

Im Falle eines zufélligen Spannungsabfalls geht STEADYPRESS, wenn er IN BETRIEB (ON) watr, bei
Rdckkehr der Stromversorgung automatisch wieder auf IN BETRIEB (ON).

Zur INBETRIEBSETZUNG/AUSSERBETRIEBSETZUNG von STEADYPRES die Taste START/STOP
betétigen.

Bei Anwendungen mit Frequenzwandler im Nebenanschluss (MASTER / SLAVE) empfangt nur der
MASTER die Tastatureingaben.

Die SLAVE Frequenzwandler funktionieren nur dann selbststandig, wenn der MASTER
ausgeschaltet ist; in diesem Fall empfangen sie Eingaben von der Tastatur.

In jedem Aggregat kann sich ein einziger MASTER, ein einziger SLAVE 1 und ein einziger SLAVE 2
befinden.

Bei Normalbetrieb lassen sich die Statusparameter anzeigen.

Zur Anzeige der Betriebsparameter s. [V 1LV\'[€

Tastatur @ | oN O | oFF > | BLINKT
QO | STATUS | STEADYPRES erfasst keine Stromversorgung. ACHTUNG: Es ist
O | PoWER nicht sicher, dass kein Strom vorhanden ist. Die Platine kénnte
defekt sein, aber unter Spannung stehen.
O | sTATUS STEADYPRES steht unter Spannung, aber die Pumpe lauft nicht
@ | POWER | (STAND-BY).
@ | STATUS | STEADYPRES steht unter Spannung und die Pumpe I4uft.
@ | POWER
prm— O | STATUS | STEADYPRES steht unter Spannung, aber AUSSER BETRIEB;
OFF ’ s @ "> | POWER | Wiedereinschaltung nur von Hand.
o STATUS -~
> | STATUS | STEADYPRES ist auf Alarm; Wiedereinschaltung nur von Hand.
@ | POWER

Das Menii INSP (Inspektion) erlaubt die Anzeige des Betriebsarchivs des Frequenzwandlers, insbesondere der
Betriebsstunden, der Anzahl der Anlassungen, die Aufzeichnung der Alarme.

WH BETRIEBSSTUNDEN DER Betriebsstunden der Pumpe (Motor in Betrieb)
INSP PUMPE
TH BETRIEBSSTUNDEN DES Betriebsstunden (Gerét eingeschaltet, mit Pumpe in Betrieb oder auf
FREQUENZWANDLERS STAND-BY))
@ NS GESAMTZAHL DER Anzahl der Pumpenanlassungen seit der Installation.
ANLASSUNGEN
SH DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL | Durchschnittliche Anzahl der Anlassungen pro Frequenzwandler-
DER ANLASSUNGEN Betriebsstunde.
E1 LETZTER FEHLER Aufgezeichneter letzter Fehler.
EH UHRZEIT LETZTER FEHLER Uhrzeit des aufgezeichneten, letzten Fehlers (bezogen auf TH)
@ FEHLERNULLSTELLUNG Erlaubt es, das Fehlerregister auf null zu stellen. Zur Nullstellung des
Registers die Taste ENTER betétigen und so lange gedriickt halten,
bis die Bestatigung “OK” auf dem Display erscheint (ENTER 2 **** 2>
OK).
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FEHLERSUCHE:

- Uberpriifen, ob der Frequenzwandler ordnungsgemdf3 mit der Zuleitung verbunden wurde.
- Uberpriifen, ob die Elektropumpe ordnungsgemdf3 mit dem Frequenzwandler verbunden wurde.
- Uberpriifen, ob alle Kabel und Verbindungen funktionieren.

Problem Meldung Ursache Abhilfe

Die Pumpe | Keine Unterbrechung der Stromversorgung Wiederherstellung der Stromversorgung.

schaltet Durchgebrannte Schmelzsicherungen. Die Schmelzsicherungen austauschen.

nicht ein. Eingreifen der Leitungsschiitze. Uberpriifen, ob die Schiitze richtig geeicht sind.
INPUT (Nur Modelle T/T) — Die Anschliisse Die Anschliisse LEITUNG und MOTOR (iberpriifen
ERROR LEITUNG und MOTOR wurden und wieder korrekt anschlief3en.

vertauscht.

Eingreifen des

Fehlstromschalters zum
Schutz der Zuleitung des

Der Fehlstromschalter ist unangemessen
fiir die Frequenzwandlerversorgung.

Den Fehlstromschalter durch ein fiir die Bauteile
geeignetes Gleichstrom-Modell (Klasse A oder AS)
ersetzen.

Frequenzwandlers.
Die Pumpe | OFF Die Pumpe ist aufSer Betrieb (manuelle Durch Betditigung der Taste START die Pumpe
startet AufSerbetriebsetzung) wieder in Betrieb setzen.
nicht
Die Pumpe | OVER Ubermdfige Stromentnahme im Folgendes kontrollieren:
hat CURRENT Vergleich zum eingestellten Wert - Dass die Stromeinstellung richtig ist.
angehalten Parameter A in BASIS PARAMETER) - Dass die Spannung bei Belastung niemals zu
und startet niedrig ist (min. 205 V).
nicht mehr. - Dass die Elektropumpe unbehindert léduft.
- Dass die Drehrichtung stimmt.
- Dass die Kabel richtig dimensioniert sind.
CURRENT Stark iiberh6hte Stromentnahme, die Uberpriifen:
LIMIT liber die Kapazitét des Frequenz- - Dass die Elektropumpe nicht blockiert ist.
wandlermoduls hinausgeht. - Die Beschleunigung des Motors verringern
(werkseitiger Parameter.)
DRY - Mangelnde Wasseransaugung - Uberpriifen, ob Wasser zum Ansaugen
RUNNING - Pumpe nicht angefiillt. vorhanden ist.
- Ansaugung verstopft. ..
- Verkehrte Drehrichtung des Motors - Pumpe anfiillen.
- Ansaugung (iberpriifen.
- Drehrichtung des Pumpen-Motors umkehren.
LOW PRESS | Das System erreicht den Mindestdruck Uberpriifen, dass keine Leitungsbriiche bestehen.
nicht.
VOLTAGE Spannungsabfall von mehr als -10% der | Die Spannung stabilisieren, um sie innerhalb der
ERROR L Schildspannung Toleranz +/- 10% zu halten.
OVER Ubertemperatur des Frequenzwandler- Uberpriifen,:
TEMP Moduls wegen Uberlastung oder zu - Dass keine Uberlastungen bestehen.
MODULE hoher Raumtemperatur. - Dass die Kiihlungsliifter funktionieren.
- Die Raumkiihlung verbessern.
comMm Die Kommunikation zwischen Verbleibt die Meldung, kénnen die Platinen
ERROR Steuerplatine und Leistungsplatine ist beschddigt sein.
unterbrochen.
LOW LEVEL | Bei Eingang Pegelsignal aktiv ist das Uberpriifen, ob Wasser zum Ansaugen vorhanden
Pegelsignal nicht vorhanden. ist, oder die Funktionstiichtigkeit des Pegelsignals
liberpriifen.
EXT OFF Auferbetriebsetzung durch externes Anhand des externen Signals wieder in Betrieb
Signal bei Eingang externes Signal aktiv. | setzen.
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stdndig, auch wenn

I/Min.

Problem Meldung Ursache | Abhilfe
Keine Defekt des Drucksensors Mit einem Druckmesser den auf dem Display
anzeigten Wert liberpriifen, den Drucksensor erneut
eichen oder austauschen.
Pumpe lduft Keine Anlagenlecks von mehr als 2 Die Lecks auffinden und beheben.

angegeben sind.

es nicht verlangt Keine Defekt oder Verstopfung des Den Flusssensor (lberpriifen und reinigen.
wird. Flusssensors.
Keine Einstellung der Mindestfrequenz Die Mindestfrequenz auf einen héheren Wert
OFF FREQUENCY zu niedrig. einstellen.
Die Pumpe hdlt, Keine Einstellung der Mindestfrequenz Die Mindestfrequenz auf einen niedrigeren Wert
wenn es verlangt OFF FREQUENCY zu hoch. einstellen.
wird, zu friih an. Keine Defekt des Flusssensors. Den Flusssensor auf Funktionstlichtigkeit
tiberprtifen.
Pumpenleistungen | Keine Vorhandensein von Luft im Ansaugung entliiften.
geringer als Ansaugsammler.
diejenigen, die auf | Keine Pumpe verstopft oder beschddigt. | Die Pumpe (iberpriifen und das Problem
dem Schild beheben.

WARTUNG

AUSTAUSCH DES DRUCKSENSORS

- Den Frequenzwandler auBer Spannung setzen und 2 Minuten lang die Entladung der Kondensatoren abwarten.
- Den vorderen Deckel éffnen und den Sensor wie unten zu sehen ist abmontieren.
e den neuen Sensor anbringen.

Zum Offnen des vorderen Deckels die 4 Schrauben
abschrauben.

Vor

Zum Abmontieren des Drucksensors (siehe Pfeil) die 3
Schrauben abschrauben.

Displaykabel loslésen.

der Entfnung des Deckels das flache

Einen neuen Drucksensor anbringen.
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EICHUNG DES DRUCKSENSORS

In Ndhe des STEADYPRES muss sich ein Hilfsdruckmesser befinden.
Den Druck der Anlage (und des STEADYPRES) auf null (0 Bar) bringen.

Dem unten angefihrten Schema entsprechend mit der Eichung des Drucksensors beginnen.

Display

P x.x

Display
ausgeschaltet

ANLAUF
(10 Sek.)

NULL

SP 5.0

SP 5.0

SP 4.0

F hi

P_35

gang

Den Frequenzwandler von der Speisung trennen

Den Frequenzwandler speisen.

WAHREND des ANLAUFS gleichzeitig auf diese 4 Tasten driicken:

SUCIOIN

Auf dem Hilfsdruckmesser (iberpriifen, ob der Anlagendruck gleich null ist.

Zur Bestétigung des Nulldrucks die Taste SET/TEST betétigen.

Durch Betétigung der Taste START die Pumpe anlassen; die Pumpe lauft
mit Mindestfrequenz an.

INOY 0 0\ 0\

Die Frequenz erhéhen, indem man wiederholt die Taste

@ betétigt, bis der verlangte Druck von 5 Bar erreicht wird.

Kann die Pumpe 5 Bar nicht erreichen, mit der Taste@ die Anforderung des
Frequenzwandlers verringern (z.B. auf 4 Bar.)

Auf dem Hilfsdruckmesser (iberpriifen, ob der Anlagendruck der vom
Frequenzwandler verlangte Druck ist (z.B. 4 Bar).

Zur Bestétigung des Drucks die Taste ENTER betétigen.

Erneut auf die Taste ENTER driicken.

IAVENIY

Der Frequenzwandler ist mit AUTOMATISCHER Betriebsart wieder gestartet,
der Sensor ist geeicht.

MONTAGE DER ERWEITERUNGSPLATINE

- Den Frequenzwandler auBer Spannung setzen und 2 Minuten lang die Entladung der
Kondensatoren abwarten.

- Den hinteren Deckel é&ffnen (siehe folgende Abbildung).

- Das Flachkabel der Erweiterungsplatine (siehe ebenfalls folgende Abbildung) am
entsprechenden Verbinder einstecken, der an der Leistungsplatine des
Frequenzwandlers angebracht ist.
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- ACHTUNG: DER KABELVERBINDER MUSS GENAU MIT DEN STIFTEN DER
LEISTUNGSPLATINE UBEREINSTIMMEN.

- Die Erweiterungsplatine mit 4 Schrauben befestigen.

- Die Signale anschlieBen (s. LINEIo I RVEISE 385 [€]\/: 1 3

- Den hinteren Deckel wieder schlieBen.

UBERSICHTSBILDTAFEL ERSATZTEILE

Nr. Bezeichnung Menge

SATZ 1 Satz Deckel mit Tastatur 1
SATZ 2 Satz Drucksensor 1
SATZ 3 Satz Riickschlagventil / Flusssensor 1
SATZ 4 Satz Kabeldurchfiihrungs-Deckel 1
SATZ 5 Satz Erweiterungsplatinen-Deckel 1
SATZ 6 Satz Kondensatorkasten 1
7 GAS Satz 3-teilige Verbindung 1” GAS M 2
7 NPT Satz 3-teilige Verbindung 1" NPTS M 2
8 Schmelzsicherung (nur bei Ausfihrungen mit Einphasenspeisung) 1

10 Erweiterungsplatine RS485 + Alarme 1




GARANTIE

Vor der Installation und Verwendung des Produkts aufmerksam alle Teile vorliegenden Handbuchs lesen. Die
Installation und Wartung sind von qualifiziertem Personal auszufiihren, das fir die Ausflihrung der
hydraulischen und elektrischen Verbindungen geméB den geltenden Vorschriften verantwortlich ist.

Der Hersteller lehnt jegliche Haftung flir Schdden ab, die durch unsachgemé&Ben Gebrauch des Produkts
bedingt sind und haftet nicht fir Schdden aufgrund von Wartungen oder Reparaturen, die von unqualifiziertem
Personal und/oder mit anderen als den Originalersatzteilen vorgenommen wurden. Die Verwendung anderer
als der Originalersatzteile, Fremdeingriffe oder unsachgeméBer Gebrauch machen die Produktgarantie
nichtig, die fir den Zeitraum von 24 Monaten ab Kaufdatum gilt.

ENTSORGUNG

Zur Entsorgung der Bauteile, aus denen die Schalttafeln DGBOX bestehen, die Vorschriften und Gesetze
befolgen, die in dem Land gelten, in dem das Aggregat verwendet wird.
Umweltschéadliche Teile vorschriftsmé&Big entsorgen.

KONFORMITATSERKLARUNG

CE AL

Unter unserer alleinigen Verantwortung erkldren wir, dass das vorbezeichnete Produkt
konform mit folgenden européischen Richtlinien und nationalen Durchfiihrungs-
bestimmungen ist:

2014/35/EWG Niederspannungsrichtlinie

2011/65/EWG Gefahrstoffe in elektronischen Geréten (RoHS)

2012/19/EWG und 2003/108/EWG Gefahrstoffe in elektronischen Geréten (RAEE)
2014/30/EU Richtlinie Elektromagnetische Vertréaglichkeit (EMV)

Bigarello, 20/03/2017 DGFLOW S.r.l.
Alleingeschéftsfihrer

Stefano Concini
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NMPABUJIA U HOPMbl TEXHUKU BE3OINTACHOCTU

BaxkHble uHcmpykyuu no 6ezonacHocmu.

Amom cumeon npedynpexoaem 0 Mmom, 4mo HecobrirndeHUe HOPM MeXHUKU
6e3onacHocmu eedem K pUCKY MOpaXeHUsl 351eKmpu4eCcKUM MOKOM.

6e3onacHocmu eedem K PUCKY T10J1iy4eHuUd mpaemMm riepcoHasiom u I'IOB,OG)K@GHUFI

t 3mom cumeon npedyrpexdaem 0 mom, Ymo HecobrirodeHuUe HOPM MEXHUKU
umyuwecmea.

lNeped ycmaHoekoU u 3kcrsiyamauuet uszdesiusi Heo6xoo0umo:
- 8HUMameJibHO NPoYecmb HacmosiWee PyKoeoodcmeo rnosIHOCMbH

- ybedumecb 8 moMm, Ymo OaHHbIe 8 Mabriu4kKe s8/1OMCS XenaeMbiMu U
coomeemcmeayom ycmaHo8Ke, U 8 YaCmHOCMuU, HOMUHallbHbIU MoK deu2amersi
coemecmum ¢ OaHHbIMU, yKa3aHHbIMU 8 mabrudyke uHeepmopa.

- YcmaHoeka u mexobcnyxueaHue O0/KHbI 8bIMNOMHAMbCS K8anugpuyupoeaHHbIM
rnepcoHasioM, 0mMeemcmeeHHbIM 3a 3/1eKmpuyeckue coedUHeHUs1 8 coomeemcmeauu ¢
deticmgyrouwumu HopMamu.

- [lpoussodumernb cHUMaem ¢ cebsi 8CSKYH0 0MeemMcmeeHHOCMb 3a M0BPEXOEeHUS,
8bI38aHHbIE HEMOOXOOSWUM UCIO/Ib308aHUEM U30€eslusi U He Hecem
omeemcmeeHHOCMU 3a yuiepb, Npu4YUHEHHbIU MEXHUYECKUM Ob6CyxueaHUeM usnu
PEMOHMHbIMU pabomamu, 8bINOTHEHHbLIMU HEK8anuguUUUpPOB8aHHbLIM MepCoHarIom
u/unu ucronb308aHUEM HeopuaUHallbHbIX 3an4acmed.

- Ucnonb3oeaHue HeopuauHasbHbIX 3andacmedu, HapyuweHud yesocmHocmu unu
HeHadnexauieao rosb308aHuUsl, eedem K aHHyJ/IUPOBaHUK 2apaHmMuu Ha usdenue.

B ¢hase nepeoli ycmaHo8KU U Npu ebINo/IHeHUU mexo6cnyxueaHus y6edumecs 6
mMoM, 4mo:

= omcymcmeyem HaripsixeHue om cemu aJ/iekKmporiumaHus

- Cemb anekmpornumaHusi OCHaweHa 3awiUmHbIMU 02paxx0eHUsIMU U, 8 YacmHocmu,
JugpepeHyuanbHbIM 8bIK/TIOYamesieM 8bIK/TloYameJsib 8 bICOKOU
yyecmeumesibHocmu (30 MA knacca A 661moeo2o rnpumMeHeHus U Krnacca B
MPOMBbIWIEHHO20 MPUMEHEHUS) U 3a3eMieHUeM, CoOomeemcmesyrouumu
HopMamueam.

- [lleped cHssmueM KpbIWKU UH8epmopa usu Hadasom rnpoeedeHusi pabom Ha HEM,
Heobxo0uMo omcoeOUHUMb yCmaHOBKY om ariekmpocemu u nodoxdams, rno KpauHeul
mepe, 5 MuHym 0o mex rop, rnoka KoHoeHcamopbi He 6yOym umems epemsi
paspsadumbCcsi MOCPedCcmaoM 8CMPOEHHbIX PaspsIOHbIX PE3UCMOPOS.

- npu pabomarouwem STEADYPRES He omcoeduHsitime Hacochki: [TEPEN
omcoedUHeHUeM Hacoco8 ocmaHoeume cucmemMy U OomkJsiro4yume ee om cemu
aslekKmponumaHusi.

- BHUMAHUE: 6 Hepaboyem cocmosiHuu (Mu2aHue KkpacHozo CBETOLVNOLA)
STEADYPRES ocmaemcsi nod HanpsixeHueM; rnped rnobbiM eMewiameibcmeom Ha
Hacoc umnu Ha uHeepmop 0bsi3ameribHO HarpsiXXeHue C y3ana.

AeapuliHasi ocmaHo8Ka

B mo epewms, kak uHeepmop pabomaem, Haxamuem Ha kHorky START/STOP MoxHo
8bIMOSTHUMb agapuliHyt0 OCMaHo8Ky. B npumeHeHuUsx ¢ UHBEPMOPOM rapasnniesibHoO
coeduHeH moribKo uHeepmop MASTER, 6nokupyrowud cucmemy.
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YACTb 1 - BbICTPbIE UHCTPYKLINMN 110 YCTAHOBKE

KOHTPOJIN U YKASAHUA

B ¢pase nepeoli ycmaHO8KU U ripu 8bIrnonHeHUU mexobceryxueaHusi ybedumech 8 mom, 4Hmo
OTCYTCTBYET HAMNPSAXEHUE om cemu snekmponumanusi

B ¢pase nepeoli ycmaHo8KU U ripu 8bIrnoHeHUU mexobcernyxusaHus ybedumeck 8 mom, Ymo ycmaHoeKa
HE HAXoguTCs nog JABJIEHUEM

HE OTKPbIBAUTE KPbILUKU MHBEPTOPA 3a ucko4YeHueM KpbilKu coeduHumenetl

Modenu T/T (mpexgpasHoe numarHue / mpexgasHbili 8b1X00) HE UMEOM 8biKro4amernsi Ha 6opmy; Osi
amux modernel numaHue uHeepmopa 00MKHO bbiMmb 3alWuUjeHo 8 coomeemcmauu ¢ delicmayrouwumu
HopMamueamu.

- Ycmawnaenusatime UHeepmop e nomMew,eHuUu.
o 3awuweHHoM om so3delicmeusi BHEWHUX azeHmos
o nposempusaemom, b6e3 usnuuiHel enaau unu 4YpeamepHoU rbiau
o KaK MOXHO briuxe K Hacocy
o makum obpa3zomMm, Ymobbl He rosyyarn 8pedHbIx subpayul unu MexaHu4eckux ycunul om coeOUHEeHHbIX C
Hum mpy6

> D> > P>

- OnucaHue knasuamypsbl:

STEADVPHE 20/

INVERTER

7
Gt

1- KHonka BK/TIOYEHUE /
BBbIKITKOYEHUE

2- KpacHbiti CBETOA4NO/
BKITHOYEHUS 8 cemb

3- 3enenbii CBETOANOL
pexuma pabomsi

4- [lucnneu
—— rowEn(D) 5- KHonka Hacmpoek SET
START
o "0 A Gl S || | e
rnooémeepx0eHus

7- Cmpersiku rnpokpymku

OICJONMOIONO,

ycmaHasnusaemc He
a8 ycmaHaenueatm
eepmukasibHOM es
nosioxeHuu 20pU30HMarbHoO
M OJI0XKeHUU
£E3 [EPMETHIRA 0 O-RINC we ucrionbsyime 3amopaxusaHue
BE3 MEHbKU cepmemukKu 8 )KU@KOCITNJ,
BE3 TE®/IOHA COeOUHEHUSIX U3 colepxxawjelics 8
mpex yacmel; OHU Kopryce
yXKe OCHaleHbl uHeepmopa,
YrRA0MHUMEbHbIM npusedem K
KONIbUOM Kpy2/1020 7 Heobpamumomy
= O-RING CeyeHust noepexSaeHwo
ycmpolicmea
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QJIEKTPUHECKUE CUITIOBBLIE COEOWHEHWA.

Omkpolme 60K08YI0 KPbILWUKY
kabenbHoU Mygpmbi (4
8uHmMa)

HUXXe cxeme:

A = kabenib NuMaHus1 uHeepmopa

CoeduHume kabesnu o ykasaHHOU

B = kabenb ebixol0a dsuzamersi ecmasbme pasbem U 3aKpOljme

KpbIWKY KaberbHOU Mygmabil.

BHUMAHME : npu Hanu4uu OnNuHHbIX Kabeneu mexody uHeepmopom u deuzamesieM
(Hanpumep, noepyxHbie Hacochbl) pekoMeHAyemcsi oueHU8amb MPUMEHeHUe CUHycoudarbHo20
cbunbmpa 0515 3auUmel Hacoca U UH8eEPMopa Om MUKO8 HarpsiKeHUs.

N LINE
L | MOTOR
GND

Y

I\

S

% GND el
ol w

%] '/ L
Holl-u N

AnekmponumaHue:
uHeepmop OQHO®A3HbIA
Hacoc OQHO®A3HbIN (M/M)

HarpsKeHue numaHusi 3reKmpoHacoca:
230 B odHogpasHoe (unu 115 B
0OHOhasHoe)

N— LINE
Li% |
GND MOTOR

AnekmponumaHue:
uHeepmop OQHO®A3HbIA

o
©
© .
7 GND —n Hacoc TPEX®A3HbIN (M/T)
@ w c—o HanpsixeHue numawdusi afleKkmpoHacoca:
@ \Vj 6—9 230/400 B mpexcgbasHoe (unu 115/200
i 2 U 66— B mpexgpasHoe)
CoeduHume knemmbl uHeepmopa U, V,
W TPEYIOJIbHUKOM c knemmamu
Osuecamens U, V, W.
o GND LINE AnekmponumaHue:
g ; | uHeepmop TPEX®A3HbIA
P R MOTOR Hacoc TPEX®A3HbIN (T/T)
@ w ? HarpsiXKeHuUe numaHusi afieKkmpoHacoca:
%) V © 230/400 B mpexgbasHoe (unu 115/200 B
= U A mpexghasHoe
i %) GND — CoeduHume knemmbl uHeepmopa U, V,
W 3BE3[4OMU c knemmamu 0g8ucamernsi

u Vv, w.
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NOAKITIOYEHUSA CUTTHATIOB

lMnama pacwupeHusi: pacrosoxeHa 8 3a0Hel Yyacmu uHeepmopa (cMm. puc. Huxe)

OnucaHue pyHKYyUl Kriemm:
e 10: He coeduHeHa

RS 485 +

RS 485 -

He coeduHeHa

He coeduHeHa

8X00 YpOBHS

GND

8bIx00 H.3. cueHana
obwut C

8bi1x00 H.O. cueHana

7 JP3
7) JPa

“NDWHAOOIONWOWO©O
olelelsle[s]olelelo;
[
3

SNYRAADN®DO

- COEOVNHEHVE CHUIrHAJIA YPOBHA

(unu Opyaoeo cueHaa Ha exode)

CoeduHume Kabernb cuzHana ¢ knemmamu 4
ub

B npumeHeHusix ¢ napannesibHo
COEO0UHEHHbIM UHBEPMOPOM KabernbHasi
rnposodka OosIKHa 8bINOMHAMbBCS Ha
uHeepmope MASTER

1

“NWAOOITONOWOO

NMMNNNMNNNWY

- COEOUNHEHUWE CHUTHAJIA MEXXQY MHBEPTOPAMM (RS485)

coeduHume mex0y coboli
10| o] 8 KkneMM pasnu4HbIX
3% 2.0 uHeepmopos (RS 485 —)
7 7 7
6 % 6 % 6 % 9 KnemMm pasnuyHbIX
32 3 212 uHeepmopoe (RS 485 +),
3| @ 3| @ 3| @
2|0 2| 2 2| 0 Kak rnokasaHo c6oKy
10l 1|2 1|0

- COEOUHEHWE CHAIrHAJI0B TPEBOrs
(8 npuMeHeHUsIX C napasnnenbHO COeQUHEHHbIM UHBEPMOPOM KabeslbHasi nposodka 00/KHa 8bINOTHAMBCS Ha
uHeepmope MASTER)

10 [@ . Jlocuka H.3. 10| @ . — Jloeuka H.O.
g % = | (HopMasibHO 3 % : (HopMarbHO
7| @ | 3aKpbimbill) 7| @ OMKPbIMbIL)
&g g CoeOuHUME Kaberb | 5| & : CoeduHume
410 >/ cueHana ¢ il g g Kkabersib
21g — knemmamu 2u 3 2| 2 cueHana c
1@ 1

knemmamu 1 u

2
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BKJTOYEHUE

- B e— T

8K/moYume npu Haxamuu
8bIK/TOHamersib KHO”Ky
u nodoxaoume START W
8pemsi :
3ATMYCKA sToP o
pou3eooumecs
(STARTING) BBON B B @
g’;‘,’{“)"” - 10 SKCIUTYATALMIO AL s
BbIBOJ 13
SKCITYATALMM
uHeepmopa.

[OCTYI K OCHOBHbIM MEHIO
STEADVPRES 20l

INVERS

Lns npoxoxoeHusi

Ans docmyna k Mo OCHOBHbLIM

OCHOBHbIM MEHI0 110/1b3ymech
MEHIO Haxmume Ha KHNOMKAMI | )
KHOIKY HAaCMPOEK

[ns docmyna u

START S C\\ ) S~ eébixo0a u3
o] o Elmer N OCHOGHBIX MeHIO
rnosb3ytmecsk

OCHOBHBbIE MEHKO
napamempsl OCHOBHOIO | 3mo OCHOBHbIE NMAPAMETPbI 05151 KoHguaypauyuu
B AS | C MEHKO uHeepmopa.
hapamempsi 3Omo PACLUUPEHHBIE NMAPAMETPbI dn1si nodpobHoli
ADV @ PACLUMPEHHOIO MEHIO KOHGuaypauyuu uHgepmopa.
~
napamempbi [TIPOBEP. Peyb udem o MAPAMETPAX NMPOBEPKU; oHu omobpaxaiom
INSP @ MEHIO yacsl pabomsl, KONU4Yecmaeo 3arlycKos, apxug cueHanos mpegoe,
= u.m.@
Pexum TECT Pexum TECT riossornsiem 3anyckamb U 0OcCmaHaejiugeamb Hacoc 8
py4YHom pexxume (kHorika START/STOP), u usmeHssmb Yyacmomy wazamu
TECT (@ocmyn umeemcs | no 17y. [Tomumo 3moeo, MN0360/15€m KOHMPOIUpo8ams fnapamempsl

MorbKo 8 pexume | pabomsi Osuzamerns u uHeepmopa.

OFF/BbIKI) e  BHUMAHME: B CITYYAE PABOTbI B PYYHOM PEXXUME HEKOTOPbBIE
ABTOMATUYECKUE KOHTPOJIU UCKITIOYEHBI, U OTIEPATOP JO/TIXXEH
MU3BETATb JIIOBOI0 OLUMB0YHOIO MAHEBPA.

HAOCTYIT K TAPAMETPAM

e N
Hns MPOCMOTPA Lna JOCTYIA u BbIXO4A
napamempos < @ VA ZPD)E@Z@ u3 napamempos
OCHOBHOIO MEHHO nonb3ylimeck KHonKamu
rnosnb3ytimecsk J
5 Hns UISMEHEHUS
(1 Power o~
START G A rnapamempoe rosib3yumechb
[ smop | spaws (O E SEllrsr  ERVER KHOMKamu
J
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CTPYKTYPA MEHKO

SET
BASIC
P SAHAHHOE JABJIEHVE
2P BTOPOE 3AJAHHOE JABJIEHUE
A TOK ABUTATETIA
RO HATIPABJIEHWE BPALLEHWA OBUTATETIA (monbko modesnu ¢ mpexghasHbiM 8b1X000M)
ADV
d ANOOEPEHLINATIBHOE JABJTTIEHUVE NOBTOPHOIMO 3ATMTYCKA
MF HOMUHAJIBHAA YACTOTA ABUITATE]SIA
LF MUHUMATIbHASA YACTOTA PABOTHI
HF MAKCUMAJTIbHASA YHACTOTA PAEOTHI
Td SALEPXKA OCTAHOBA 13-3A PABOTbI BCYXYIO
TP UHTEPBAJI NTOBTOPHbIX 3ANYCKOB U3-3A PABOThI BCYXYIO
TF SALEP)XKA OCTAHOBA 13-3A HYJIEBOIO NNOTOKA
RF EbICTPOTA PEAKLNN MHBEPTOPA
FS HACTOTA MNEPEKJTFOYEHWA MOLOYTIA
us SATTYCKU NPOTUB BIIOKNPOBKU
El CUrHAJT HA BXOQE
EO CUIHAJT HA BbIXOOE
Al OYHKUUA PEUNPKYTIAUNN - (MuH.)
AT BPEMA AKTUBALINMW PELINPKYTIALIMA
w ALPEC MHBEPTOPA
B HATIPSXKEHWE CETU (B)
Pd HAABJIEHUE iDRY (%)
FM MOAYIIAUMA FLAT
SET.F | BOCCTAHOBJIEHUVE 3ABOLCKUX NTAPAMETPOB

INSP

WH YACEI PABEOTBI HACOCA

TH YACBbI BKITIOYEHWA MHBEPTOPA
NS OBLIEE KOJIMYECTBO 3AlYCKOB
SH CPEJHEE KOJIMYECTBO 3AlYCKOB
E1 MNOCJTIELHAA OLLNBKA

E1H BPEMSI IMOCTIEQHEUN OLUMBKU

E4 MPEAMNOCTIEAHAA YETBEPTAA OLLIMBKA
E4H BPEMS MPEAMNOC/IEAHEN YETBEPTOM OLUMBKU
EE OBHYITIEHUWE OLUMBOK

TECT
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HACTPOUKA BA30BbIX MTAPAMETPOB

BA30BbIE MAPAMETPbI dnsi KoHgbucypayuu uHeepmopa obsisameribHO 00/KHbI 6bimb HACMPOEHb! 8
hase ycmaHo8KuU.

Mapam ornucadue Eo. Mo Mun. | Mak | Llla2
Usm. | ymonuau C.
urwo
3A,aAHHOE YcmaHaenueaem MOCMOSIHHYO 8€JTUYUHY 60p 3’5 1 10 0’1
0daeJleHuUs1 ycmaHO8KU.
BAS’ ClIP 3.5 |pasnenme psi 50 15 | 130 | 1,5
(6ap)
@ ) BTOPOE Ycmarasnueaem emopyio eesiuyuHy 6ap 2,5 1 10 0,1
2P 2.5 3ALAHHOE OaeseHusl. -
[ns akmusayuu Heo6xo0uMo psi 50 15 130 15
\—J [JABIIEHNE omkoHgueypuposams napamemps! El e
(6ap) pacwupeHHbIX napamempax.
( \ T0K Ycma+aenueaem HOMUHasbHbIU MOK deu2amerisi Ha 8bix00e U3 uHeepmopa
A 6.0 |gBuratens |(mok, ykasanrbii € mabnuyke dguzamers).
) lNpu Hanuyuu HU3KUX Hanps>KeHUU cemu ycmaHOB8/1E€HHbIU MOK OOKEH
npedycmampueams 0oryck (Hanpumep, +15%), KomrneHcupyrowul HU3Koe
HarpsikeHue.
Eo. Mo MuH. |Makc. | Wae
usm. ymonvyaHu
o
M/M 07 A 7 1 85 0,1
M/M 11 A 11 1 11 0,1
M/M 16 A 16 1 16 0,1
M/T 07 A 7 1 7 0,1
M/T 12 A 10 1 12 0,1
T/T 06 A 6 1 6 0,1
T/T 08 A 8 1 8 0,1
HAMNPAB/IEHUE BPALYEHUSI UMEETCH TOJIBKO AJ151 TPEX®A3HOIMO BbIXOOA -
RO - [IBUTATENS YcmaHaenueaem HanpaeneHue epaujeHust
5 TPEX®A3HOI'O deuzamens (o yacosoli cmperike /
(monbko dnsi Modeneii ¢ npomue Yacoeoli cmpesiku)
mpexchasHbim deu2amenem)

bbicmpoe usmeHeHue 3a0aHHO20 Oa8JieHUs

Hns yeenuveHus Ha 0,1 6ap Haxxmume Ha
O4HOBPEMEHHO

Ans cHwxeHus Ha 0,1 6ap HaxmMume
O[HOBPEMEHHO

eusyanu3sayus eepcuu FW

[nsa susyanusayuu eepcuu npusedume HaXXMume Ha KHOIMKY
FW STEADYPRES & pexum ENTER

'> BLIBOLA 13 '>
OKCIIYATALIMM (OFF)
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HACTPOUKA PACLUNPEHHbIX MAPAMETPOB

Huxe nepeducneHbl PACLUAPEHHBIE NMAPAMETPbI dnsi nodpobHou KoHghu2ypauyuu uHeepmopa.

ADV

®

Mapam. onucaHue eo. Mo | Mun. |Makc. | Wae
usm. |ymosnya
Hulo
YcemaHosume dughgpepeHyuan mexaoy 6ap 0,5 0,4 10 0,1
UODGEPEHLINAN
d 0.40 ﬂHOEﬂAB”LéHME 3a0aHHbIM 0asrieHUem mABﬂEHME SET) u
MTOBTOPHOIO hakmuyeckum OasneHuem roemopHo2o psi 6 6 15 15
3AMYCKA sanycka '
HOMUHAJIbHAS] | YemaHaenueaem HomuHarbHyo 4acmomy ry 50 50 60 -
MF 50 YACTOTA dsuzamernisi. YcmaHoesieHHasi 6efiuduHa
[IBUrATENS domxHa bbimb 00UHaKoeoU ¢ 8efuyuUHoU,
yKasaHHoU 8 mabnudyke dgueamernisi
MUHUMATbHAS Ycmanraenueaem MuHUMasbHyo paboyyio ry 30 25 40 1
LF30 | yacrora PABOTHI | 48CMOMy
MAKCUMANIbHAS] | YemaHaenusaem makcumansHyio pabodyto Iy MF | MF- | MF+ 1
HF 50 YACTOTA PABOTb] | H@cmomy BH{"MAHME.' yeesrnu4yeHue 5 3
MaKcumaribHOU Yacmomal o CPagHEeHUI C
HOMUHarbHoOU Yacmomou Moxem
rpusecmu K cusibHbIM repeapy3Kkam
dgusamerisi.
3ALEPKKA Yemaraenusaem 3adepxxky ocmaHosa cex. 10 1 100 1
Td 10 OCTAHOBA M3- |Hacoca e ycrosusix pabomsl ecyxyto.
3A PABOTbI BHUMAHME : senu4uHb! 3a0epxKu
BCYXYHO CJ/TULWUKOM 8bICOKO20 0asrieHuUsi Mo2ym
rnospedumsp Hacoc
)
—
)
|
WHTEPBAI YcmaHaenueaem uHmepeain Mexoy 08ymsi MUH. 10 0 100 1
TP10 [TOBTOPHbIX rnocnedyrouumMu asmomMamu4ecKkumu
ronbIMKamMu oemopHO20 3arycka nocrie
3AIYCKOB 13-3A ocmaHosa u3-3a pabomel 8cyxyto. YcmaHosue
PABOTbI sesiuquHy Ha "0", ucknodYaromes
BCYXYI0 asmomamuyecKue rornbImKuU MO8MOPHO20
3anycka
—— 3ALEPXKA Ycmarasnusaem 3adepxKy ocmaHoea Hacoca 8 | CeK. 3 1 15 1
TF 3 OCTAHOBA U3-3A | ycriosusix Hyneeozo nomoka
HYJNIEBOIO
~—— [I0TOKA
S
EbICTPOTA YcmaHaenueaem 6bicmpomy omeema - 3 1 5 1
RF 4 PEAKLWN uHeepmopa npu usmeHeHuUsIx 0aeneHus;
WHBEPTOPA 6bicmpoma omeema 3asucum om
Xapakmepucmuk ycmaHoeKuU.
YACTOTA YemaHaenueaem 4acmomy rnepexnioyeHus Kly 8 4 12 2
FS 10 MEPEKNTIOYEHUS | cunoeozo modyns. Mpu Hanu4uu AnuHHO20
mogyns cunoeozo kaberssi 6e3 cuHycoudasibHO20
gunbmpa sma 4acmoma 0os/mKkHa 6bimb
yMeHbWeHa 00 MUHUMAasIbHO20 YPOBHS.
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lMapam. onucadue eo. o MuH. | Makc. | Lae
usm. |ymosnya
Huro
3AMYCKU Ycmanaenueaem uHmepean mexody dgymsi MUH. 0 0 999 1
uso MPOTUB rnocnedyouwumu asmomamu4ecKUuMuU
BJIOKUPOBKU "aHMUbIIOKUPOBOYHBIMU ” NOMBIMKaMu (Ha
donzue nepuodsi NPOCMOS); ycmaHasnueas
senuyquHy Ha 0", pyHkyus deszakmuesupyemcs
CUTHAIT HA Yemanasnueaem ®YHKLMIO cuesHana Ha - 0 0/1/2/3/4/5

ElO BXOgE 8xo0e (muna c8o600H020 kKoHmakma, H.O.

unu H.3.)

El = 0: Hukakol QyHKUuU, cocmosiHue exoda uzgHopupyemcsi

El = 1:8x00 cueHana yposHs (H.3.)

El = 2: 3anyck u ocmaHo8 om gHewHeao cuzHana (H.3.)

El = 3: nepexod ko 2-my SAAAHHOMY SHAYEHUIO daeneHus (H.3.)

El = 4: 8x00 cueHarna eHewHe20 nomoka (H.3.): 3ameHsiem cuzHan, ucxodsawut om
obpamHoe0 KnanaHa.

El = 5: 8x00 cueHara obHyrneHusi cugHasna mpesoau

CUTHAIT HA
BbIXO4E

Max 2 A @ 250 Vac
Max 1A @ 30 Vdc

Ycmanaenueaem ®YHKLINKO cuzHana Ha
8bixode (muna ceob6o0Ho20 koHmakma, H.O.
unu H.3.)

0/1/2/3

EO = 0: Hukakol pyHKUyuU; perie He akmusupyemcsi

EO = 1: 8bIx00 cueHana mpesoau; pejie aKkmugupyemcs, ecsiu cpabamsigaem cuzHarl
mpesoau uHeepmopa

EO = 2: Hacoc pabomaem: pene akmusupyemcs, ec/u Hacoc pabomaem

EO = 3: ebyHKyus1 peyupKynayuu,; akmusupyem pese 8bixoda Ha UHmMepeasbl 8peMEeHU,
onpedeneHHble 8 napamempe Al

OYHKUMA YcmaHasnueaem uHmepearnsi akmusayuu MUH. 60 1 999 1
Al 60 PELYNPK YNISAUMN | cueHana Ha ebixode (murna c80600H020
(Mun.) KOHmMakma) u akmueHa, ecnu EO
ycmaHoersieH Ha 8efiuduHy 3
BPEMA Ycmanasnueaem donzomy akmusayuu Cex. 10 1 999 1
AT 10 AKTUBALMN cueHana Ha ebixode (muna ceo600HO20
PEYUPKYNAUNK | koHmakma)
ALPEC Akmusupyem coobweHue mex0y dgyms unu - NC NC/ MS/ S1/ 52
WUHBEPTOPA HECKOMbKUMU UH8epmopamu, rnposepus
yHKYUr Kaxdoeo bnoka: MS (brok
MASTER), S1/S2 (bnok SLAVE), NC
(paboma ¢ omderibHbIM UHBEPMOPOM)
HAMNPSKEHUE Onpedensaem HanpsKeHUe numaHusi B
V 230 CETU (B) 230 B dnis sepcuti ¢ 00HOGhasHbIM numanuem
400 B 0nisi sepculi ¢ mpexgasHbiM
numaHuem
; YemaHosume 8enuquHy MUHUM&IIbHOZ0 % 70 10 100 1
ABJIEHUE iDRY
Pd 70 A ! dasrieHuUs (8bipaxeHHyr 8 % om 3adaHHO20
(%) OasrneHusi), komopasi 0osmkHa bbimb
docmueHyma npu Hys1e8oM romoke, 8
rnpomusHOM criyyae, cpabambigaem cuzHarl
mpesoeu u3-3a pabomsl 8CyxXyH0.
M MOGYNSIUMS FLAT| Axmusupyem / 0e3akmusupyem modyaayuto - 1 0 1 1
FLAT; modynayua FLAT ymeHbwaem HazpesaHue
CUs108bIX KOMIMOHEHMo8 uHsepmopa

BOCCTAHOBIIEH
WE 3ABOfCKNX
MAPAMETPOB

SET.F

lMocpedcmeom amol hyHKYUU 80ccmaHagnuearomcesi 3a800CKUE yCmaHOBKU 8e/1UHUH
napamempos, 88e0eHHbIx 8 MeHio BASE u ADV.

Lns eoccmaHosneHus napamempos Haxxmume Ha kHorky ENTER u depxume
HaxxamoU ersiome 00 mex rop, rnoka He rmoseumcsi noomeepxoeHue “OK” Ha ducninee

(ENTER > *** > OK)
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BU3YAITIUSALUNST PABOYUX TAPAMETPOB

80 epemsi
aKcnnyamayuu

0ng eusyanusayuu npocmompume
-> napamempoe Ha ducriee ’ napamempsbi }
fpu rnomowu
KHOIMOK

lNpu Haxxamuu Ha
KHOMKY

‘} @ } 8038pam Kk daerneHuto ycmaroeku (mosnbko dnsi MASTER)

Tm 50

Temnepamypa 351eKmpoHHO20 MOoOysIsi MOWHOCMU UHEEpmMopa

HAucnnei OnucaHue ed.
usm.
HAABJIEHUE YCTAHOBKU 6ap
P3.2 HaeneHue, usmepeHHoe Ha ycmaHoske (mosbko 0ns MASTER)
PABOYAS YACTOTA ry
MaHoeeHHasi 4acmoma pabomsi dguzamernsi
MOTPEBJISIEMbIA TOK A
Ab6.5 MaHoeeHHbIlU nompebnsembit mok dsueamens - BHUMAHWE : eenu4duHa RMS:
cYumbIigaHUe MOKO8 Ha 8x00e U 8bIxo0e UH8epmopa, 8bInoIHIeMoe
06bI4HBIMU U3MepUMeribHbIMU UHCMpyMeHmamu (Harnpumep,
amriepomempuydeckue Knewu), Moxxem 6bimb HEKOPPEKMHbIM.
PABOYEE HATPS>KEHUE MHBEPTOPA B
V230 M3meHsemcs e 3agucumocmu om Hazpy3Ku, Npu Hyrneeou Hagpyske cognadaem
C HarpsixxeHueMm cemu
[ ] TEMIIEPATYPA MoA4yIJiA MOLWHOCTHU °C

N
J

—
[ |no | COCTOSIHWE BXO4OB
CocmosiHue 8x0d08 8criomozamesibHbIX PYHKUUU:
1=6x00 skmodeH / 0=68x00 He BKITIOYEH
[ ouo | COCTOsIHUS BbIXOHOB
CocmosiHue 8bIx0008 8crioMo2ameribHbIX OyHKUUU:
1=6x00 eknodeH / 0=6x00 He BK/IIOYEH
( S71-S2 COCTOSIHUE RS485 (coeduHeHue SLAVE)

Busyanusupyem cocmosiHue uHeepmopog SLAVE, coeOuUHeHHbIX C UH8EPMOpPOM
MASTER.

lNapamemp He gu3yanu3supyemcsi 8 a8moHOMHbIX rpumeHeHusx STAND-ALONE
(napamemp W = NC).

XX-XX = HuKkakoeao rnodkno4yeHHo20 uHeepmopa SLAVE

S1-XX = uneepmop SLAVET nodcoeduHeH

XX-582 = uHeepmop SLAVEZ2 nodcoeduHeH

S1-S2 = uneepmopbl SLAVE1T u SLAVEZ2 nodcoeduHeHb!
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TECT

[insi 3anycka u f;%“g% 38 " dng sanycka u Bo spems mecmuposaHusi MOXH
pe2ynupoeKu pexum peaynuposKu eusyanusuposeamb ece
Hacoca SIRA0CTYN cKkopocmu Hacoca paboyue napamempbl  (CM.
OCHOBHbl, 8bInoHUMe BU3YAITU3ALNSA PABOYMU.
8py“Hyro MEHIC onepayuu, KaK
0Ka3aHOo HUXe

BHUMAHME : Ha uHeepmope SLAVE komaHda TECT HeakmugHa; 01151 8bIMOSTHEHUS
TECTUPOBAHUA Ha uHeepmope SLAVE Heobxodumo spemeHHO ebikntodums MASTER, makum
obpa3om, ymobsbi cdenamb uHeepmop SLAVE He3asucumbim, u HOpmarbHO 8binonHumes TECT.

KHOrKa UHCMpyKyuu
ducnnes
e pexxume TECT (Ha ducnnee omobpaxaemcsi Hadnucb TECT) TECT
~—
3anycmume Hacoc, Haxae Ha kHonKy START / STOP;
Hacoc 3anycKkaemcsi Ha MUHUMallbHoU Yacmome P 2.0
.
? Busyanusuposame pabouyto yacmomy, eblbupasi
@ cmpenkoli @ F 30
? UsmeHsatme paboyyro yacmomy waeamu rno 1 'y npu ( )
@ @ MoMowu cmpeJsiok @ @ \ F 35 )
gu3yanusuposams rnapamemps! pabomsi npu NoOMowu
SIC g @ ® A5
Mo okoHyaHuu TECTA ocmaHo8ume Hacoc HaxXamuem Ha
KHOMKy
START/STOP OFF

3AJINBKA U NMEPBbIN BBOL B 3KCIIYATALNIO

- He 3anyckaliime Hacocbl 8CyXyHO
- [leped 3aryckom Hacocos 8bINosIHUMe 3anoJsIHeHUs1 8Cex Hacoco8

- 3anonHeHue 8 epynnax rpou3eodumcs 05151 Kaxx0020 omAOesibHO20 Hacoca, 8bIK/H04Yasi ece
Opyaue Hacochl

- Koeada Hacoc HaronHsemcsi eodol, ycmaHosume pexxum TECTUPOBAHUA (py4yHast paboma) u
3arnoJsiHuUme Hacoc, MoCmMerneHHO OMKpbI8asi HaeHemamesibHbIU KnarnaH

- Koe0da Hacoc HaronHeH, ocmaHosume py4Houl pexxum pabomsi Haxamuem Ha STOP u
nepexodoM Ha aemomMamu4ecKul pexxum pabomsi, Haxase Ha START.
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CUIHAJIbl TPEBOI'N

OVER CURRENT | cueHan mpeegoau o npuyvuHe ceepxmoka, rpesbiarouieao npedycMompeHHyo

% rnoegpewHocms.

UH8epmMoOp ocmaHaeJsiugaem Hacoc; 0CCMaHOB8/IeHUE 803MOXHO MOJILKO 8
PYYHOM pexume.

CURRENT LIMIT | cueHan mpeegoau o npuyuHe c8epxmoka, npesbiliarouieco eMKocmes MOOyris
UH8EpMoOp ocmaHaeJsiugaem Hacoc; 80CcmMaHoO8JIeHUe MPoucxooum moJibKo 8
PYYHOM pexume.

i DRY Y6edumecb 8 mom, Ymo ecsiu npu omcymemaeuu nomoka Hacocy He ydaemcs
(monbKo ¢ docmuaHymb 3a0aHHO20 0aerieHusi, HO oH docmueaaem, 1o KpauHeu Mepe,
damyuKkom ycmaHo8J/1IeHHO20 paHee NpPouyeHMmMHo20 COOMHOoWeHuUs1 3a0aHHO20 0aesJsieHusl,
romoka) 8bipa)keHHo20 8 napamempe Pd; uHeepmop He ocmaHaesiueaem Hacoc.

DRY RUNNING Y6edumecb 8 mom, Ymo ecsiu, npu omcymemeuu nomoka, Hacocy He yoaemcsi

(c damy4ukom docmuaHymb 3a0aHHO20 0aerieHus, HO OH He docmuaaem Oake yCmaHO8J/1IEHHO20

romoka) paHee nNpoyeHmMHo20 COOMHoWweHuUs1 3a0aHHO20 0asJsIeHUs], 8bIPAaXEHHO20 8
napamempe Pd; uHeepmop ocmaHaesiueaem Hacoc. [1o ucmeyeHuu epemeHu TP
owubka 0bHynsemcs, U UHBEPMOP 8038PaLLaemMCcs 8 agmomMamuyecKull pexum
pabomsbl.

LOW PRESS Beisiensemces, ecnu Hacoc pabomaem ripu makcumarsbHou Yacmome (50/60 'y) npu
Hanu4uu nomoka u 0aesieHue He docmuzaem 0,3 6ap; uHeepmop ocmaHaesiugaem
Hacoc. [lo ucmeyeHuu spemeHu TP owubka 0bHynsemcs, u UHeepmop
go3gpawaemcsi 8 asmomMamuyeckuli pexxum pabomeai.

LOW VOLTAGE | bbino 3apeaucmpupogaHo nadeHue HanpsikeHusi (0axe 04eHb Kpamkoe),
rpesbiwaruwee 3a800CKyH MoepewHocCms,; UHBEPMOop ocmaHaesiugeaem Hacoc; o
ucme4veHuUU MUHymsl owubka 0bHyisemcs, u uHeepmop eo3spawaemcsi 8 paboyul
pexXum asmomamu4ecKu.

HIGH Temnepamypa modynsi uHeepmopa docmuaria repeo2o ypoBHs cugHasa mpesgoau;

TEMPERATURE | asmomamu4yecku oepaHu4yueaemcsi MaKkcumasibHasi Yacmoma pabomsbl, HO

MOD uHeepmop npodosmkaem pabomamsb,; owubka obHynsemcs, koeda MoOy b
go3spawaemcsi K memnepamype Huxe 70 C

OVER Temnepamypa mModynsi uHeepmopa 0ocmuarsia 8mopo20 YPOBHS MpPesoau;

TEMPERATURE | uHesepmop ocmaHaenueaem Hacoc, owubka obHynsemcs, koeda memnepamypa

MOD MO0y 8o3epawjaemcs K eenuduHam Huxe 70 C, u uHeepmop rpodormkaem
pabomamb asmomamu4ecKu.

INPUT ERROR bbina ebisisrieHa cMeHa noJ1oKeHuUs1 coeQUHeHUl numaHusi / ebixoda K dguzamertto.
uHeepmop 3absiokupoeaH; ouwubka 0bHyrIIemcsi KOpPPEKMHbIM COeOUHEHUEM
kabenel 8 KneMMHOU Kopobke.

COM ERROR bbina ebisierieHa e HympeHHsist owubka coobuleHusi; ecriu coobueHue ocmaemcs,
3/1eKMPOHHbIE M1ambl Mo2ym 6bimb 108PexX0eHbI.

PHASE ERROR | ( monbko 0551 uHeepmopos ¢ mpexghasHbIM 8bIXOOOM): 00Ha U3 (ha3 umeem mok Ha
50% Huxe d8yx Opyaux; uHeepmop ocmaHaesiueaem Hacoc, 80ccmaHo8JsieHue
npoucxodum 8 pPy4YHOM pexume.

LOW LEVEL 6bia ebisierieHa, koeda yugposoli 8xo0 El omKkoHgbu2ypuposaH Kak cugHas ypoBHs
(El=1), u cueHan omcymcmeyem. Kozada cueHasn eo3gpaujaemcsi, coobujeHue
ucyesaem, U UHBEPMOP 8038paLLI@EMCS 8 HOPMarlbHbIU pexxum pabomel.

EXT OFF 6bia ebisierieHa, koeda yugposoli 8xo0 EI omKkoHgu2ypupo8aH Kak 8KIoHeHUe 0m
sHewHel komaHObI (El=2), u cueHan omcymcmeyem. Koada cuzHar eo3epauwjaemcs
(8HewHee eKr4eHuUe), coobujeHuUe ucyesaem, U UHBEPMOP 8038pauU,aemcs 8
HOpMarsbHbIU pexXum pabomsi.

= OFF bbina ebisierieHa, Koe0a HarpsbKeHue rnumadusi OmKYaemcsi; KOHOeHcamopb!

paspsikaromcsi, rno coobpaxxeHusiM 6e3onacHocmu, U3 8biyCKHbIX Pe3ucmopos. 3mom
npouyecc 3aHumaem okosio 10 cek
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YACTb 2 - PYKOBOZACTBO 10 SKCIIJIYATALINUUNU U
TEXOBCJIYXXUBAHUIO

OBLUYUNE CBEOEHUS

STEADYPRES sensemcsi peaynssimopomM CKOpocmu cO Criedyruumu xapakmepucmukamu:

- numaHue nepem.m. oOHoghasHoe unu mpexgasHoe

- 8bIx00 nepem.m. oOHogha3HbIl Uiu mpexgha3HbIl

- noddepxusaem rMocmosiHHbIM daeJsieHue ycmaHosku (KPUBBIE IPUY BAPBUPYEMBIX O60POTAX)

- KOHmMpoJsiupyem paGoque napamempsli , audpaenuquKue u aritekmpu4eckue, U 3awuwaem
3/1eKmpoHacoc om aHomarnuu

- Moxkem 6bImb OCHaWweH niamoul pacwupeHust, no3sonsowel pabomams napasnnesibHo ¢ Opyaumu
UHeepmopamMu 8 HaCOCHbIX epyrnnax, U yrpassisimb 0OHUM CU2HasioM Ha 8xode U 8MOpbIM - Ha 8bixode.

- nodxodum Ans 06020 muna ycmaHoeKU 2epMemu3sayuu, 0axe Cyuecmesyruezo,
- ozpaHuyusaem rycKoeble U pabo4ue MoKu npu aHep2ocbepexeHuu

- roseosisiem eblbopP HanpsiXeHuUs rnumMaHusi U ebixoda
CIMUCOK 3AMNYACTEN ouT 5
1- cucmema KOHMPOIis
2- cbeMHbIl anekmpuyeckuli pa3bem
3- kabenbHbIl npuxum /O mowHocmu
4- KpblWKa rnnams! MOWHOCMU
5- my¢pma u3 3 yacmel
6- mabnuyka ¢ mexHu4ecKuUMU OaHHbIMU
7- anaeHhbll ebiK4Yamesib

(omcymcmeyem e modensix T/T)
8- nnaskuli npedoxpaHumerb
(omcymcmeyem e modensix T/T)
9- y3en obpamHoz20 KnanaHa
10- Kpbiwka rnnamsbl pacwupeHusi
11- Kopobka KOHOeHcamopos

TNPUMEYAHWE : 2nasHbill 8biKroYamerib
u nnaskut npedoxpaHumerib UMeromcsi
MoJIbKO 8 8epcusix ¢ 0OHOa3HO20
numanHusi, Mexoy mem, Kak modesnu
mpexgha3Ho20 numaHusi Ux He UuMeom.

[ns modeneli c mpexghasHbIM
numanHuem (T/T) nuHus numaHus
uHeepmopa OormkHa bbimb 3auuUeHa
coomeemcmsyouuMu ycmpoticmeamu 8
coomeemcmeuu ¢ delicmsyouwumu
HopMamueamu.

- 8 NPUMEHEeHUsIX napasiesibHo20 coeduHeHust sbidenssemcs uHeepmop MASTER u uHeepmop SLAVE,
koHmponupyembie MASTER.

UHneepmop MASTER nosiyyaem npozpamMmupoeaHue napamempoe U KOHmMposupyem paboyue
O0aHHble, @ makxe akmusupyem u dezakmusupyem uHeepmopbi SLAVE e coomeemcmesuu ¢
Heobxo0uUMOoCmbH0.

Ecnu uHeepmop MASTER ebikniroyaemcsi, uHeepmopbl SLAVE go3epaujaromcs 8 a8MmMOHOMHbIU PEXUM
pabomel u npodomkaom pabomame He3agUCUMO.
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NPEAEJIbI UCITOJIb3OBAHUA

- Makc. paboyee dasrieHue: 10 6ap (140 p.s.i)

aOI'chmUMble JXudKocmu: yucmasi 8o0a U XUOKOCMU, He SI8MISIOLUECS XUMUYECKU aspeccusHbiMu, eciiu 8

JKUGKOCMU UMEromCs rpumecu, Heob6xodumMo ycmaHo8ume ¢huribmp Ha exooe.

onacHocmb roxapos/e3psieos: uHeepmopsl STEADYPRES HE 10AXOAOST dns nepekavyueaHusi

JieekogociameHs oW uxcs xudkocmeu unu ossi paboms! 8 cpede ¢ onacHOCMbIO 83pbiea.

MakcumarnbHasi memnepamypa okpyxarouweli cpedbi: 40 C, ¢ 803MOXHOCMbIO 06MeHa 8030yxa.

- Makc. memn. xudkocmu: 55 C 15
- MuH. mewmn. xudkocmu: 0 C I pressure drops
- Makc. memn. okp. cpeodbl: 40 C
- MUH. meMrl. OKp. cpedbi: 0 C 10 /
- U3MeHeHUe MaKc. HanpsixeHus +/- 10% Q, I
- npouseodumernibHOCMbL U Momepu Harnopa: Ha E i
pucyHke cboKy npedcmaerieHa rnomeps Haropa (8 5 I
mH->0) npu nomowu uHeepmopa, rnpu U3MeHeHuUU 1
rnpousgodumeribHoCmu. i
- u3MeHeHus1 0MycMUMO20 HarpsKeHus!
numanus: +/- 10% rno omHoweHuUto K 0aHHbIM, o ——t "t
yKa3zaHHbIM 8 mabriudke. 0 50 100 150 200
I/min
TEXHNWYECKWE JAHHBIE
HanpspKkeHue 230 +/- 10% B nep. (modenu M/M u M/T) | BHUMAHWE: PU
numaHusi 00HOGha3Ho20 moka [PUCYTCTBUN HU3KOIrO
HAMPSKEHWA
;0% X*;g'a;g;/"ef nep. (modenu T/T) (HOMVHASTbHAS! BETAYMHA
P - 10%) MOIYT BbIAB/IATbCA
HarnpspkeHue Ha 230 B nep. o0HoghasHo20 (modenu M/M) CBEPXTOKW TP/ 3ATIYCKE
ebixode moka I 1P MAKCUMATIBHON
230 B nep. mpexghasHozo (modenu M/T) MOLHOCTH
moka
400 B nep. mpexghazHo2o (modenu T/T)
moka
yacmoma 50-60Ty
cmerneHb 3aujumabl IP 65
paboyast no3uyus eepmukarbHasi, ¢ 6X000M XXUOKOCMU CHU3Y U 8bIXOO0OM C8epXxy.
mabnuya mokos u MowHocmeu
Modernb B ex. B ebix. A out Mouwy. P2 makc. Mouw. P2 makc.
(kBm) (J1.C.)
M/M 07 1~ 230B 1~ 230B 8,5 1,1 1,5
M/M 11 1~ 230B 1~ 230B 11 1.5 20
M/M 16 1~ 230B 1~ 230B 16 2,2 3,0
M/T 07 1~ 230B 3~ 230B 7 1,1 1,5
M/T 12 1~ 230B 3~ 230B 12 22 3,0
T/T 06 3~ 400B 3~ 400B 6 2,2 3,0
T/T 08 3~ 400B 3~ 400B 8 3,0 4,0
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PA3MEPbI U BEC

Moo.
M/M 07
M/M 11
M/T 07
: M/T 12
"
110 167
277
1"1/4 = (1") /\/Ioa
—_— M/M 16
T/T 06
2 T/T 08
[ ]
1"1/4 = (1")
76 165 112 167
241 279
Modenb ludpaenuyeckoe | sec Pasmepsbi yrnakoeku
coeduHeHue (k2) (AxBxH - mm)
M/M 07 - M/M 11 — M/T 07 - M/T 12 1” 29 260 x 200 x H 260
M/M 16 — T/T 06 1” 3,7 260 x 200 x H 260
T/T 08 17 V4 4,1 260 x 200 x H 260
Ko UOEHTUPUKALMU U3OENNS
STM/T10P

lpynna uzdenus

| [lumaHue: M = o0Hoa3HbIl, T = mpexgazHbili

Bbix00: M = 00Hoga3HbIl, T = mpexgasHsili

Modens

KoHgpuzypauus: E = pacwupsemasn, P =napannensHoz2o
coeOuHeHusA

BAK ABTOKIJIABA

Hakaririueaem 800y nod dassieHUeM ¢ Uerslbio C8e0eHUSsT K MUHUMYMY 3arlyCcKa Hacocos8;

- He3aMeHUM 8 rpucymcmeuu HeboIbWuUx yme4yeK ycmaHO8KuU.

- noenowaem u3bbimoyHoe dassieHue, ucxodsuee u3 cucmemsl

- Heobxodumbili MUHUMasIbHbIU 06beM 8 iumpax (0519 MembpaHHbIX Modenel) npubnusumernbHO pageH
10% makcumarbHOU MOWHOCMU omOesIbHO20 Hacoca, 8bipakeHHbIU 8 1/MUH; KaK, HarpumMmep, 8
cmaHOapmMHOM MPUIIOXKEHUU
Qmax = 80 n/muH. > V =80 x 10% = 8 numpos (okpyaneHue 8 607Uy CMOPOHY MO KOMMepYecKoU
geriuyuHe)

- Haka4ueaHue (npu nycmou ycmaHogke): npumepHo 70% om paboy4yez20 OaesieHuUsi: npumep:
P Hacmpoek = 4 6ap > P HakayueaHus = 2,8 6ap

A 4

A 4

Y

A 4
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YCTAHOBKA

leped ycmaHoekou u ucnonb3oeaHuem STEADYPRES:

- 8HUMamesibHO rnpoYymume Hacmosiuwee PykogoOcmeo 80 8cex e20 Yacmsix U cCblnalimech
Ha lNpasuna mexHuku 6e3onacHocmul.

- [Neped ebirnonHeHuem coeduHeHul ybedumeck 8 MmoM, YmMo He UMeemcs HarpsiXXeHUsi Ha
KOHUax rpo80oOHUKO8 JIUHUU.

- Y6edumecb 8 moMm, Ymo cemb 351IeKmMponumMaHuUs OcCHawWeHa 3awUmHbiMU ogpax0eHuUsiMu U,
8 yacmHocmu oughghepeHyuanbHbIM 8bIKJTFOYamesieM 8blK/TtoYameJsib 8bICOKOLU
gyyecmeumenbHocmu (30 MA Kknacca A 6bImogoe2o npuMeHeHus u Knacca B
MPOMbIWIIEHHO20 MPUMEHEHUS) U 3a3eMseHueM, coomeemcmeayuumMu Hopmamusgam.

- Y6edumecb 8 mom, ymo OaHHble, yKa3zaHHble 8 mabriuyke, coernadarom c XernaembIMu, U

coomeemcmesyrom ycmaHOo8Ke

- CeueHue kabesisi numaHusi uHeepmopa U coeOuHUMesIbHo20 Kabens mexady
UHB8EepPMOPOM U 3JIeKMPOHacocoM O0/KHO UMEeMb pa3Mepbl 8 3agUCUMOCMU Om:

»  HanpsixeHus (230 B oOHoghasHoe, 230 B mpexgpasHoe, 400 B mpexghasHoe)
" MOWHOCMU 35IeKmpoHacoca
» OnuHbI camux kabenedu.

lMadeHue HanpspkeHUs 1o rnpu4uHe kabenet (OMHOCUMCS Kak K Kabesiro numaHus
uHeepmopa, mak u K cCoeOUHUMEIbHOMY Kabersito Mex0y UHBEPMOPOM U 3/1EKMPOHACOCOM)
He OOJIKHO npesbiwamb 3% HOMUHaIbHO20 HarnpsiKeHUs.

OkpaHupoesaHue Kabenel u 3a3emsieHUe (OMHOCUMCS Kak K Kabeslo numaHusi uHeepmopa,
makK u K coeQuHUMeIbHOMY Kabesio MexX0y UHBEPMOPOM U 371EKMPOHacocomM) HeobxooumMo
cobrirodames HopMamue o rekmpomagHumHou coemecmumocmu (EMC).

- [pU Hanu4uu ONUHHbLIX Kabenel mexxdy uHeepmopom u dsuzamesiemM (Harpumep,

ro2pyXXKHble HacocCbl) pekomMeHOyemcs oyeHuU8ame rnpuUMeHeHue cuHycoudasbHO20 buribmpa
019 3awumel Hacoca u uHeepmopa Oom MUKO8 Harpsi»KeHUsl.

(LI L N TV B YA B bICTPLIE MHCTPYKUU

ABTOOIPAHUYEHWE T1PU NEPETPY3KE

Ecnu

unu npesbiwaro STEADYPRES sbinonHsem Lo mex nop, noka

8ble/IeHHOe memnepamyp m npedenb| npozpeccusHoe 8E/1UYUHbI,
HanpsxeHue a -> besonacHoc yMeHbuweHue paboyel nhpesbiluaioljue
om KOMNOHEHMO mu 4acmomel npeders), He
uHeepmopa 8epPHymcs K

8 UHeepmopa

C80UM 3Ha4YeHusaMm

Bo epemst pabombi 8 pexxume aemooepaHudeHusi QUCITIIEN u CBETOANOAbI muzarom onsi
yKa3aHusi COCmMOsIHUSI aHOManuu

MEPBbIA BBO/ B 3KCITJIIYATALMIO

- neped 88000M 8 3KCIlyamauyutro npoymume MosIHOCMbIO Hacmosiujee pykogodcmeo o
3KCrislyamayuu U ebInofiHume UHCmpyKuuu 6o usbexaHue owub04HbIX yCmaHOB8OK U orepayul,
Komopble Mo2ym 8bi38amb aHoMasuu 8 pabome

- He 3anyckKalime HacoChbl 8CyXyt0, 0axe Ha HECKOITbKO M2HO8eHUU.

- MoxHo nepelimu K 8KIHOYEHUI0 UHBepmMopa mosibKo nocrie 8bINO/IHEHUSs1 ecex onepayul,
onucaHHbIx 8 2nnase YCTAHOBKA

- Koeda STEADYPRES numaemcsi om cemu, oH exo0um & ¢pa3y 3AINYCKA Ha 10 cekyHO; ama hasa
npedynpexdaem 0 moM, Ymo UH8EepMmMop Ha4yuHaem pabomame.

- [lo npoxoxdeHuu 10 cekyHO ¢haza 3AIMYCKA 3asepwaemcs, u STEADYPRES so3spawaemcs 6 me
)Ke pabo4due ycrioeusi, 8 KOMOPbIX OH HAXOOUJSICS 8 MOMEHM 10C/1€0HE20 8bIKITIOYEHUS !
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Ansa susyarnu3ayuu paGoqux rnapamempos CcMm.

BBO/] B SKClITIYATALUMIKO, ecriu Ha MOMeHM nocrieOHe20 8bIKIHYeHUs1 oH Haxoousicst eo BBO/JE B
OSKCIITYATALUNKO

BbIBO N3 SKCIITTYATALINU, ecrniu Ha momeHmM riocrieGHe20 8bIKITIoYeHUs1 OH Haxoduricsi 8 BbIBO/]
N3 SKCIITTYATAUNN (OFF/BbIKTI)

B cny4ae HenpedeudeHHO20 nadeHusi HanpsikeHusi, ecriu STEADYPRES 6b1n1 eo BBOJE B
OSKCITYATAUMNIO (ON/BKT1), npu eoccmaHosneHuu cemu OH agmomMamuyecKku eo3epaujaemcsi 860
BbIBO U3 SKCIITYATAUNN (ON/BKI).
Ans npueedeHusi 8 BBOA B SKCITIIYATALUNIO / BbIBOA U3 SKCINTYATALUUN STEADYPRES
Haxmume Ha kHorky START/STORP.

B npumeHeHusix uHsepmopamu, coeOuHeHHbIMU napannensHo (MASTER / SLAVE) umeemcs
mornbko uHeepmop MASTER, nonydyarouuti 8800 ¢ Kriaguamypbl

uHeepmopbl SLAVE pabomatom aemoHOMHO, mosibko ecsiu MASTER ebiKsilo4eH; 8 3mom
criydae oHu rosiydam 8800 ¢ cobcmeeHHOU Krasuamypebl.

B kaxodou epynne moxem umemscsi mosibko 00uH MASTER, monbko 0oOuH SLAVE 1 u monbko 00uH
SLAVE 2.

[pu HopmanbHOM pexume pabombi MOXHO 8U3yasiu3uposamb napamMmempbl COCMOSIHUS.

5bICTPbIE UHCTPYKLIAY
CBETSILYASICS CUrHATIN3ALINS

Knasuamypa

ON/BKN O | BbIKN/OFF 721 | MUFAIOLLAS

STATUS
POWER

STEADYPRES He 8bisieriaem 3n1ekmponumaHus.
BHUMAHMUE : He 2apaHmupyemcsi omcymcmeue
aslekmponumaHusi, nnama mMmoxxem 6b1mb noepexoeHa,
HO HaxodumbCcsl N00 Hanps»KeHUeM.

STATUS
POWER

STEADYPRES Haxodumcsi nod HanpsiKeHueM, HO Hacoc He
pabomaem (STAND-BY/B PEXXUME OXXWAOAHWA)

STATUS

POWER STEADYPRES Haxodumcsi nod Harnpsi>KeHueM u Hacoc

pabomaem

O@eeeq 00|

STATUS
POWER

STEADYPRES Haxodumcsi nod Hanpsi>KeHUeM, HO 8 pexxume
BBIBOAA U3 SKCITTYATALINN, soccmaHosneHue
B803MOXHO MOJILKO 8 PYYHOM PEXUME

OFF’ POVIR @
v STATUS @ o

_' | STATUS

~.— CueHan mpesoau STEADYPRES, soccmaHosneHue
POWER

803MOXXHO MOJILKO 8 PYYHOM PEXUME

MEHHIO NMPOBEPKU

meHro INSP (nposepka) nozsonisiem su3yanu3upogams apxug pabomsi uH8epmopa, 8 YaCmHocmu, Yachbl
pabomhi, KOIUYECMe0 3arycKos, peeucmpauyusi cugHanos mpeegoau.

N
J

WH YACbI PABOTbI HACOCA Yacbl pabomsi Hacoca (0gueamens 6 pexume pabomb)
INSP
TH YACbI BKJTOYEHUA Yacbl paboms! (yempolicmeo 8KIIo4eHo, ¢ pabomarouium

L UHBEPTOPA HacocoM unu 8 pexume oxudaHus STAND-BY)

NS OBLYEE KOJIUYECTBO Konuuecmeo 3anyckos Hacoca ¢ MOMeHma yCmaHOBKU.
3AIYCKOB

CPE[HEE KOJIMYECTBO CpedHee KOuyecmeo 3anycKkos 3a 4ac 8KIYEHUS UHBepMopa

3AIYCKOB

[_ E1 ] IOCJIEQHSIA OLUUBKA MocnedHss 3apeaucmpuposaHHasi owiubka

BPEMA NMOCNEQHEN Bpems nocnedHeli 3apeaucmpupogaHHoU owubKu (omHocumcs
EH

[_EH ] OLLUNBKHN Kk TH)

(_EE ) OBHYJIEHUE OLUNBOK [To3gonsem 0bHynamb peaucmp owubok; dnsi 06HyneHus
owubok Haxmume Ha kHonky ENTER u Oepxume Haxamoll
gniioms 00 mex nop, noka He nosisumcs nodmeepxdeHue “OK”
Ha ducnnee (ENTER - *** - OK)
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IMONCK HEUCIIPABHOCTEM:

- Y6edumecb 8 mom, Ymo UHeepmMop KOPPEKMHO NOOKAIOYEH K AUHUU NUMAHUA
- Y6edumecb 8 mom, Ymo 3/1€KMPOHACOC KOPPEKMHO NMOOKAIOYEH K UHBepmopy
- Y6edumecb 8 mom, ymo ece Kabenu u coedOuHeHUs UcnpaeHsl.

Mpobaema CoobuwieHue | MpuyuHa Pabomebi
Hacoc He HUKaK020 Cboli anekmponumaHus BoccmaHosume 371eKmponumaHue
8Ka04aemcs Mepezaopenu naaskue npedoxpaHumenu | 3ameHume naasKue npedoxpaHumenu
CpabameisaHue 3awumHsix ycmpoticme | [Mposepbme KOppeKMHYH KaaubposKy 3auUmHbIx
AUHUU ycmpolicme
INPUT (monbko modenu T/T) - CoeduHeHuA Mposepbme coeduHeHusa JINMHUN u ABUTATEJIA, u
ERROR JIMHUWN u ABUTATE/IA 6binu coeduHUMe 3aH0B0 KOPPEKMHO
UHBEPMUPOBAHLI
CpabameigaHue AuppepeHyuansHelli 8bikaoyamens He | 3ameHume OuggepeHyuanbHbIl 8biKAYAMEb
oughpepeHyUANbHO20 nodxooum 0718 NUMAHUA uHeepmopa MO00OenbIo € MOOX00AWUMU KHOMKAMU U

8bIKAOYaMess 0418 3auumel
AUHUU MTUMAHUA UHeepmopad

KOMIMOHEeHMamu rnocmosaHH020 MoKa (KﬂGCCA unu
AS)

Hacoc He BbIK/1/OFF Hacoc sbigedeH u3 skcnayamayuu 3anycmume 3aH080 HACOC HAXAMUEM HA KHOTMKY
3anyckaemcs (py4Holi 861800 U3 3KCNAyamayuu) START
Hacoc OVER ypeamepHoe nompebaeHue MoKa rno lposepbme:
ocmaHosusnca | CURRENT CpasHeHuto ¢ 3a0aHHol seau4yuHol ( - KOPPEKMHYK yCMAHOBKY moKa
u He napamemp A 8 BASE PARAMETER) - ymobbi HanpaxXceHUe Nod Haz2py3Koii HUK020a He
3anyckaemcs 6b1710 CAUWKOM HU3KUM (MUH. 205 B)

- Uumobbl 31eKMpPoHAcoC 8pawyanca ne2Ko

- umobbl HanpasneHue epauwjeHus 66110 6ol

KOppeKmHbIm

- umobbl Kabenu umesnu KoppeKkmHole pasmepol

CURRENT Cepbe3sHbili u366imok nompebaeHuUs Mposepbme:

LIMIT MOKa, npesbiwaroue2o - YUmobbl 31eKMmpPoHaAcoc He 6ol 3a6/10KUPOBAH
npouszeooumenbHOoCcmMo Modyns - yMeHbwume ycKopeHue 0guzamess (3a800CKue
uHeepmopa napamempei)

DRY - Hexsamka 800b! 8 acnupayuu - nposepbme Haau4vue 800bl 8 acnupayuu

RUNNING - HACOC He HanosHeH - 3ano071HUMe Hacoc
- acnupayus 3acopeHa - nposepbme acnupayuto
- obpamHoe spaweHUe dsuzamerns - nomeHsAlime HanpaesneHue epawjeHus dsuzamens

Hacoca

LOW PRESS | Cucmema He docmuzaem nposepbme, Ymobbl He UMesnocs nospexoeHuli 8
MUHUMG/16H020 0asnieHus cucmeme mpyeb.

Low nadeHue HaNpAx}eHUA npeseiuiaem - YcmaHosume HanpsaxeHue 0457 e2o no00epH aHUs 8

VOLTAGE 10% HanpAx}eHuA, yKa3aHHO20 8 npedenax +/- 10%
mabnuyke

OVER TEMP | nepezpes MoOyss UHeepmopa us-3a lposepbme:

MODULE nepezpysKu uau YpeamepHoli - 4Umobbl He UMesnocb HenpeodsuOeHHbIX repezpy30K
memnepamypbl okpyxcaroujeli cpedsl - Ymobbl BeHMUAAMOPbLI 0XAaXOeHuUs pabomanu

- yayqywume oxsaaxc0eHue nomeuw,eHus

COM ERROR | coobweHue mexdy naamoli KoHmponsa Ecnu coobuweHue ocmaemcs, mo2zym 6bimo
u nnamodl mowHocmu 6bin0 rnospexoeHsl 3eKMpPOHHbIe naamel
MnpuUOCMAaHOo8/1eHO

LOW LEVEL CuaHana yposHA He umeemcA ¢ lMposepbme Haau4yue 8006l 8 ACNUPAUUU UAU
aKMUBHbLIM 8X000OM CU2HAAA YPOBHA pabomy cueHana yposHs

EXT OFF Bbi800 u3 aKkcnayamayuu nocpedcmeom | BoccmaHosume pabomy nocpedcmeom eHeuwHe20

BHeWHeao cueHasnd, C AKMUBHbIM
8X000M 8HeWwHea0 cuesHana

CueHana
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lpobnema CoobwieHue | lMpuvuHa onepayus
HUKaKo20 Henonadka damyuka 0asneHUAs | KOHMPOAbHbIM MOHOMEMPOM posepbme
cyumelgaHuUe Ha ducrsaee, omkanubpylime
M0BMOPHO UAU 3ameHuUme 0amyux 0aeaeHus.
Hacoc pabomaem, daxce HUKaKo2o Ymeuku 8 ycmaHoske, npessiwarowue | Onpedenume ymeyku u 3a6a0Kupylime ux
npu omcymcemeuu 2 A/MUH.
3anpoca HUKaK020 Henonadka unu 3acopeHue damyuka lMposepbeme u oyucmume damyux
pacxoda pacxoda
HUKaK020 YcmaHoeKa MUHUMAnbHOU Yyacmomel | YcmaHosume MUHUMA/bHYIO YacCmomy Ha
OFF FREQUENCY cauwKom HuU3Koe 60s1ee 8bICOKYIO 8E/1U4UHY
Hacoc ocmaHasnusaemca | HUKako2o YcmaHoeKa MUHUMAAbHOU Yyacmomel | YcmaHosume MUHUMA/bHYIO Yacmomy Ha
C/AUWKOM PAHO npu OFF FREQUENCY cauwkom sbicokoe b6os1ee HU3KYH 8esUYUHY
Haau4uu 3anpoca HUKaKo20 Henonadka damyuka nomoka lMposepbome pabomy dam4uKka nomoka
SKcnayamayuoHHsle HUKaK020 Hanu4ue 8030yxa 8 Konnekmope O4ucmume acnupayuto
Xapakmepucmuku Hacoca acrnupayuu
HUXY(e XapaKmepucmux, HUKaKo20 Hacoc 3acopeH unu nospexdeH lMposepbme Hacoc u ycmpaHume

YKQ3AHHbIX 8 mabnuyke

npobaemy

3AMEHA ATYUKA OABJIEHUSA
- CHuMume HarpsikeHue ¢ uHeepmopa u nodoxoume 2 MuHymsi rnepeod paszpy3xkol

KoHOeHcamopos

TEXOBCIIYXXUBAHUE

- Omkpolime nepedHIoK KPbIWKY U 8bINoHUmMe deMoHmaxx 0am4yuka 0aesieHuUs, Kak yKkasaHo

HUXe

- YcmaHosume Ho8bIl Oam4yuk, 8bINOSHSS oriepayuu e O6pamHOM I'IOpFIOKe o OMHOWEeHUK K

OeMoHMaxy

i [

PHASE

i

euHma.

,ﬂeMOHmupmee damyuk O0a

S
erieHus (ykasaH), omguHmue 3

3aH080.

lNeped cHIMuem KpbILKU omcoeduHume niockul
kabenb ducrines

BameHume 0amyuk OaerneHus U ycmaHogume ea2o
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KAJINBPOBKA JATYUKA OABJIEHUA

- Heobxodumo umems ecnomo2amenbHbili MmaHomemp psidom ¢ STEADYPRES

- npueedume daessieHue ycmaHoeku (u STEADYPRES) k Hymo (0 6ap)

- HayHume kanubpoeky dam4yuka dassieHusi, criedysi cxeme, ykasaHHOU HUXe.

P x.x

oucnineu
8bIK/TI0YEeH

3AlYCK (s
meyeHue 10
cek.)

ZERO

SP 5.0

SP 5.0

SP 4.0

F hi

P 35

delicmeue

Omkmo4yume numaHue om uHeepmopa

lModalime numaHue Ha UH8EPMOP

BO BPEMA 3ATTYCKA oOHoepeMeHHO HaXXMume Ha 4 KHOMKU:

SUCIOIN

npoeepbme Ha 8CrIOMO2amesibHOM MaHoMempe, Ymobbl 0asneHue ycmaHO8KU
Ob1/10 HynesbIM

Haxxmume Ha kHonky SET/TEST 0risi noOmeepxx0eHusi Hyregoeo 0asieHust

3anycmume Hacoc, Haxae Ha kHonky START; Hacoc 3arycmumcs Ha
MUHUMarbHoU Yacmome

NN, 3N I\ I\

Yeenuybme qJacmomy Hacoca rnoemopHbIM Haxamuem Ha KHOMKY

@ griiome 00 docmuxkeHuUs 3anpauwusaemoz0 OasreHusi 5 bap

Ecnu Hacoc He-Qocmueaem 5 6ap, NoHU3bMe 3arnpoc UH8epmMopa Haxkamuem
Ha KHOIKY: (Hanpumep, 4 6ap)

npoeepbme Ha ecrioMo2amersibHOM MaHoMempe, Ymobbl 0asrieHuUe ycmaHo8KU
Ob1/10 maKkum e, Kak U 3arpoweHHoe UHeepmopom (Hanpumep, 4 6ap)

Haxmume Ha kHonky ENTER dnsi nodmeep>0eHusi 0asrieHust

3aHoeo Haxmume Ha kHonky ENTER

IRWANAY

UHeepmop noemopHo 3anycmursicsi 8 ABTOMATUYECKOM pexume, Oamyuk
omkanubpoeaH

YCTAHOBKA IJIATbI PACLUNPEHUA

- CHumume HarnpsixeHue ¢ uHeepmopa u nodoxoume 2 MUHymsI rneped paszapy3kKol KOHOeHcamopos

- Omkpolme 3adHrot0 KPbIWKY, yKa3aHHYH Ha pUCYHKe Ha criedytoweli cmpaHuue

- Bcmaebme nnockuli kabesnb nnambi paclupeHusl (yKka3aHHbIl Ha pucyHKke Ha credyouwel
cmpaHuye) Ha coomeemcmeyouiuli pa3bem, ycmaHo8eHHbIU Ha rniame MoWHOCMU UHeepmopa
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- BHUMAHME: QAUTE KOPPEKTHO COBIIACTb COEAQMHUTEIO KABEJISI CO
LUTBIPSIMA, YCTAHOBJIEHHBIM HA TJIATE MOLLHOCTH

- 3abrokupyume nnamy pacwupeHusi 4 suHmamu

SRl IV CXIELEY R (" [104K/ITOYEHUE CUITHAJIOB |

- 3aKkpolime 3a0HI0t0 KPbIWKY

JETAJIMPOBOYHbIN YEPTEX 3AMYACTEU

Ne° OnucaHue Konuyecmeo

KOMIIJIEKT 1 Kowmrinekm KpbIWKU ¢ Kriaguamypol 1
KOMIIJIEKT 2 Komnnekm Gamyuka daerneHusi 1
KOMIIJIEKT 3 Komnnekm obpamHoeo knanaHa / damuyuka rnomoka 1
KOMIIJIEKT 4 Kowmrinekm Kpbiwku kabenbHOU Myghmbi 1
KOMIJIEKT 5 Kowmrinekm KpbIWKU rnamabl pacluupeHust 1
KOMIIJIEKT 6 Komnnekm suwukoe KoHOeHcamopos 1
7TA3 Komnnekm mygpbm u3 3 yvacmeti 1 GAS M 2
7 NPT Komnnekm mygpm u3 3 yacmeti 1" NPTS M 2
8 lMnaskuli ebikno4amerib (MOIbKO 8epcuu ¢ 00HOa3HbIM nuMaHuUeMm) 1

10 lnama pacwupeHusi RS485 + cueHarnbl mpegoau 1




FAPAHTUA

lMeped ycmaHoeKoU u ucnonb3oeaHueM u3denus eHuMamesbHO npodymume 0aHHOe PyKogoOACme0 80 8CEX C80UX
yacmsx. YcmaHoska u mexobcnyxueaHue OO/IKHbI 8bIMOMHAMbBCS K8anughuyupo8aHHbIM NepCcOHaiomM,
omeemcmeeHHbIM 3a 2uGpaesiuyeckue U 371eKmpuyecKue coeduHeHUs 8 coomeemcemauu ¢ 0elicmeayuwumMu HopMamu.
lMpouseodumernb cHUMaem ¢ cebsi 8CSKY0 0M8eMCME8EHHOCMb 3a MO8PEXXAEHUS, 8bI38aHHbIE HEMOOX0OSWUM
ucronb3o8aHueM u3desusi, U He Hecem OmeemcmeeHHOCMuU 3a yuiepb, npU4YUHEeHHbIU MexXHUYecKUM obcryxueaHuem
unu peMoHmMHbIMU pabomamu, 8bIro/IHeHHbIMU HEK8ANUMUUUPO8aHHbBIM MePCOHaIoM U/ufiu UCrosib308aHUEM
HeopueauHalbHbIX 3an4acmed. Vicnonb308aHue HeOpUaUHalibHbIX 3anJyacmel, HapyweHuUsl 4eroCcmHocmu unu
HeHadnexaujee rnosib3ogaHue 8e0ym K aHHyuposaHuro 2apaHmuu Ha usdesnue, nokpbisarouiel nepuod 8 meyeHue 24
mecsyes ¢ 0ambi mpuobpemeHus.

YTUIIN3AUUA

Ans ymunusayuu demaned, cocmasnsrouwux anekmpowumsl DGBOX, Heobxodumo cobrirodame delicmeyrouwue
HOPMbI U 3aKOHbI CmpaH 3KClyamauuu 3mux y3/108.
He pacnpocmpaHsitime 8 okpyxarowlyto cpedy 3aspsi3HsUUE ee KOMMTOHEHMbI.

HAEKIJIAPALINS1 O COOTBETCTBUN

C€ R

3asernsem, Nod Hawy UCKIOYUMEsbHYH0 0mMmeemcmeeHHOCMb, Ymo daHHoe u3dernue
coomeemcmeayem criedyrouumM esporielickuM dupekmusamM U HayUuOHaslbHbIM PacriopsiXKeHUsIM
ro 8s8edeHuro 8 delicmsue:

2014/35/EU Jupekmuega no HU3KOMY HarpsXKeHuUro

2011/65/EU Jupekmuga 8 OMHOWEHUU O2paHUYeHUs UCMOb308aHUSI HEKOMOPbIX ONacHbIX
geuwjecmes 8 35iekmpoHHoMm obopydosaHuu (RoHS)

2012/19/EU eu 2003/108/ EC Omxo00bI u ornacHble gewecmea areKmpoHHo20 06opydoeaHusi
(RAEE)

2014/30/EU [upexkmusa ro anekmpomasHumHol coemecmumocmu (EMC)

Guzapenno, 20/03/2017 DGFLOW S.r.1.
[masHbIlU ucrnonHUMenbHbIlU
oupekmop

CmegpaHo KoH4YUHU
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DGFLOW srl

Via Emilia, 5 — 46030 Bigarello (Mantova) Italy
+39 0376 340922 — hakc +39 0376 249525
info@dgflow.it — www.dgflow.it
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